AKCHanbHO-NOPLUIHEBOMN perynMpyemMbii Hacoc
A4VG Cepuna 32

» Hacoc BblCOKOro faBneHua AnA NnpUMMeHeHus B cUcTemMax
3aKpbITOrO KOHTYpa
» HoMWHanbHbIM pasmep 28-125
» HomuHanbHoe paBneHue 400 bap
» MakcumanbHoe gaBneHue 450 6ap
> 3aKpbITbl KOHTYP
Ocob6eHHOCTH CopepxaHue
> WHTerpupoBaHHbIM NOANMUTOUHbIWM HAcocC AnA noasoaa [NaHHble ons 3akasa 2
pabouen XUOKOCTU B KOHTYP ynpaBneHus Pabouune xmMgkocTtu 6
> M3MeHeHMWe HanpaBreHWA ABUXEHMA MOTOKa Npw Ananason pabouero aasnexuA 8
56 TexHUUEeCcKre xapaKTepUCTUKHU 10
U3MEHEHWM yrna HakmoHa Wwanbbl ¢ BO3BpaTOM NV — ucrionHenue be3 6noka ynpasnenus 13
B HEMTPANbHOE NOMOXeHUe HD — nponopuMoHanbHblM perynatop, ruapaBnuueckui,
> [penoxpaHuTenbHble KNnanaHbl C MHTEFPUPOBAHHOM C NMUNOTHBIM YNPaBNeHUEM 14
. HW — nponopunoHanbHbl perynaTop, ruapaBnuueckun,
hyHKUMEN NOAMUTKHK P pu pery P, TMAP
. . . C cepBoyrnpaBieHem 16
> B cepMMHOM WUCMOMHEHUU C PEFYNIMPYEMON OTCEUKOM DA — aBTOMAaTUUECKHI1 PErYNATOP C YNpaBneHuem
naBneHuA no yacToTe BpalleHun 18
> KnanaH orpaHWueHus AaBneHus noanuTKM DG — ruapaBnnyeckmu perynaTop npAMoro fencTsna 21
> 1 . EP — nponopunoHanbHbiM perynaTop, aNeKTPUUYECKHK 22
pPOXO4HOW Ban ANA YCTAHOBKW JOMONMHUTENbHbIX HACOCOB EZ — [ABYXNO3ULUMOHHBIN PErynATop, 3NeKTpUUecKmii 24
[0 TaKOro Xe HOMUHaNbHOro pasmepa ET — anekTpuueckui perynatop npAMoro AencTeua 25
» MHOroUMCneHHble BapuaHTbl PerynaTopos BT — perynatop BODAS, 3neKTPOHHbI 27
. Lo . labapuTHble pasamepbl, HOMUHaNbHbIK pa3mMep 28 29
» WcnonHeHWe ¢ HaKNOHHOM Wwanbon .
FfabapuTHble pa3mepbl, HOMWHaNbHbIM pasmep 40 35
rabapuTHble pasmepbl, HOMUHaNbHbIN pasmep 56 41
labapuTHble pasamepbl, HOMUHaNbHbIK pasmMep 71 a7
FabapuTHble pasmepbl, HOMUHaNbHbIKM pasmep 90 53
labapuTHble pasmepbl, HOMUHaNbHbIKM pasmep 125 58
labapuTHble pasmepbl MPOXOAHOTO Bana 65
0O630p BapUaHTOB NPUCOEAUHEHUA 75
KombuHaumnu HacocoB A4VG + AAVG 76
MNpenoxpaHuTenbHble KnanaHbl 77
YCTPOWCTBO OTCEUKHW AaBneHus 78
MexaHWUeCKUIM orpaHUumUTENb Xoaa 79
KaHan HarHeTtaHnA KaMepbl perynatopa Xz u Xg 80
N3mepuTenbHble NpucoeanHenusa My, Mg, My 81
dunbrpaumna 82
LLITekep onA aNneKTpoOMarH1MToB 87
MoBOPOTHbIM KNanaH 3amMeaneHHoro xoaa 88
YCTaHOBOUHbIE pa3mepbl ANA COeAUHEeHUA C MydTOM 89
YKazaHWA MO MOHTaXy 90
YKasaHuA No NpPOeKTUPOBaAHUIO 93
YKazaHuA No TexHUKe De3onacHoCTU 94

www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru

2 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
[aHHble AnA 3akasa

OdaHHble anA 3aKkasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

avie| | Jof | | | [risef J-fnf] | [ | [ | | | | [ |

AKCHanbHO-MOPLUHEBOW arperart

| 01 | KOHCTpYKLMA C HaKNOHHOM Waibow, perynupyemoe UCnonHeHue, HOMUMHanbHoe aaBneHune 400 bap, makcumanbHoe aaBneHue 450 6ap | A4V |

Pexum aKcnnyatauyuu

| 02 | Hacoc gnAa cuctem 3aKpbITOro KOHTypa | G |

HomuHanbHbi pasmep (NG)

| 03 |I'e0MeTpV|ueCKm71 obbeMm Hacoca: CM. TeXHUUECKME XapaKTepUCTUKK Ha cTp. 10 28 | 40 | 56 | 71 | 920 | 125 |

Perynartop 28 40 56 71 90 125
04 | bes bnoka ynpaBneHus ° ° ° ° ° ° NV
I'IponopuMOHamiHbm perynatop C MUNOTHBLIM yNpasneHuem, ¢ punbTpaumei Ha sxoge B P ° ° ° ° ° ° HD3
FMAPaBIUHECKn C cepBoOynpaBneHuem ° ° ° ° ° ° HW
ABTOMATUUECKWUW PEFYNATOP C yNpaBreHWEM MO YacToTe BpaLleHuUA U=12B ° ° ° ° ° ° DA1
U=24B ° ° ° ° ° ° DA2
lMapaBnUUECKUn perynatop npAMoro A4encTaua ° ° ° ° ° ° DG
I'IponopuMOHa:ijbm perynaTop C NPOMNOPUHOHANbHBIM NIEKTPOMArHUTOM, U=128B ° ° ° ° ° ° EP3
3NEKTPUUECKUI ¢ cunbTpaumen Ha sxoae B PV U-245 o o o o N . —
ﬂ,Ber‘IO3ML|VIOHVHbI171 perynaTop, C 3N1eKTPOMArHMTOM U=128B ) ) ° ° ° ° EZ1
nexpunecium U=24B e | o | o] o] e | e |E2
JNeKTPUUECKUI PerynaTop npaMoro AencTeus, U=12B ° ° - - - - ET3
[iBa pefyKUWOHHbIX knanaHa (FTDRE) U-24B o o ~ _ ~ ~ ET4
JneKTPUUECKHUW perynaTop npamMoro AelcTBusA, U=128B - - - - - ° ET7
[Ba pefyKUMOHHbIX knanaHa (DRES) U=24B B _ B _ _ o ETs
Perynatop BODAS, 3neKTpoHHbIN?) U=128B ° ° - - - ° BT1
U=24B ° ° - - - ° BT2
YcTpOoWCTBO OTCEUKHU AaBNeHUsA 28 40 56 71 90 125
05 |Bes ycTpoicTBa oTceukn aaBneHna® ° ° - - - °
YCTPOMCTBO OTCEUKW AABMNEHUA ° ° ° ° ° ° D
Mepekniouatenb B HeUTPaNbHOE NONOXEHUe 28 40 56 71 90 125
06 | Bes nepekntouatens B HeWTpanbHoe nonoxexue (6e3 MHAeKca) ° ° ° ° ° °
Mepekntouyatenb B HEWTPanbHOe NonoXeHue (Tonbko AnA perynatopa HW) ° ° ° ° ° ° L
MexaHUuecKUil orpaHMuUUTEeNnb XoAa 28 40 56 71 90 125
07 | Bes mexaHuueckoro orpaHuuutensa xoga (6e3 nHoekca) ° ° ° ° ° °
MexaHUUeCKUi orpaHUunUTENb X0Aa, BHELIHAA HACTPOMKa ° ° ° ° ° ° M
KaHan HarHeTaHuA Kamepbl perynatopa 28 40 56 71 90 125
08 | bes kaHana HarHeTaHuA Kamepbl perynatopa Xs, X4 (6e3 uHaekca) ° ° ° ° ° °
KaHan HarHeTaHua kamepbl perynatopa Xz, Xg ) ) ) ) ° ° T
® = rocrTaBnAaeTcA o = no 3anpocy - = He nocTaBnfeTtcA I:I = CcTaHAapTHOe UCMOMHeHue
1) HomwuHanbHble pasmepbl 28-71 BbINONHEHbI C PUNbTPaLUEN Ha BXOAE 3) McnonHeHWe JOCTYMHO He ANA BCEX BAPUMAHTOB MOHTaXHbIX MMKT,
B P u X4/X, TpebyeTcA cornacoBaHue.

2) Perynatop BT gonyckaeTtcA TONbKO B KOMOWUHALMK C MOHTaXHOWM
nnuton 22 unu 30, cM. no3. 15 «MpucoeamHuTenbHas pesbba: MeTpuueckan
C YNNOTHWUTENbHBIM KOMbLOM KPYrnoro ceueHusa cornacHo ISO 6149».

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
[aHHble anA 3akasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
laavie | | [of | | [ [rfs2f [-In~| [ | [ [ | [ [ | |
Perynupytowmin knanai DA NV HD HW DG DA EP EZ ET BT

09 | bes perynupytouwero knanaHa DA ° ° ° ° - ° [ L) ° 1

Perynupytowmni knanad DA, dpukcupoBaHHasA HacTponka - ° ° ° ° ° - - - 2
Perynupytowmi knanaH DA, mexaHuueckoe HanpaBneHWe ABUXEHWA BMPaBO - ° ° ° ° ° - - - 3R
perynupoBaHu1e, C MOMOLLbIO pblyara

yrpasnenus HanpaBneHue ABUXEHUA BNEBO - ° ° ° ° ° - - - 3L
Perynupytowui knanad DA, (puKcMpoBaHHanA HACTpOWKa, NPUCOEAUHEHUA ANs B N o B N ° B B B 7
KnanaHa ¢ MuUoTHbIM yrpaBneHuem

Perynupytowui knanad DA, (puKCMpoBaHHasA HACTPOWKA U BCTPOEHHbIM TMAPaBIUUECKUI

KnanaH 3amMefneHHOro Xo4a, ynpaeneHue pabouen KUAKOCTbIO Ha OCHOBE - - - - ° - - - - 8
MUHEpPanbHOro Macna

Cepun
| 10 | Cepua 3, uHaekc 2 | 32
HanpaBneHue BpaweHuna 28 40 56 71 90 125
11 | Ecnu cMoTpeTb Ha NPUBOAHON Ban BNpaBo ° ° ° ° ° ° R
BMeBO ° ° ° ° ° ° L
Martepuan ynnoTHeHusA 28 40 56 71 90 125
| 12 | NBR (HUTPUNbHbBIN KayuyK), YNNOTHUTENbHOE KONbLO Bana U3 FKM (dpTopkayuyk) | ° | ° | ° | ° | ° | ° | N
MpuBogHoOW Ban 28 40 56 71 90 125
13 | lnuueBon Ban ONA OAMHOUHOro Hacoca ° ° ° ° ° ° 4
DIN 5480 ans KombuHauumM HacocoB — 1-W Hacoc -4 e ° ° ° ° A
LWnuuesow Ban ANA OAMHOUYHOro Hacoca ° ° ° ° ° ° S
ANSIB92.1a nna kombuHauMu HacocoB — 1-1 Hacoc =5 =8| o ° -5 | o T
TONbKO ANnA KOMBUHaLMK HACOCOB — 2-i Hacoc - ° - - ° - V]
MoHTaXKHbIH naHew 28 40 56 71 90 125
14 | SAE J744 2 oTBEpPCTHA ° ° ° - - - C
4 oTBepcTUA - - - - - -
2 + 4 otBepcTHA - - - ° ° °
Pabouee npucoeguHeHue (MOHTa)KHaA NAUTa)
15 | MpucoeauHUTEeNnbHaA pe3bba: MeTpuueckas ¢ NPOUNbHbLIM YNNOTHUTENbHbBIM KONbLOM COrMacHo
DIN 3852 Pe3bboBoe npucoepamHeHue Ha pabouem npucoeguHeHun SAE u Ha NnpoxogHOM Bany:
meTpuueckoe cornacHo DIN 13 28 40 56 71 90 125
Pabouee npucoeauHenune SAE A u B, cBEPXY U CHU3Y BcacbiBatowan nMHUA S CHU3Y - ° ° ° ° ° 02
Pabouee npucoeguHeHune SAE A u B, cBepxy U CHU3Y BcacbiBatowan nuH1A S ceepxy | - ° ) o o o 03
Pabouee npucoegnHerne SAE A 1 B, c 0IHOM M TOW e CTOpOoHbl cnpaBa® BcacbiBatoljan NMHUA S CHU3Y ° - - - - -
Pabouee npucoeanHenne SAE A v B, c ogHOWM 1 ToM e cTOpoHbl cneea® BcacbiBatoljasa NMHWUA S CHU3Y - - - ° o [ 10
Pabouee npucoeguHeHne SAE A u B, c oqHOI 1 TOM e CTOpOHbI cnpasa® BcacbliBatolwlan NMHWUA S ceepxy | - - - o o o
Pabouee npucoennHenne SAE A v B, c ofHOM 1 ToM xe cTopoHbl cnea® BcacbiBatolwana NMHUA S cBepxy | o - ° - - - 3
MNpucoeanHuTenbHas pe3bba: MeTpUUecKas C YNNOTHUTENbHbLIM KONbLOM KPYFNOro CEYeHUA COrnacHo
1SO 6149 Pe3bboBoe npucoeguHeHne Ha pabouem npucoeguHeHnn SAE U Ha NPOXoAHOM Bany:
meTpuueckoe cornacHo DIN 13 28 40 56 71 90 125
Pabouee npucoeauHenune SAE A u B, CBEPXY U CHU3Y BcacbiBatowas nuHUA S CHU3Y - ° - - - ° 22
Pabouee npucoeguHeHne SAE A u B, c oqHOI 1 TOM e CTOPOoHbI cnpasa® BcacbliBatolan NUHUA S CHU3Y ° - - - - - 30

® = TnocTaBnAaeTca O = nNno 3anpocy = = He nocrtaBnAaeTcAa

4) CTaHpapTHOE UCronHeHue Ana KombuHaumMm HacocoB — 1-M Hacoc: Ban Z
5) CTaHaapTHoe ucnonHeHue Ana KoMbuHauuu HacocoB — 1-i Hacoc: Ban S
6) BO3MOXHO Tonbko 6€3 HapyXHOro dunsTpa

-

CTaHOApPTHOE UCNONMHEeHHe

www.hydrootvet.ru




4 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
[aHHble AnA 3akasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
pavie| | Jof | | [ [rifs2] |-I~] [ [ | | | | [ [ [ |
MoanuTbiBalOWMK Hacoc 28 40 56 71 90 125

16 | Be3 BCTPOEHHOro NOAMNWTLIBAOLLErO Hacoca 6e3 npoxopgHoro Bana ° ° ° ° ° °

C MPOXOAHbIM Banom ° ° ° ° ° °
BcTpoeHHbIM NOANUTbIBAOLLMIA HAacoc C NpPoXofHbIM Banom v 6e3 Hero | e ° ° ° ° °
MpoxoaHoi Ban”) 28 40 56 71 90 125
17 | Be3 npoxodHoOro Bana, Tonbko AnA ucnonHewunsa N u F (nos. 16) | ° | ° | ° | ° | ° | ° | 00 |
dnaHey SAE J744 CTynuua gna wnuueBoro Bana
82-2 (A) 5/8 goiima 9T 16/32DP8) ° ° ° ° ° ° 01
3/4 proima 11T 16/32DP®) - ° ° ° - - 52
101-2 (B) 7/8 nrovma 13T 16/32DP® ° ° ° ° ° ° 02
1 aonm 15T 16/32DP®) ° ° ° ° ° ° 04
127-2 (C) 1 prorm 15T 16/32DP® - ° - - - - 09
127-2 (C) 11/4 groima 14T 12/24DP® - - ° ) - -
127-2/4 (C) - - - - ° ° o7
152-2/4 (D) W35 2x30%16x9g? - - - - ° - 73
1 3/4 proiima 13T 8/16DP8) - - - - - ° 69
MpepoxpaHUTeNnbHbIX KNanaH [unanasoH HacTPOMKK Apup 28 40 56 71 90 125
18 | MpenoxpaHUTENbHbBIM KNanaH HEMPAMOro ynpaBieHua 100-420 bap C NepenycKkHbIM KnanaHom - - - ° ° ° 1
MpenoxpaHUTenbHbIA KnanaH 250-420 bap 6e3 nepenyckHOro KnanaHa ° ° ° - - - 3
npAMOro AencTBu1A, C PUKCUPOBAHHOM HACTPOMKOM C nepenyCKHbIM Knananom o o o _ _ _ 5
100-250 bap  6e3 mepenyckHOro KnanaHa ° ° ° - - - 4
C nepenycKHbIM KnarnaHom ° ° ° - - - 6
dunbTpauua B NOANUTOUHOM KOHTYpe/BHELIHAA nogaya 28 40 56 71 90 125
19 | dunbTpauusa B NMHWK BcacbiBaHWA NOAMUTLIBAIOLLErO Hacoca ° ° ° ° ° ° S
®dunbTpaumsa B HAaMOPHOMW NMUHWK NOAMMWTBIBAOLLErO HAacoca
MpucoefnHeHUA A4NA BHEWHUX (OUNBTPOB NoAnuTbIBatoLero koHtypa (Fe 1 Fy) ® ° ® ° ° y °
Hapy>XHbl# hMnbTp C KNanaHoM XONMOAHOro Nycka - ° ° ° ° ° F
Hapy>KHbl pUNbTP ¢ KnanaHoM XONOAHOrO MycKa U ONTUUYECKUM MHAMKATOPOM 3arpA3HeHuUs - ° ° ° ° ° P
Hapy>xHbl# hUNBTP C KNanaHoM XOMOLHOMO NycKa U 3NEKTPUUECKUM UHAMKATOPOM 3arpA3HeHun - ° ° ° ° ° B
BHewHAA nogava (4nA McnonHeHusa 6e3 BCTPOEHHOro NoanuTbiBatoLero Hacoca — NOO, K...) ° ° ° ° ° ° E
[OaTuuk yrna noBoporta 28 40 56 71 90 125
20 | bes pgartuuka yrna nosoporta (6e3 nHgekca) ° ° ° ° ° ()
SneKkTpUUecKui gatumk yrna nosopora'® o o o o o o R
® = rocTaBnAeTcA o = o 3anpocy - = He nocTaBnAeTcA I:I = CTaHfjapTHOE UCMOoNHeHne

7) OaHHble ANA UCMONHEHWUA CO BCTPOEHHbLIM NMOAMMWTLIBAKOLWMM HACOCOM,
6e3 noAnWTbIBaOLWErO HAacoca No 3anpocy

8) CTtynuua gnAa wnuueBoro Bana cornacHo ANSI B92.1a
(cooTBeTCTBME WINMLEBOMY Bany cornacHo SAE J744)

9) Ctynuua gnAa wnuuesoro Bana cornacHo DIN 5480

10) [laTumK yrna nosBopota CNyXuT AnA onpefeneHua yrna nosopora v tem
caMblM obbema Hacoca. [oCcTynHbie onuuu AnA onpeaeneHuns yrna
noBopoTa No 3anpocy.

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 5
[aHHble anA 3akasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
laavie | | [of | | [ [rfs2f [-In~| [ | [ [ | [ [ | |
LLitekep AnA anekTpomarHuTos'? 28 40 56 71 90 125

21 | bes wrekepa (6e3 nHaekca), TONbKO ANA TMAPABIMUECKUX PErynATopoB ° ° ° ° ° °

Ltekep DEUTSCH 6es racAwero gMoaa ° [ [ [ [ ° P
NUTON, 2-KOHTAKTHbIN
C racAawmMm auoaom (Tonbko ana ucrnonHenus EZ n DA) ° ° ° ° ) ° Q
CrtaHgapTHoe/cneuuanbHoe UCNONHEHUE
22 | CtaHAapTHOE MCMONHEHUE 6e3 nHpekca
CneyunanbHoe UCMoNHeHne -S
® = rnocTaBnfAeTcA o = no 3anpocy - = He nocTaBnsetcA |:| = CcTaHAapTHOEe UCMOMHeHWe

YkasaHue

» YuuTblBaMTe YKaszaHWA MO NPOEKTUPOBAHMIO Ha
cTp. 93!

» B gononHeHue K faHHbIM ANA 3aKasa, Npu 3akase
[OMXKHbI ObITb YKa3aHbl OCHOBHblE TEXHUUECKUE
XapaKTEPUCTUKH.

» Ob6patuTe BHMMaHWe, UTO AOCTYMHbl He BCe
KOMOWHaLUMWK AaHHbIX ANA 3aKasa, XOTA OTAeNbHble
PYHKLMKU MOTYT ObITb OTMEUEHbI KaK JOCTYMHbIE.

11) LUTeKepr ANA OPYrUX aNeKTPUYECKNUX KOMMNOHEHTOB MOTYT OTNIM4aTbCA

www.hydrootvet.ru



6 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
Pabouue XnaKocTu

Pabouue XXxugKocTH

AKCHanbHO-MOPLUHEBOW arperaT npeAHasHaueH ans BbiGop paboueit xxuaKocTH
3Kcnnyataunm ¢ MUHepanbHbiM Macnom HLP ctaHpapTta
DIN 51524.

. Bbibop pabouei KUOAKOCTU AONKEH MPOU3BOAUTLCA TaKUM
YKkasaHuA 1 TpeboBaHusA K Bbibopy pabouer KUOKOCTH, PP A A P A

obpasom, utoObl B AManasoHe pabounx Temneparyp
BeNMMUMHA BA3KOCTU XMOKOCTU Haxoannacb B ONTUManbHOM
avanasoHe (Vonr. CM. AMarpamMmmy Bbibopa).

npaBuna noBeaeHWs Npu aKcnnyaTaumu u yTunun3sauuu,

a TaKXXe yKasaHWA No 3aluTe oKpyXatollen cpeabl

CM. nepef NpoOeKTUPOBaHUEM B CNedytoLnX TEXHUUECKMX

nacrnopTrax.

» 90220. Pabouue »MOKOCTU Ha OCHOBE MUHepanbHbIX
Macen M NogobHbIX UM YyrNeBOAOPOAOB

» 90221. 3konoruuecku besonacHble paboune KUOKOCTH

» 90222. TpyoHoBocnnamMeHawLWmecs paboune KUAKOCTHU
6e3 copepxxaHuna soabl (HFDR/HFDU)

» 90225. OrpaHWUeHHble TEXHUUECKME XapPaKTEPUCTUKHU
ANA 3KCnnyataumMun ¢ TPyAHOBOCMTaMEHAOLWUMUCH
pabounmu xupgrkoctAMU, 6e3BOAHBIMU, COAEpPXKALLUMHU
Boay (HFDR, HFDU, HFAE, HFAS, HFB, HFC).

BA3KOCTb M TeMnepaTtypa pabouux xuakocTei

BaskocTb YnnotHutenbHoe Temnepatypa®) [Mpumeuanue
KOnbLuo Bana

v

XonodHbIM Nyck Vyake. < 1600 mm2/c NBR? Synp. 2 —40 °C t < 3 MUH, Be3 Harpysku (p < 50 6ap), n < 1000 06/mMuH
FKM Oynp. = =25 °C MaKkcuManbHO AOMyCTUMasA Pa3HOCTb TeMnepaTyp Mexay
aKCHanbHO-MOPLIHEBbLIM arperatom M pabouew >KUAKOCTbIO
B cucTeme cocTtaBnsaet 25 K

Mepuop nporpesa v = 1600-400 mm?/c t <15 MUH, p < 0,7 X puon. MM < 0,5 X My,

HenpepbiBHbI v = 400-10 mm?/c’  NBR? 9 < +85°C M3mepeHo Ha npucoeauHerun T

peXMM FKM 9<+110°C

skennyaraunm Vonr, = 36-16 Mm?/c OnTUManbHbIM AKana3oH BA3KoCcTH v KI
KpaTKOBPEMEHHBIN  Vyu,. = 10-7 Mm2/c  NBR? 9 <+85°C t < 3 MUH, p < 0,3 X Pyom. , U3MEPEHO Ha NpucoeauHeHun T
pexXum FKM 9 <+110°C

3KCnnyataymm

YkasaHue

3anpelaeTca npeBbillaTb MaKCUMaNbHYIO TeEMMepaTypy
KOHTypa +115 °C Ha pabounx npucoeguHeHuax A u B npu
cobntofeHnn [onyCTUMON BA3SKOCTH.

1) K npumepy, ana VG 46 cooTBeTCTBYET AWana3oHy TeMneparyp
oT +4 po +85 °C (cm. guarpammy Bbibopa).

2) CneuunanbHoe UcnonHeHue, TpebyeTcA cornacoBaHue.

3) [pU HEBO3MOXHOCTU cObNOfeHUA TeMnepaTypbl B pexxume
npenenbHbix pabounx Harpysok TpebyeTcs cornacoBaHue.

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
Pabouue xnaKocTu

v Ouarpamma Bbi6opa

MakcumanbHaa gonyctumana BA3KOCTb Npw
XONnogHOM nycke

1600

Mepuog nporpesa 1000
P porp 600
400

200

=
o
o

60

40
36

HenpepbIBHbIN pesKUM aKCnnyaTaunm

Vonr.

BaskocTb v [MMm2/c]

20
16

10

MwuHumanbHO AonyctiManAa BA3KOCTb NpHU

7
KPaTKOBPEMEHHOM peXMUMe aKcnnyataymnu -40 —95 -10 0 10 30 40 50 70 90 115

Temnepatypa 9 [°C]

dunbTpauuna pabouen XUAKOCTH

Yem ToHbLIE hMUNbTPaLMA, TEM Bbille KNacc YUCTOThI
pabouel KUAKOCTU U, COOTBETCTBEHHO, TeM [OMNblle CPOK
cny>xbbl aKkCManbHO-MOPLIHEBOrO arperara.

Heobxogumo cobnoparb Knacc YMCTOThl He HUxKe 20/18/15
cornacHo ISO 4406.

Mpwm BA3KOCTM paboueit xuaKocth meHee 10 Mm?/c
(HanpumMep, BCneacTeue BbICOKUX TeMnepatyp npu
KpaTKOBPEMEHHOM peXMMe SKCNyaTaunun) Tpebyetca
MUHUManbHbIK Knacc umctoTbl 19/17/14 cornacHo

ISO 4406.

Hanpumep, BAskocTb 10 MM?/c cOOTBETCTBYET:

» —nana HLP 32 —temnepartype 73 °C;

» —nana HLP 46 —temneparype 85 °C.

www.hydrootvet.ru



8 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
[unanasoH pabouero gaBneHus

Ouana3oH pabouero gaBneHus

OaBneHue B pabouem npucoeauHeHuu A unu B OnpepeneHue
HoMWHanbHOe faBneHue Puow. 400 6ap HoMWHanbHOe faBneHMe COOTBETCTBYET MaKCUManbHOMY pacyeTHOMY
OaBNeHuto.

MakcumanbHoe AaBNeHUe Pyaxc. 450 bap MakcumManbHoe faBneHuMe COOTBETCTBYET MMKOBOMY pabouemy AaBneHUto
MaKcuManbHas AnUTenbHOCTb 10 ¢ B TeUeHMe OIMHOUHOro Bo3aencTema. Cymma ANUTENbHOCTU OAUMHOUYHOTO
OMHOUHOIO BO3AENCTBMA BO3AEWCTBUA He [OMKHA NPeBbILWAaTh 0DLLYy0 NPOAOMKUTENBHOCTb PaboThl.
Obwas npoaomkuTenbHocTb pabotel 300 h

MuHUManbHoe faBneHue Ha 10 6ap Bbiwe TpebyeMoe MMHMManbHOe faBreHne B HAaNOPHOM KaHarne HW3KOro AaBneHus

(cTopoHa HM3KOro faBneHun) naBneHus (A vnu B), uToObI NPeaoTBPaTUTL NOBPEXAEHWE aKCUANbHO-MOPLIHEBOrO

B KOpnyce arperara.
B cBA3M c 0CODEHHOCTAMM CUCTEMbI HACTPOWKA AaBNeHUsA NOAMUTKW AOMKHA
ObITb BbILLE.

CKOpOCTb U3BMEHEHWA AaBneHnA 9000 bap/c MaKkcuManbHO LOMNYyCTUMan CKOPOCTb HAarHeTaHWA U cbpoca AaBneHunA npu

RA vaxe. M3MeHeHWW faBNeHWA B Npefenax BCero gnanasoHa.

MoanuTbiBalOLWMIA Hacoc

HomuHanbHoe fgaBneHue Psp uom. 25 bap

MakcumanbHoe AaBneHne Psp wacc. 40 bap

[aBneHue BO BcacbiBalLWeN MUHUU

S (Bxona)

ONUTENbHOCTD Ps wu. > 0,8 bap abc. v < 30 mm?/c
KpaTtkoBpeMeHHO, Npu XONOAHOM > 0,5 bap abec. t < 3 MHH.
3anycke

MaKkcuManbHoe AaBNeHUe Ps yaxc. < 5 bap abe.

YcTtaHOBOUHOE flaBneHue

MWHMManbHOe YyCTaHOBOUHOE

AaBneHne Pynp. mun.
npu n = 2000 06/MuH

Perynatopbl EP, HD, HW

Ha 20 bap Bblwe
[aBneHus B Kopryce

Perynatopbl DA, DG, EZ, ET

Ha 25 Gap Bbiwe
[aBreHus B Kopryce

TpebyeMoe ycTaHOBOYHOE [JaBneHune pyn, ANA obecneyeHna QyHKLUK
perynupoBku. Tpebyemoe ycTaHOBOUHOE [laBNeHUE 3aBUCUT OT UacToTbl
BpalLeHus, pabouero 4aBneHns U NPY>XMHHOro 6510Ka yCTAHOBOUYHOTO MOPLLHA.

[aBneHue B Kopnyce Ha npucoeauHeHun T

MocToAHHbIM Nepenag AaBneHus
ApT nocr.

2 bap

MakcuManbHbIM yCPeAHEHHbIN Nepenaa AaBneHusa Ha YNNOTHUTENbHOM KonbLe
Bana (oaBneHwe B KOpnyce OTHOCUTENbHO BHELWIHEro AaBNEHUA)

MaKkcuManbHbIN nepenag AaBneHuA
ApT Makc.

CM. AMarpamMmmy Ha
cTp. 9

D,OﬂyCTVIMbIﬁ nepenag AaBNeHUA Ha YNNTOTHUTENTbHOM KONbLeE Bana (uaBneHme
B KOpnyce OTHOCUTENbHO BHELUHErO ,El,aBl'IeHVIFl)

MUKW faBneHns Pr nux.

10 bap

t < 0,1 c, ponyctumo He bonee 1000 NuKoB AaBNeHUA

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
[unanasoH pabouero gaBneHus

v MakcumanbHOe faBREHHE Dy .«.. B0 450 6ap u obwan
NPOAOMKUTENbHOCTb PaboTbl

Obuwas npoagon-

v OnpepeneHue napamMeTpoB AaBNEHHUA

XUTENbHOCTb
paboTbl
450 i
aKCUMalribHOEe aaBleHune
= 400 2
T =
= g
300 &
(0]
S
HomMmnHanbHOE fgaBneHue
2 200 A
m
(T
T
100
0

Yron HaknoHa a [%] 100

¥ CKOpPOCTb U3MEHEHHUA AaBNeHMUA Ry yaxc.

Ap

[asneHune p

Bpewma t

Obuwas NnpoAoNXKUTENbHOCTb PabOThl = £ + ty + ... + [,

v Makc. nepenag AaBneHUA Ha YNNOTHUTENbHOM KONbuUe Bana

IR\

S
S
—_ \
<
3 3 ~NG28
:, NG125 — NG40
g NG90 L T NG56
5 4 NG71
cC
(]
Q
2 0
1000 2000 3000 4000 5000

YacToTa BpatieHusa n [06/muH]

LN1TenbHOCTb OQUHOUYHOTO . ty -
BO34eNCTBUA by th
MakcumanbHoe faBneHUe Puaxc.
HomuHanbHOe faBneHue pyyom.
a B L T ’1*’ - -
3 [
3 (.
=
g [
A [
Bpewmsa t
YkaszaHue
» [lnanasoH pabouero AaBneHWA OENCTBUTENEH MpPHU

MCMNONb30BaHWKM PaboUMX KMOKOCTEN HA OCHOBE
MUWHepanbHbiXx Macen. 3HaueHus ansa apyrux paboumnx
YXMOKOCTEW AOCTYMHbI MO 3anpocy.

Cpok cny»0bl yNNOTHUTENBHOIO KOMblia Bana 3aBUCUT
OT pabouem XUOKOCTH, TeMnepaTypbl, YaCTOThbI
BpallleHWA akcuanbHO-MOPLIHEBOro arperara

W 0aBNeHWUs B Koprnyce.

Uem BblIllie CpeaHWI Nepenaz AaBNeHun U uem yalle
BO3HWKAKOT MUKW JaBNEHUA, TEM MeHbLLEe CPOK CNy>bbl
YMNOTHUTENbHOTO KoNblia Bana.

[aBneHue B Kopnyce AOMKHO ObiTb bonblue
Hapy>XHOro gaBneHus (QaBneHUs oKpyXKaroLlen cpenbl)
Ha YyNNoTHUTENbHOM KOMblie Bana.

www.hydrootvet.ru



10  A4VG Cepusa 32 | AKCHaNbHO-MOPLLUHEBOW PErynnMpyemblii HacoC
TexHUUecKkne XxapaKTepUCTUKHU

TexHUUECKHE XapaKTepPUCTUKH

HomuHanbHbIi pasmep NG 28 40 56 71 90 125
Obbem Hacoca, reoMeTpUUecKni, Ha oauH obopoT
Perynvupyembiii Hacoc Vg maxe. cmd 28 40 56 71 90 125
MoanuTbiBatOLWMKA Hacoc Vg noanwr. cmd 6,1 8,6 11,6 19,6 19,6 28,3
(npu p = 20 bap)
UacToTa BpalyeHua’ MaKCcMManbHaa Npu Vg wae. Wrerrm, 06/mMuH 4250 4000 3600 3300 3050 2850
MaKCMManbHaa orpaHuueHHan®  Nyaceq 06/muH 4500 4200 3900 3600 3300 3250
MakcuManbHasa nepuoanyeckas® nyacc.o 06/mMuH 5000 5000 4500 4100 3800 3450
MWHUManbHaA o 06/MWH 500 500 500 500 500 500
ObbeMHbIN pacxon MPU Nyuom. M Vg maxe. qy n/MuH 119 160 202 234 275 356
MotuHocTb? NPU Nyom., Vg make. U Ap = 400 bap P kBT 79 107 134 156 183 238
KpyTawmit MmomeHT? npu Vgmake. 1 Ap = 400 bap M H-m 178 255 357 452 573 796
Ap =100 6ap M H-m 45 64 89 113 143 199
KecTKOCTb Ha CKpy4YMBaHue, S c kH-m/pag 31,4 69 80,8 98,8 158,1 218,3
np1BOAHOK Ban T ¢ KkH-m/pag - - 95 1209 - 252,1
A c KH-M/pag - 79,6 95,8 142,4 176,8 256,5
z G kH-m/pag 32,8 67,5 78,8 122,8 137 223,7
u c KH-M/pag - 50,8 = - 107,6 -
MOMEHT MHEPLUK POTOPHOM rpynnbl Jer Krm?2 0,0022 0,0038 0,0066 0,0097 0,0149 0,0232
YrnoBoe yckopenue, makc.? a rad/s? 38000 30000 24000 21000 18000 14000
Obbem kopnyca \’% L 0,9 1,1 1,5 1,3 1,5 2,1
Macca (6e3 npoxogHoro Bana) npu6n.® m Kr 29 31 38 50 60 80
Yka3aHue OnpeneneHne TEXHUUECKUX AAaHHbIX
» TeopeTuvueckue 3HaueHun, 6e3 KI v gonyckos; OBbeMHbI Vg X0 x 1,
3HauyeHUA OKPYreHbl. pacxoq, T = 1000 /]
» Bbixo[ 32 MaKCUManbHble UKW MUHUMANbHbIE KpyTaLumit v - Vg x Ap H ]
3Ha4YeHWUA MOXET NMPUBECTU K MNMoTepe MOMEHT 20 X 9T X Nhm
paboTocnocobHOCTU, COKpaLLEHUIO CPOKa CNy»bbl nu 2axMxn qv X Ap
paspyLUEHMIO aKCHanbHO-NMOPLLIHEBOrO arperara. Mowrocte o= 60000 T 600 % 7 [KBT]
AKcnnuKauua

Vg Obbem Hacoca Ha oboport [cm?]
Ap  Tepenap fasneHus [6ap]

n YacToTa BpauieHuns [06/MuH]

Ny Ob6bemHbIM KMNL,

Nhm  TMAPaBNUKoO-mexaHuyeckuin KM,
7y Cymmaphbii KN (¢ = 7y X 1hm)

1) 3HaueHWs AeNCTBUTENbHbI:
— [ANA ONTMManbHOro AWanasoHa BA3KOCTU Vonr. = 36—-16 MM2/c;
— ans pabouen XUAKOCTU Ha OCHOBE MUHEPANbHbIX Macen

5) [lManasoH AelCTBUTENbHbIX 3HAUEHUI HAXOAMUTCA MeXAy MUHUMANbHO
Tpebyemon U MaKCUManbHO JOMYCTUMOM UaCcTOTON BpalleHus.
OHa gencTBuUTeNbHA ANA BHEWHWX MPUBOAHBIX MEXAaHU3MOB

(npu ncnonb3soBaHUKU paboumnx xugkocten tuna HF cobniopante
TEXHUUECKUE XapaKTEPUCTUKU B oKyMeHTe 90225).
2) [encTBUTENBHO NPU NONOBWHE MUKOBOW MOLLHOCTH
(HaanMep, npu Vg make. Y pN/Q)
3) [enctButenbHo npu Ap = 70-150 6ap unu Ap < 300 6ap ut < 0,1 c
4) bes nognuTbiBaloLWwero Hacoca

(Hanpumep, AU3enbHOro ABuratens ¢ 2—-8-cTyneHuaTbiM perynupoBaHuemM
yacToTbl BpallleHWA, KapAaHHOro Bana ¢ 2-CTyneHuaTbiM peryimpoBaHuem
yacToTbl BpaLleHHA).
MpenenbHoe 3HaueHWe AeUCTBUTENbHO TOMbKO ANA OAMHOUHOMO Hacoca.
HeobxoAnMo yunTbiBaTh NpeaenbHyo 4ONYyCTUMYIO HarpysKky Ha
COefMHUTENbHbIE AeTanu.

6) B 3aBMCHMOCTM OT KOMMNEKTALUMU, 3HAUEHWUA MACChl MOTYT OTNIMUATLCA.

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32

JonycTumasn paguanbHasa U OCeBaf Harpy3Ka Ha NPUBOAHOM Ban

v Wnuueson Ban DIN 5480

TexHUnueckne xapakKTepmuCcTUKu

11

HomuHanbHbI pasmep NG 28 40 40 56 56 71 71
MpuBoagHOM Ban W25 W30 W35 W30 W35 W35 W40
PagunanbHoe ycunue, Fqy Fq maxe. N 3030 3608 3092 5051 4329 5489 4803
MakcumanbHoe, +—{—- a wm 175 17,5 20 17,5 20 20 22,5
npu paccToAHUK a 3

(oT bypTHKa Bana) "

OceBoe ycunue, - +AEE + Foc. waxc. 1557 2120 2120 2910 2010 4242 4242
MaKcumarbHoe o - Foc. warc. 417 880 880 1490 1490 2758 2758
HomuHanbHbIi pasmep NG 20 20 125 125

MpusogHoM Ban W35 W45 W40 W45

PapuanbHoe ycunue, Fq Fq maxe. N 6957 5411 8455 7516

MaKCUManbHoe, _l__ - a MM 20 25 22,5 25

npu PaccToAHWK a 3

(o1 bypTuka Bana) Dl

OceBoe ycunue, FoA— + Foc. make. 4330 4330 6053 6053

MaKcumarbHoe T = Foc. maxc. 2670 2670 3547 3547
v LWnuuyeso# Ban ANSI B92.1a

HomuHanbHbIA pasmep NG 28 40 40 56 56 71 71
MpvBogHOM Ban aonm 1 1 11/4 11/4 13/8 11/4 13/8
PaguanbHoe ycunue, Fy Fq vake. N 2983 4261 3409 4772 4338 6050 5500
MakchmanbHoe, -|_._ MM 19 19 24 24 24 24 24
Nnpu PaccToAHUM a 2

(o1 BypTHKa Bana) >

OceBoe ycunue, F +AEE + Foc. make. N 1557 2120 2120 2910 2910 4242 4242
MaKcumanbHoe o - Foc. warc. 417 880 880 1490 1490 2758 2758
HomuHanbHbI pasmep NG 20 920 125 125

MpuBogHoOW Ban owoum  11/4  13/4 13/4 2

PapgnanbHoe ycunue, Fq Fy maxe. N 7670 5478 7609 6658

MaKcumarbHoe, .|_ a MM 24 33,5 33,5 40

npu paccToAHWK a 2

(oT bypTHKa Bana) A

OceBoe ycunue, P +AEE + Foc. make. 4330 4330 6053 6053

MakcumarnbHoe T = Foc. maxc. 2670 2670 3547 3547

YkasaHue

» OceBble M pagnanbHble YCUMWUA BIUAIOT HA CPOK CNy>K0bl

NoALWNMNHUKOB.

» [lnA peMeHHOoro NnpuBoAa U NPUBOAA KapAaHHbIM Banom
NeNCTBYOT 0cobble ycnoBua. TpebyeTcA cormacoBaHue.

www.hydrootvet.ru



12  A4VG Cepusa 32 | AKCHaNbHO-MOPLLUHEBOW PErynnMpyembiii HacoC
TexHUUecKkne XxapaKTepUCTUKHU

JdonycTumMbie KPpyTALLME MOMEHTbI Ha BXOAe U NPOXOAHOM Bany

HomuHanbHbIN pasmep NG 28 40 56 71 90 125
KpyTAWMUA MOMEHT NpU Vg yake. ¥ Ap = 400 Gap" M H-m 178 255 357 452 573 796

BXoaHOM KpyTALIMM MOMEHT Ha NPUBOAHOM
Bany, makc.?

DIN 5480 z ME yake. H-m 352 522 522 912 912 1460
W25 W30 W30 W35 W35 W40
A ME maxe. H-m - 912 912 1460 2190 2190
W35 W35 W40 W45 W45
ANSI B92.1a (SAE J744) S ME yake. H-m 314 602 602 602 1640 1640
LAONM 1 11/4 11/4 11/4 13/4 13/4
T ME yake. H-m - = 970 970 - 2670
AoNM - = 13/8 13/8 - 2
ud ME wake. H-m - 314 - = 602 =
OOUM - 1 - - 11/4 -
KpyTALLMIA MOMEHT Ha NPOXoAHOM Bany, Makc.?  Mp waxe. H-m 231 314 521 660 822 1110

v PacnpepeneHue MOMEHTOB

M, M,

1-1 Hacoc

Mp

KpyTawmn MomeHT 1-ro Hacoca M;

KpyTAlwmn MOMEHT 2-ro Hacoca M,

KpyTALWwmni MmomeHT 3-ro Hacoca M3

BxooHOM KpyTALIMK MOMEHT Mg = M;+M,+ M;
Mg < Mgayaxc.

KpyTALWMWM MOMEHT Ha Mp = M, + M;

npoxooHoM Bany Mp < Mpaxe.

1) KM He yunTbiBaeTcsa
2) [1nA NpMBOAHbIX BanoB 6e3 pafauanbHOro yCunus
3) Ban U gonyckaeTtcs Mcnonb3oBaTb TONbKO B KauecTBe
NpMBOAHOrO Bana 2-ro Hacoca B KOMOMHaLWKW HACOCOB TaKoro
K€ HOMWHaNbHOro pasmMepa.
4) YuWTbIBaMTE MAKCMManbHblA BXOLAHOM KPYTALWMIA MOMEHT Ha Bany S!

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 13

NV —ucnonneHue 6e3 6noka ynpaBneHun

MOHTaXXHaA NOBEPXHOCTb ANnA Bnoka ynpaBneHus
obpaboTaHa M repmeTU3anpoBaHa CTaHAAPTHbLIM
ynnoTHeHWeM ans 6noKoB ynpaBneHUA W KPblLLKOM.
McnonHeHWe NoOAroTOBNEHO K NOCNeAyoLWeMY MOHTaXy
6nokos ynpaenenusa (HD, HW, EP, EZ). B cnyuae perynatopa
DA 1 KomMOWHauun ¢ perynatopom DA HeobxoaMmo
yUnTbIBaTb HEOOXOAMMOCTb U3SMEHEHWUA KOHCTPYKLMK ANA
YCTAHOBKM C MPYXUHHbIM BNOKOM PerynMpoBOYHOrO
uMnuHApa 1 NnnuTon Bnoka ynpaBneHus.

v FuapaBnuueckan cxema, CTaHAapTHOe UcnonHeHue'

RT T, Ps F. F.F. FsMs B
—— T - R -
| Y ! ! |
) . e | !
l TpSemyes B } !
[ 1" St | | \
! lortd™ w } -
/A A = | '
¥ T
N ol Ir o=l ,:::__1_I [
| }! L | EJM' e aretgh
! K cibectl I N B |_L:J_L_}_| !
| | w e
| | [
- : -— - N HER ! ||
X X, G M, s<> M, ‘A

1) HoMuHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoegmHenuna Faq v Fg

NV — ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHusa

www.hydrootvet.ru



14  A4VG Cepusa 32 | AKCHaNbHO-NOPLLUHEBOW PErynuMpyemblid HacoC
HD — nponopuMoHanbHbIM PErynaTop, ruapaBnuUyeckui, C MUNOTHBLIM YNpaBneHueM

HD — nponopuMoHanbHbi# perynaTop, ruApaBnuuYeckui, C NUNOTHbIM ynpaBrneHHeM

ObbeMHbIV pacxof Hacoca Ha BbiXofe perynupyerca
bGeccTtyneHuarto B ananasoHe ot 0 o 100 %
NPOMNOPLUOHANbHO PasHULE MEXIy CUTHanamu ynpasneHus
B 0boux kaHanax (Y1 u Ys).

CWrHan nMNoTHOTo ynpaBneHus, UCXOAALLMIN OT BHELLHEro
WUCTOUHUWKA, ABNAETCA CUrHanom gasneHunsa. ObbeMHbIN
pacxof Hacoca HecylleCTBeHHEH, T. K. CUTHaN MUIOTHOro
ynpaBneHuWs BO3OeNCTBYET TONbKO Ha yNpaBnsatoLuM
30MOTHUK KNnanaHa ynpasneHus.

[aHHbIM 30N0THUK HaMnpaBnAeT CUrHan ynpasneHua

B YNpaBnAoLLyo Kamepy UK U3 Hee, perynupya obbem
Hacoca B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMMU.

Bo3BpaTHbIM pbluar, CBA3aHHbIM C YCTAHOBOUHbLIM MOPLUHEM,
noadep>KMBaEeT pacxof Hacoca B nNpeaenax AuanasoHa
perynMpoBaHus, B COOTBETCTBUM C 3aflaHHbIM CUTHANOM
yrnpaBneHua.

Ecnu Hacoc ocHalleH AOMONHUTENbHBIM PErynupyoLmMm
knanaHom DA (cMm. cTp. 18), To BO3MO»Ha 3KcnnyaTauma

B MODMWbHOM TEXHUKE B KauecTBe npuBoda xoga
18 4Pyno. [62P]
16

=10 08 06 04 02,0 02 04 06 08 1.0,

o

Vg MakKc. Vg Makc.

18 i
Dynp. [6ap]

HomMuHanbHbIi pa3mep 28 ... 125

Hauano perynuposanua (Vgo) DPynp. bap 6

3aBeplueHune perynnpoBaHua (Vg uakc) Pynp. bap 18

AKcNnUKauua

Vg pabounnit obvem Hacoca

Vgo pabounit obbem Hacoca B HEMTPANbHOM MOMNOXEHUH
Vg make. MaKcMManbHblid pabounit obbem Hacoca

CUrHan ynpasneHuA Ha npucoeguHeHmn Yq, Yo

1) HoMuHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeauHeHus Fuq 1 Fg
2) TONbKO HOMMWHaNbHble padmepbl 28—71 BbIMNONHEHBI C DUNbTPaLMEN
Ha Bxoae X1/X,

YkasaHue

Brnok ynpaBneHus HD B HEWTpPanbHOM MOMNOXEHWUW AOMKEH
pa3rpy»artbca B 6aK OT BHELIHEro yCTPOWCTBA C MUNOTHbIM
ynpaBneHuem.

v FmapaBnuveckas cxema, CTaHAAapPTHOe UcnonHeHue’

T |
RTiT,| 2§(d2 &

Ps F., F..F. FsM; B
— fl:,,,j T—-3 -
I I i
| | !
—a ] ! !
A | | |
= ; Ay
o |
o X P S
4 [N |_ 1
A AL T
5 ikl
p— L L'L—‘r"J !
! |
_ _ i _ I
X, G M, S M, A

v FuapaBnuveckas cxema, UCMONHEHHUE C PEryNUPYIOWUM
knananom DAY

Y Y,
——

L

1
| r—
"l

RTT, 2)<§ éz) Ps F, F,1F. FsMg B
|‘ [ " ‘ A —— P —~= L
7 I e ; ;
l | Lo N !
|ox o | | |
Pl | ‘r'_'—| L } }
1 e MEM w
! }I r N } !
/R A [ R | 7'
7 T
o e =l = s B
| I} oL H v r R
I \! 1! EJM [ g cAY
| 1K comulbll R NI Lz i !
| | w R
I I I
—- : -— - - - i I|
X1 X2 G MH $<> MA A

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 15
HD — nponopuuoHanbHblA perynaTtop, ruapaBnuuyecKkui, ¢ MUNOTHbLIM yNpaBneHUem

CooTBeTCTBME HaNpaBneHUA BpalleHUA, yNpPaBNneHUA U HanpaBNeHUA NOToKa

HanpaBnexue BpalleHun BMpaBo BNEBO

HoMuHanbHbIM pa3mep 28 ... 56 71 ...125 28 ... 56 71..125

CurHan ynpaBneHuna Y1 Y, Y1 Y, Y, Y, Y, Y,
YcTaHOBOUHOE faBneHue X4 X, X4 X, X4 X, X4 X,
MoHTaxkHaA nnuta HanpaBneHnenotoka OTAkKkB OtrBkA OtTBkA OtTAkB OtrBkA OtAkB OtTAkB OtTBkA
02un 10 Pabouee paBneHue Mg My Ma Mg My Mg Mg My
MoHTa)kHasa nnuta HanpaBneHnenotoka OTBkA OtrAkB OtrAkB OrBkA OrAkB OtrBkA OtBkA OrtAkB
03113 Pabouee faBneHne M, Mg Mg M, Ms Ma Ma Ms

v TonoxxeHue npucoeguHeHui (npumep)

MoHTaxHaa nnuta 10 MoHTaxHaA nnuta 02

(HOMMHanbHbIW pasmep 28) (HoMuHanbHbIM pasmep 40-125)
&
(eNe)
"ot
- ool
_looo
5 i
O O

www.hydrootvet.ru



16  A4VG Cepusa 32 | AKCHaNbHO-MOPLLUHEBOW PErynnMpyemblid HacoC
HW — nponopuroHanbHbii perynaTop, ruapaBnuyecknuit, C cepBoynpaBneHuemM

HW — nponopuuoHanbHbl#i perynaTtop, ruApaBnuueckui, c cepsoynpaBneHuem

ObbeMHbIV pacxof Hacoca Ha BbiXofe perynupyerca
bGeccTtyneHuarto B ananasoHe ot 0 o 100 %
NponopLMOHanbHO Yrny NoBOpOTa pbluara ynpasneHus.
Bo3BpaTHbIM pbluar, CBA3aHHbIM C YCTAHOBOUHbLIM MOPLUHEM,
noaaep>KMBaeT nogavy Hacoca B COOTBETCTBMM C 33[aHHbIM
NMOMNOXeHWeM pbluara ynpasneHus.

Ecnu Hacoc ocHalleH AOMONHUTENbHBIM PErynupYoLUM
knanaHom DA (cMm. cTp. 18), TO BO3MOXHa 3KcnnyaTauma

B MOOWNbHOM TEXHWUKE B KauecTBe npuBoda xoga

o
ot AL
35 NG90,125

YkasaHunA

» B 3aBMCMMOCTM OT JaBNE€HWUA M UACTOTbl BpaLleHUn
NPY>KUHHOE LeHTPMPOBAHWE CAMOCTOATENbHO
yCTaHaBNMBaeT HacoC B HEWTPanbHOE MOMOXeHUe
(Vg = 0), Kak TONbKO Ha pblyar ynpasneHua 6noka
ynpasnexnusa HW nepecrtaeTt gercTBoBaThb
KPYTALLMNA MOMEHT.

» B cTaHOapTHOM COCTOSIHWW MOCTaBKM pbluar
yrnpaBneHWA BbIPOBHEH OTHOCUTENBHO NMPOXOAHOMO
Bana (cm. rabapuTHble pasmMepsbil).

> [lpu HEOOXOAMMOCTHM MOMOXKEHUE pbluara MOXeT ObiTb
M3MeHeHo. MopALoK AENCTBUI ONMUCAH B MHCTPYKLUU
no aKcnnyatauuu.

> [lpu NocTaBKe MOMOXEHUE pbluara MOXET OTIMYaTbCA
OT YKa3aHHOro Ha yepTexe.

OnuMA: nepeknoyYaTtenb B HeHTPanbHoOe MONOXXeHHue

13 Ve Mpu Bo3BpaTe perynatopa Ha BNoke ynpaBneHun
15 Ve warc. HW B HeWTpanbHoe nonoxeHue pabouni KOHTaKT
20 nepeknyarTesia B HeUTpaibHOE MNONOXEeHWe 3aMKHYT.
25 [Mpn nepemelleHnn perynaropa ynpaBneHma us
gg LLeHTPaNibHOrO MOMOXEHUA KOHTAKT pa3MblKaeTCA.
40 Takum obpasom, nepeknoyatenb Bo3BpaTta B HEUTpanbHoe
‘ﬁ [°] NoNoXeHue BbIMONHAET KOHTPOMbHY (OYHKLMWIO B NpUBOAaXx,
B KOTOPbIX HEOOX0aMMO obecneunTb BO3BpaT B HEUTPanbHOe
NonoXeHWe pbluara ynpaBneHus Ha bnoke ynpaenenua HW
HomuHanbHbI# pasmep 28..71 90...125 B onpeaeneHHbiXx pabounx coctoAHUAX (Hanpumep, 3anyck
Hauano perynuposanusa (Vg o) B +3° +3° OV3eNnbHOro aABuraTens).
3aBepulieHne perynupoBanna (Vguae.) B +32° +34,5°
OrpaHuueHue BpalleHuA pbluara p +38 ° +38 ° TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKH

yrnpaBneHus (BHyTpeHHee)

MaKcuManbHbIi TpebyeMbiv KpyTALWMMA MOMEHT Ha pbluare
coctaBnsaet 170 Hcm. Bo nabexaHue noBpexxaeHusa bnoka
ynpaBneHnAa HW 3akasuuk JOMKEH NpeayCcMoTpeTb
MexaHWUecKui ynop ansa pbluara ynpasnedus HW

B nonoxeHwu 36,5°+1.

AKcnnuKauua

Ve pabounit obbem Hacoca

Vgo pabounit 06beM Hacoca B HEMTPANbHOM NMOMOXEHWHU
Vg make. MaKcMManbHbii pabounit obbem Hacoca

B Yron Hak/oHa pblyara ynpaeneHus

1) HoMWHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoeamHeHunsa Faq 1 Fg

MpenenbHo
[onycTMman Harpyska

20 A (HenpepbIBHbIM pexunm paboThbl),
6e3 npoLeccoB nepekntoUeHun

PaspbiBHaa mouHoctb 15 A/32 B (oMmuueckan Harpyska)

4 A/32 B (MHOYKTUBHAA Harpyska)

DEUTSCH DT04-2P-EP04
(OTBETHbIN LUTEKEP CM. Ha CTp. 87)

McnonHeHune wtekepa

v mppaBnuueckas cxema, CTaHOapTHoe ucnonHenune'

. FsM; B

I ] } !
l l X ! 1
I Ir' 21 } | !
I H at | | I
! S w } -
/A A e | 7'
| 29K [ — Y
I 114 ERIES [ S
- D1 A r 1
| IR T Mg T
| 1K cnulbll R NI Lzl !
| | - bl
| | [
—- : -— - - IR ; I|
X1 X2 G MH S<> MA A

www.hydrootvet.ru



AKCHanbHO-NOpPLLUHEBOW perynupyembiit Hacoc | A4AVG Cepua 32 17
HW — nponopuMoHanbHbii perynaTop, ruapaBnuyeckui, C cepBoynpaBneHuemM

F'mapaBnuueckan cxema, MCNONHEHUE C Perynupylowmum KnanaHom DA u nepekniouarenem B Heﬁ'rpanbnoe nonoxenue’

I

CooTBeTCTBME HanpaBNeHUA BPalleHUs, YNPaBNeHNA U HanpaBNeHUA NoToka

HanpaBneHue BpaleHuna BNpaBo BNEBO

HomMuHanbHbIN pasmep 28 ... 56 71..125 28 ... 56 71..125
HanpasneHwue pbluara? ccw cw ccw cw ccw cw ccw cw
YcTaHOBOUYHOE AaBneHue Xs X4 Xs X4 Xs X4 X> X4
MoHTa)kHasa nnuta HanpaBneHue notoka OTB K A OrTAkB OTAKB OrBkA OTAKB OrTBkKA OTBkA OTAKB
02u 10 Pabouee naBneHue M, Mg Mg M, Mg M, Ma Mg
MoHTaxkHas nnuta HanpaBneHue notoka OTA K B OTBkA OTBkKA OTAkB OTBkKA OTAkB OTAkKB OTBKA
03113 Pabouee nasnenne Mg M, M, Mg M, Mg Mg M,

v Tono)eHue npucoeguHeHui (npumep)

MoHTaxkHasa nnuta 10

(HOMMHanbHbIW pasmep 28)

| o,
S
Qo
=Y

|
|

o
o
O'0

o
o

?
>

Mepekntouatens B HeﬁTpaanoe nonoxeHue

MoHTaxHasa nnuta 02

(HOMWHanNbHbIW pasmep 40-125)

=N

Mepekntouatenb B HEWTPaNbHOE NOMOXeHUe

1) HoMWHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeanHeHua Faq v Fg
2) MPOTUB uac. CTPen. = NPOTUB YACOBOM CTPENKHK
Mo yac. CTpen. = No YacoBOW CTpenKe

www.hydrootvet.ru



18  A4VG Cepusa 32 | AKCHaNbHO-MOPLLUHEBOW PErynMpyemblii HacoC
DA — aBTOMaTMUECKUIN Perynatop C ynpaBneHUMeM no yacToTe BpalleHua

DA — aBTOMaTHUECKHMH pPerynaTop ¢ ynpaBneHuem no 4acToTe BpalleHHUA

Perynatop DA npeacrtaenser cobon 3aBUCALLYHO OT YacCTOThl
BpallleHWsa MoTopa CMCTeMy A8 XO40BOro npuBeoaa.
BCTpoeHHbIW perynupytolmnin KnanaH Bbipabarbisaer
ynpasndawollee faBneHne, NPonopLUoHanbHoe yacToTte
BpalleHWA NPUBOAHOMO Bana Hacoca (gBuratens).

370 ynpaBnAawLlee faBneHne nepegaeTca B ynpasnsioLLlyo
Kamepy Hacoca nocpenctsom 4/3-xol0BOro Knanawa,
yrnpaBnAemMoro anekTpomardmtamu. Obbem Hacoca
perynupyetca beccTyneHyato npu nobom HanpasneHuu
NOTOKa M 3aBUCMT KaK OT YacCTOTbl BpallleHWA NpuBoda Hacoca,

YkasaHunA

PerynAatop DA nogxoguT ToNbKo ANA onpefeneHHbiX BUAOB
CUCTEM XOLO0BbIX MPUBOAOB U TPebyeT NPOBEPKHU
napameTpoB MOTOpPa U TPAHCMOPTHOrO MexaHW3Ma, UToObl
rapaHTMpoBaTb MPaBUNIbHOE MPUMEHEHWE HACOCa, a TaKXe
besonacHy 1 ahPeKTUBHYIO paboTy MaLLUHbI.

TexHUUecKUe XxapaKTepPUCTUKH, DA1 DA2
TaK W OT JaBNeHuA B cMCcTeMe. HanpasneHve notoka 3NeKTpOMarHuT
(T. e. ABUXKEHWE MALUWHbI BNEPEA UK HA3af) 3aBUMCUT OT TOTO, HanpsxeHue 12V (£20%) 24V (£20%)
Kakoi aneKTPOMarH1T akTMBMpOBaH: a unu b. BosBspar B HeiTpanbHoe obecToueHHoe 0BecToueHHoe
Mpu pocTe yacToThbl BpalleHMsa NpuMBOAa Hacoca NOBbIWAETCA nonoxexne Vg = 0 coctoaHue coctoaHue
ynpaBnAwLllee AaBneHWe perynupytowero knanaHa DA, No3uUNA Vg yare. TOK TOK
B pe3ynbTaTe yero yBenuMunBaeTcsa obObeMHbI pacxon Hacoca. MOAKMIOUEH NOAKNIOUEH
B 3aBMCMMOCTHM OT BbIOpaHHbIX pabounx xapakTepuCTUK HomuHanbHoe conpotusnexve 5,5 Om 21,7 Om
Hacoca yBenuueHue aaBneHua B cucteme (T. e. Harpysku) (npu 20 °C)
NPUBOAMT K TOMY, UTO YrON HaKMnoHa Wwanbbl U3aMeHAeTcA HomuHanbHas mMowHocTh 26,2 Bt 26,5 Br
B CTOPOHY MeHblUero obbema Hacoca. UtoObl 3alUnTUTD MuHUManbHbIM Tpebyembii 1,32 A 0,67 A

aKTUBHbIW TOK
Pabouun umkn 100% 100%

NPWBOAHON ABUraTenb OT neperpysku (UTobbl OH He 3arnox),
HeobXxoaWMo fobOUTbCA CoueTaHWA YMeHbLUEHWA X0Aa Hacoca,
3aBUCALLEro OT AaBNeHUA, U CHUKEHUA YNpaBAAOLLero CTeneHb 3alMTbl: CM. UCMOMHEHUWE WITEKepaA Ha CTp. 87
[JaBNeHUA NPU PE3KOM CHUXEHUM UacToTbl BpalLlleHWs MoTopa.

Moban fononHUTENbHO Tpebyeman MOLLHOCTb, HanpuMep ana ¥ Tonoxexue npucoeauneHuir (npumep)
ruaopaBnuueckux pyHKLUMM HaBecHoro obopynoBaHus,

MOXET MPUBECTM K TOMY, UTO yacToTa BpaLlleHWA NPUBOAHOIO
ABuratena byaeTt CHUXKaTbCA. ITO ABNAETCA NPUUMHOM
JanbHEWLEro CHUXeHUA yNpaBnsaoLWero JaBneHus, a BMecTe ©
C HAM U obbema Hacoca. Takum obpasom, aBToMaTMUeckoe ¥
pacnpegeneHve MOLWHOCTHU M MOMHOE UCMONb30BaHMe
MMeroLLenca MOLWHOCTH BO3AEWCTBYET Kak Ha NPUBOA XOAa,
TaK U Ha rugponpueog pabouero obopynoBaHusa, C ynopoMm Ha
ruaponpueog pabouero obopynoBaHuA.

[na perynupoBaHuAa DA npeycMOTpeHbl pa3nnuHblie BUAbI
nepeperynupoBKM, UTO faeT BO3MOXHOCTb yrpaBnsaeMou
paboTbl rMagponpuBoaa pabouero 060pya0BaHKA NPU BbICOKOM
yacToTe BpalleHWa ABUraTens U CHUXKEHHOM CKOPOCTH Xoaa.
Perynupytowmi knanad DA MoXeT ObITb MCMONb30BaH

B Hacocax ¢ bnokamu ynpaenenusa EP, DG, HW v HD c uensto
3alMTbl ABUraTena BHYTPEHHEro CropaHuaA OT NeperpysKu.

MoHTaxkHaA nnuta 10 MoHTaxkHaAa nnuta 02
(HOMWHanbHbIW pasmep 28) (HOMUHanbHbIM pazmep 40-125)

s

dnekTpomarHuT b SnekTpomarHut b

CoOTBeTCTBME HanpaBNeHUA BPalleHUA, yNpaBNneHUa U HanpaBneHusa noToka

HanpaBneHue BpalleHna BMpaBo BNeBO

HoMWHanbHbINM pasmep 28 ... 56 71..125 28 ... 56 71..125
MpvBedeHve B 4EMCTBUE IMEKTPOMArHUTa  a b a b a b a b
YcTaHOBOUYHOE AaBneHue Xz X4 Xz X4 Xs X4 X5 X4
MoHTaXkHaA nnuTta HanpaBneHnenotoka OTBKA OtrAkB OtrAkB OtrBkA OtAkB OtrBkA OrBkA OTAkB
02110 PaGouee naBnenne My Mg Mg Ma Mg M, M, Mg
MoHTaXKHaA nnuta HanpaBneHuenotoka OTA Kk B OTBKA OTBKA OTAKB OTBKA OTAKB OTAKB OTBKA
03un13 Pabouee gaBneHue Mg M, My Mg M, Ms Ms Ma

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 19
DA — aBTOMATMUECKUI Perynatop ¢ ynpaBneHWeM no yactoTe BpalleHuA

DA..2 —perynupylowui knanai DA, doukcupoBaHHas
HacTpoHka

CospnaHue ynpaBnAwLLero AaBNeHUA B 3aBUCUMOCTH OT
yacToTbl BpallleHUA NPUBOAHOrO Bana.

v FmapaBnuueckas cxema, perynupyowui knanas DA,
thukcupoBaHHan HacTpoiika, DA1D2/DA2D2"

Ps. F. FuF. FsMg B
,,,,,, —e——__, —~3 T
IR ! | |
Pl A - ! |
| Tt ] M. |
| }I r Lo \ | |
/A e - | } /A
24 [ Gep— L |
[ | M= 71| = .
- : e r -1
| IO 1T A T
| | L (e T S !
| | bl bl
1 | — — |
_ T - T - T - T I
1 My S<> My A

1) HoMuHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoegmHenuna Faq v Fg

DA..3 —perynupylowui knanad DA, mexaHuueckoe
perynupoBaHue C NOMOLbIO pbluara ynpaBneHus
Co3gaHue ynpaBnatoLwWero AaBneHna B 3aBUCMMOCTH OT
yacToTbl BpalleHWA NPUBOAHOrO Bana.

BHe 3aBUCHMMOCTH OT YaCTOTbl BpalweHunAa npuBogHOro Bana,
noboe ymeHblUeHWe yrnpaBnatoLUero AaBneHusa gocTuraeTca
nyTemM MexaHWUecKoro npueeneHus B JeMCTBUeE pbluara
ynpaBneHus (pyHKLUMA 3aMedneHHOoro xoaa).
MakcuManbHO AONYCTUMbIM MPUBOAHOM MOMEHT pbluara
ynpaBneHuna coctaBnaeT Myac. = 4 H-M.

B cTaHOapTHOM UCNOMHEHWU pbluar yrnpaBneHUA BbIPOBHEH
OTHOCUTENbHO BNoKa ynpaBneHus, cMm. rabapuTHble
pasmMepbl.

MaKcuMManbHbIM yron noBopoTa coctaBnaer 70°.

DA..3R
HanpaBneHue ABMXeHUA pbluara ynpasneHUsa BNpaso

DA..3L
HanpaBneHue ABMXeHUA pbluara ynpasneHusa BNeBO

v IuapaBnuueckan cxema DA1D3/DA2D3"

o
| — e
=% e T |
X })}( )}(} ’}‘ ! }
[ A S v ! i
\ re— =1 .Pm |
TSl B -
/A = L = | } A
} 29 [ Gp— . i
w 114 s phgt B
! H o -
i O TN AR
Le— 2| Il |
| | = = -
| | L
L — |
X; X, G M, s<> M, A

www.hydrootvet.ru



20 AA4VG Cepuna 32 | AKCHanbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc
DA — aBTOMaTMUECKUIN Perynatop C ynpaBneHUMeM no yacToTe BpalleHua

DA..7 — perynupylowui knanaH DA, coukcupoBaHHan
HacTpo#Ka, NPUCOEAUHEHHUA ANA YCTPONCTBA C NUNOTHbIM
ynpaBneHHeM B KauecTBe KnanaHa 3aMeAneHHoro xoaa
BHe 3aBMCMMOCTHM OT UaCTOThl BpalleHWA NPUBOAHOIO Bana,
nboe ymeHblleHWe ynpaBnAaoLLIero AaBneHusa 4OCTUraeTca
nytem MexaHWyeckKoro npmeeneHuA B ,CleﬁCTBVIe KnanaHa

C MANOTHbIM ynpaBneHWeM.

KnanaH ¢ nWnoTHbIM yrnpaBneHnem ycTaHaBNMBaeTcs
OTAENnbHO OT Hacoca (Hanpumep, B KabWHe BoauTENA)

M CoeMHAETCA C HACOCOM C NMOMOLLb ABYX FMOPaBIUUECKHUX
NUHUIK yNpaBneHua Ha npucoeamHeHusax Ps n Y.
MoaxoAALWMi KnanaH C MUNOTHLIM yYNpaBleHUeM He BXOOMT
B KOMMNNEKT NOCTaBKK, €ero Hy>XHO 3aKa3biBaTb OTAENbHO.
YKkasaHue: NOBOPOTHbIE KMamnaHbl 3aMefneHHOro xoga

CM. CcTp. 88.

v IuapaBnuueckas cxema DA1D7/DA2D7"

KnanaH ¢ NUNOTHbIM ynpasreHuem
_/‘/(He BXOAUT B KOMM/EKT NOCTaBKK)

DA..8 —perynupylowuit knanad DA, doukcupoBaHHas

HacTpoOWKa U BCTPOEHHbIH rHAPaBNUYECKUN KNanaH

3aMenneHHoro xoaa

Tonbko AnA HacocoB ¢ bnokoMm ynpaBneHunsa DA

» WcnonHeHue c gpoccenem, HOMUHanbHbIM pasmep 28, 40,
56, 71

» McnonHeHWe C peayKUMOHHbIM KnanaHoM, HOMWHaNbHbIW
pasmep 90, 125

BHe 3aBMCMMOCTHM OT YacCTOTbl BpalleHWA NPUMBOAHOIO Bana,

noboe ymeHblleHWe ynpaBnaoLWero AaBneHnsa ocTMraeTca

nocpeacTBOM rmMapaBnMUecKoro yrnpasneHus

(npucoeguHeHue Z).

YnpaBneHue ruapaBnMuecKUM KnanaHoM 3amefneHHoro xona

Ha NPUCOeAUHEHUN Z OCYLLECTBNAETCA C UCMONb30BaHUEM

pabouen KMOKOCTU Ha OCHOBE MWHEPANbHOIro Macna.

MakcuManbHO AONyCcTMMOe yrnpaBnalLee AaBneHne Ha

npucoeguHernuun Z: 80 Gap.

v IuapaBnuueckas cxema DA1D8/DA2D8 ¢ gpoccenem?)

% R
R A g
- | |
- |
- 3 2y
bl
| =
| v
| W |
|
| b a |
. Ps _ Fa FuFo FsMa B RTT, 1 | Ps F. FuF. FsMs B
e o N o e B
| | ! 4 | |
-—- \ | P Lo L ! |
- | | P Sy |
ARG ‘ ibor Y
SR | : i S |
—- = ! L&) /A = \ '\
R L__ | 24 [ ap—— R !
(= i Y ! pFa I
[N r o1 ¢ w oo T My = ol
| | L. L —
_: ﬁ,]m :_L T$]J ! Tl | ™ '[Mr [
P + —h-; | | ll_____l L L‘L—H—' .
[ I | b
- - R + I| L _ ‘ _ ! — ~ 1 - * ||
G M, s? M, ‘A X X, G M, s<> M, 'A

v I'mppaBnuueckasa cxema DA1D8/DA2D8 ¢ peAYKLLHOHHbIM
knananom"

Lo ]
Zl o ;
ul |
| |
oL }
bﬂtg[ma I
T |
RTT ] | P R FuF FMs B
R J }L [ r*‘,,,,,‘ | I |
| TO\ \.71\ i } !
| »}1 »}1 | L } }
| |
| == | !
: il 1 |
A e— L 7\
¥
T =l P [
| A 5y D
! 1-—- = i i
\ [ Do |
L - + —— - - i -
X X, G M, M, 'A

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 21

DG — ruapaBnuyecku perynatop npAMoro oemMcTems
DG — ruapaBnuuecKUi perynaTop npaMoro AecTBuna
MpW rMAPaBAUUECKOM PEryinpOBaHWM NPAMOro v ImapaBnuueckas cxema, CTaHAapTHOe UcnonHeHue')
pencteua (DG) Ha oObeMHbIV pacxod Hacoca Bnuset RTT, Ps F, F,F. FsMg B
rMapaBnMUecKoe yCTaHOBOUHOE AaBNeHue, KoTopoe Vi ) - (*i:"i = T
BO34eMCTBYET HEMOCPEACTBEHHO Ha YCTAHOBOUHbIN | } } } } i i i
nopLueHb yepes nogkntoueHna X4 unu Xs. i i!"_ij—! T i !
HanpaBneHune NoToka 3aBUCHT OT TOF0, Kakoe NpucoegMHeHne p \1 i:___: : : i 1 '
ONA ynpaBnsawLWero AaBneHnsa 3a4elcTBOBaHO. i "1'1 =l —
Ob6bem Hacoca perynupyeTtcs becctyneHyarto, 3HaueHue ! }i L | ﬁjm :_ . —! -
NPOMNOPLMOHANbHO YCTAHOBOUHOMY [aBMNEHUI0, OAHAKO Ha i i'— —LL ‘—L—Jj“—‘t—i—' ,
HEero Takxe BNUAIOT AaBNeHWe B CUCTEME M yacToTa ; 1 — — |
BpalLeHWs NpuBoga Hacoca. X X, G B M, s%> M, 'A
[ns peanusaymu dyHKLUMM YCTAHOBNEHHOIO YCTPOMCTBA w
OTCEUKMW laBneHusa npucoeamHeHne Ps JOMXKHO
MCNONb30BaTbCA B KauecTBe MCTOYHMKA CO3[aBaeMoro v Tuppaenuueckan cxema, UCMONHEHHe C PerynupyloLum
3aKa3uMKOM YCTaHOBOUHOro AaBneHuna Xq 1 X, ansa knanaxom DAY
BbiGpaHHOro 6rioka yrnpasneHus. RT:T, B Ps F. FaFc FsMs; B
DYHKLUMOHaNbHOE OMMUCaHWe YyCTPOMCTBA OTCEUKM [aBMeHuA e — )r”"} I;‘ :
cM. cTp. 78. | i (O i L | !
MaKcKMManbHO AONYCTUMOE YyCTaHOBOUHOE AaaBneHue: 40 bap. i i:_ -_;]—% WDMT\ i i
Mcnonb3oBaHue perynatopa DG TpebyeT npoBepKy A A }Lf___i Celvie : | Py I
napaMeTpoB ABMUraTena U TPAHCMOPTHOrO CPeacTBa, UTobb | ol =T e
ybeauTbCcA, UTO HACTPOMKK HAcocCa BbIMOMHEHbl MPaBUbHO. 1 li i I I :—@7 —! B8
Ecnu Hacoc ocHalleH AOMNOMHUTENbHbBIM PEFYUPYIOLLIUM i il‘ e "L:L_}L'i" |
knanaHom DA (cm. cTp. 18), Bo3MOXHa aKcnyatayma L _ ‘ - ‘ - - T ‘ - ] |
B MOOMNbHOM TEXHWKE B KauecTBe NpuBoaa Xoaa X X, G M s<> M. A

M

CooTtBeTrcTBHE HanpaBneHUA BpaleHUA, ynpaBneHUA U HanpaBneHUA NOToKa
HanpaBneHme BpalleHunAa BMnpaBo BnNeBO
HoMWHanbHbIVW pasmep 28 ... 56 71...125 28 ... 56 71..125
YcTaHOBOUHOE AaBneHune X4 X, X4 Xz X4 X2 X4 X2
MoHTa)kHasa nnuta HanpaBneHnenotoka OTAkB OtrBkA OtrBkA OtAkB OtrBkA OTAkKB OTAKB OTBKA
02110 Pabouee faBneHne Mg M, Ma Mg M, Ms Ms Ma
MoHTa)kHas nnuta HanpaBneHuenotoka OT B k A OTAKB OTAKB OTBkKA OTAkKB OTBKA OTBkKA OTAKB
03n13 Pabouee nasneHne  Mj Mg Mg M, Ms M, Ma Me

1) HoMuHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoegmHenuna Faq v Fg

www.hydrootvet.ru



22 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

EP — nponopuMoHanbHbIM perynaTop, aNeKTpUUecKui

EP — nponopuMoHanbHbiA PEerynaTop, SNeKTPUUecKuim

ObbeMHbIM pacxof Hacoca Ha BbiXOAe perynupyetca
bGeccTtyneHuarto B ananasoHe ot 0 o 100 %
NPOMNOPLMUOHANBHO 3TEKTPUUECKOMY TOKY, KOTOPbIN
nocTynaeT K aneKkTpomarHuTam a unu b.

JneKkTpuueckana aHeprus npeobpasyerca

B NepecTaHOBOUHOE YCUNWE, BO3AENCTBYHOLLEE HA
yNpaBnALWKWKA 3010THUK. [JaHHbIW 30M1OTHUK HanpaBnsaeT
CUrHan ynpasneHuWA B yNpaBnAloLYyo KaMepy Uin U3 Hee,
perynupys obbem Hacoca B COOTBETCTBMU C TpeboBaHUAMMU.
Bo3BpatHbI pbluar, CBA3aHHbIM C YCTAHOBOUHbIM MOPLUHEM,
noaaepKMBaeT pacxof Hacoca B npefenax AnanasoHa
perynupoBaHWA B COOTBETCTBUU C 33aHHbIM TOKOM.

Ecnu Hacoc ocHalleH A4OMNONHUTENbHbIM PEFYNUPYHOLLUM
knanaHom DA (cm. cTp. 18), To BO3MOXeEH CaMOXOAHbIN
cnocob ABUXEHWA X040BOro npueoaa.

f I [mA] (anekTpomarHuT a)

1200) _JEP3
1000} et

800‘ B

600‘ -7 EP4
400-~

200

0
Ve 10 08 06 04 02 0 02 04 06 08 1.0

200 Vg MaKc.

L~ ‘1000
EP3 P~ }1200

$I [mA] (anekTpomarHuT b)

YkasaHue

lMponopuroHanbHble 3NEKTPOMAarHWUTbl HE UMEROT PDYHKLUK
pyuYHOW NepeperynMpoBKku. Mo 3anpocy noctaBnAaeTcs
NpPoMNopLMOHanbHbIM KNanaH C pyyHon nepeperynmpoBKom
U NPY>XUHHbIM BO3BPATOM.

TexHUYecKre XxapaKTepUCTUKH, EP3 EP4
NPoONnopLUUOHaNbHO perynupyemMbin

3NEeKTPOMarHuT

HanpsxeHue 12V (#20%) 24V (+20%)

YnpaBnstouwmi Tok

Hauano perynuposanua npu Vg = 0 400 mA 200 mA

3aBeplueHne perynupoBaHna Npu Vgyaxe. 1200 mA 600 mA
MpeaenbHbIM TOK 1,54 A 0,77 A
HomuHanbHoe conpotuBnenue (npu 20 °C) 5,5 Om 22,7 Om
OutepuHr

YacTtoTa 100 Iy 100 Iy

MuHMManbHbIN AnanasoH Kkonebanmi® 240 mA 120 mA
Pabouuni uukn 100% 100%

CTeneHb 3alMTbl: CM. UCMONHEHMWE LUTEKEpPA Ha CTp. 87

[nAa ynpaBneHnA NponopLuoHanbHbIMW 3NEKTPOMArHUTaMm
OOCTYMHbl pasnuuHble bnokn ynpaBneHna BODAS

C NPUKNAAHbIM MPOrpaMMHbIM obecneueHnemM 1 yCUNnuTenu.
[OnNONHUTENDBHYO MHMOPMALMIO TAKKE MOXHO HAMTK Ha
cante www.boschrexroth.de/mobilelektronik

v IuapaBnMuecKkas cxeMa, CTaHAApPTHOe UcnonHeHue?

x
N

[a]
=

v FmppaBnuueckas cxema, UCMONHEHHUE C PEryNUPYIOLUM
knananom DA?

(Kb i
S Ps. F. FuF. FsMy B
[ ——— [P SR —— | E— } -
T
s | |
ibor |
T e — e
1) MUHUManbHbIN Tpebyembli AMana3oH KonebaHWi ynpaBnsowero il’ = L,_,j__i N
Toka Al (peak to peak) B npefenax cooTBeTCTBYIOLIErO }i EIL‘ I _II]M :_ﬁ N _: -
[uanasoHa perynupoBaHus (oT Hauana o 3aBepLIeHuUs }i_ —T~ | H = L]
perynMpoBaHus) | - - ! } X
2) HoMMHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeanHeHuna Faq v Fg H _ _ i N i I |
3) TONbKO HOMWHaNbHble padMepbl 28—71 BbINONHEHbI C PUNBTPaALMEN X, G M, S<> M, A

Ha Bxoge X1/Xz

www.hydrootvet.ru



AKcuanbHoO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 23

EP — nponopuMoHanbHbIM perynatop, aNeKTpuuecKum
CooTBeTCTBUE HanpaBNeHUA BpalleHUA, yNpaBNeHUA U HanpaBneHUsa NoToka
HanpaBneHwue BpalleHus BMpaBo BNEeBO
NenngroBe! 28 ... 56 71..125 28 ... 56 71..125
MpuBeneHve B gencTane a b a b a b a b
NPOMNOPLUOHANBbHOIO 3NEeKTPOMarHuTa
YCTaHOBOUHOE AaBfeHune X4 X, X4 X, X4 X, X4 X,
MoHTa)kHas nnuta HanpaBneHuvenotoka OTAkB OtBkA OtrBkA OtTAkB OtrBkA OtTAkKB OTAKB OTBKA
02u 10 Pabouee naBneHue M; Ma Ma M; Ma M; M; M,
MoHTaxkHaA nnuta HanpaBneHnenotoka OTBkKA OtrAkB OtAkB OtBkA OtrAkB OtrBkA OtTBkA OTAkB
03113 Pabouee faBnenne M, Mg Mg M, Mg M, M, Mg

v Monoxexnue npucoeauHeHun (npumep)

MoHTaxHaA nnuta 10
(HOMWHanbHbIW pa3mep 28)

5 | 3

|Oi0|0\
P30
> w

o
o

MponopuroHanbHO

MponopuroHanbHo
perynupyemblit anekTpomarHuT b

perynupyemblit anekTpoMarHut a Bupg Z

MoHTaxHasa nnuta 02
(HOMUHanbHbIM pasmep 40-125)

=N

MponopunoHanbHO
perynupyemblil 3NeKTPOMArHuT a

MponopunoHanbHo
perynupyemblit anektpomariut b

1) rD,OCTyI'IHbIe MOHTaXHble NMnTbl B 3aBUCUMOCTU OT HOMUHANBbHOIO
pa3mMepa, CM. AaHHble ANA 3aKa3a, Nnoas. 15

www.hydrootvet.ru



24
EZ — nBYXNO3WULMOHHbIN PErynaTop, aNeKTPUUECKUM

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

EZ — nByXNO3ULHUOHHDbIN PErynaTop, SNeKTPUUECKUH

Mpu npuBeaeHUH B AeMCTBHUE 3neKTpomarHuta a unu b
BHYTPEHHee yCTaHOBOYHOE JaBneHue Bo3aencTByeT

Ha YCTAHOBOUHbIW MOpPLUEHb U Yron HaknoHa Wakbbl
M3MeHAEeTCA A0 AOCTUXKEHUA MaKCUManbHOro obbema

v I'mppaBnuueckan cxema, CTaHAapTHoe ucnonHeunune’

RT:T, o Ps F. F, F. FsMg B
Hacoca. Perynatop EZ obecneunBaer Takium obpasom |T I LR e | T
“3MeHeHWe obbeMa Hacoca B AnanasoHe oT Vg = 0 U Vg yake.- i m p i i }'
[na Kaxgoro HanpaBneHWA NoToKa NpeaycMoTpeH OAWH i “"—:n i ! i
3NEKTPOMArHUT. ! e N 1 ! |
(A H-—- \ '\
TexXHUUEeCKHe XapaKTepUCTUKH, EZ1 EZ2 ' bi ’} }|’ o— 1 |T: ] "L_’_’T_ 'LI
3NeKTPOMarHuT | I ! 1 V-] ™
Hanps»xeHue 12V (¥20%) 24V (£20%) i iL — l—jJ ‘—L:L—“ —}—' X
BosBpar B HeWTpanbHoe obecToueHHoe obecToueHHoe 1 1 | . — |
nonoxexune Vg =0 cocToAHKne cocToAHKne - X11 - 1X2 -G - Mll-l S- M,: Py
Mosnuma Vg yae. TOK TOK <;>
NoAKNtoueH NoAKNoUeH
HomuHanbHOe conpoTuBneHue 5,5 Om 21,7 Om
(npu 20 °C)
HomMuWHanbHaA MOLWHOCTb 26,2 BT 26,5 BT
MVIHMMaJ:I'beIl‘/'I Tpebyembin 1,32 A 0,67 A
AKTUBHbIN TOK
Pabouuni uukn 100% 100%
CTeneHb 3alMTbl: CM. UCMONHEHHUE LWITEeKepa Ha cTp. 87
CooTBeTCTBME HanpaBNeHUA BPalleHUA, YNPaBNeHUA U HanpaBNeHUA NoToKa
Hanpasnexue BpatleHua BMNpaBo BNeBO
HomuHanbHbIM pasmep 28 ... 56 71..125 28 ... 56 71..125
MpuBeneHWe B felcTBUE aneKTpoMarHuTa a b a b a b a b
YcTaHOBOUHOE AaBneHue X, X4 X, X4 X, X4 X, X4
MoHTaxHas nnuta HanpaBneHue noTtoka OTBKA OTAKB OTAKB OTBKA OTAKB OTBKA OTBKA OTAKB
02w 10 Pabouee naBneHue Ma Mg Mg Ma Mg My My Mg
MoHTaxHaa nauta HanpaBneHune notoka OTAKB OTBKA OTBKA OTAKB OTBKA OTAKB OTAKB OTBKA
03u13 Pabouee naBneHue Mg M, My Mg M, Mg Mg Ma

v TMono)eHue npucoeauHeHui (npumep)

MoHTaxHasa nnuTta 02
(HOMHWHanbHbIW pa3mep 40-125)

MoHTaxkHas nnuta 10
(HoMWHanbHbIM pasmep 28)

@

1
| ©)
5[0 0]
0o Qs
1
o]

o
|
°
o
-\'7__‘
>

JneKTpoOMarHuT a

dnekTpomarHuT b

SnekTpomarHut b

1) HoMWHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoeamHeHunsa Faq 1 Fg

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 25
ET — aneKkTpvueckum perynsatop npamMoro encTeus

ET — 3nekTpuueckui perynaTop npaMoro AeMcTBunA

ObbeMHbIV pacxof Hacoca Ha BbIXOA4Ee perynupyerca v Tuppaenuueckan cxema ET3/4, cranpaprHoe ucnonuenne®
OeccTtyneHuarto B aManasoHe ot 0 go 100 %. B 3aBUCUMMOCTH e T

OT NpeaBapUTeNnbHO BbiIbDpaHHOM cunbl Toka I Ha .r; 3 W'H

3NeKTpoMarHuTax a unu b pegyKUMoHHbIX KnanaHoB IEDJJ -L’Eﬂﬂ }I

B YNpaBnAOLLYIO KaMepy Hacoca noaaeTca RT1T§ ¢ % | Ps Fa Fay FeFs “{'B B

nponopuMoHanbHoe yCTaHOBOUHOE AaBneHue. [1pu atom oba

3HaueHMA yCTaHOBOUHOIO AaBneHua X4 u X, HacTpauBaroTCa
He3aBMCHUMO Apyr oT apyra. Obbem Hacoca,

| [E—— *-0————- L3 | |
!
|
I
I
I
I
I
|

yCTaHaBﬂMBaEMbIl\;i npuv onpeneneHHOM ynpasnAaoLwem ToKe,

3aBUCUT OT YACTOTbl BpalleHNA U pa60uero AaBlieHnA

Hacoca. Kaxgomy pefyKUMOHHOMY KnanaHy COOTBETCTBYeT
onpeaeneHHoe HanpasneHue NoTokKa.
MaKcHManbHO AOMNYCTUMOE YCTAHOBOUHOE flaBNeHue Ha

npucoennHeHuu Ps: 40 Gap.

TexHuueckue xapaktepuctuku, ET3V ET4Y ET7? ET8?
PeAyKUMOHHbIN KnanaH

Hanps»xkeHue bopToBOM ceTH 12V 24V 12V 24V
B TPQHCMOPTHOM CpeacTBe

|
1,45 A ETJTZIE-J

LOonyctumoe Hanps»xeHue U o1 9,6 o 28,8 B 019,6 no 28,8 B b
MpenenbHbIv TOK 1,8 A ,l_:?—, B P§ _Ta Fa1 Fe fS MB ,B
A ittt Bl ]
HomMuHanbHOe conpoTuBne- 2,4 Om 4,05 Om — ; ; .
Hue (npwu 20 °C) | i Xk Xk i ! ! | !
t-— |
OuTepuHr 1 ll_ o | i |
\ ey J | | \
| | ' 1
YacToTa 100 Iy 100 Iy p lge T ' 1 T
MUWHUManNbHbIN AUanasoH 360 mA 250 mA 284 [ gup— gy, 2 o ! A
konebaHuid - ! }I_ = [[« i rea— - L
I I j J I~ f |
Pabouuit umnkn 100% 100% ! | i el | F Lo !
| | b |
CTeneHb 3aluTbl: CM. MICMONHEHMWE LUTEKEPa Ha CcTp. 87 ! ! 1 ‘
3t 4 - -—t +
X4 X, G My, s<> M, A

1) [lononHuTENnbHY MHOPMaLMIO O PeAYKLMOHHOM KnanaHe

CM. B TexHHMuyeckom nacnopte 58032.

YKa3aHue: 00beMHbIN PAcXoA YTeUKW W YNPABNAOLWWA 0ObeMHbIN
pacxod OTIMUYAKOTCA OT 3HAUEHUHM B TexHMUeckoMm nacrnopte 58032.
[ononHuWTenbHyo MHMOPMaLKo O pedyKUMOHHOM KnanaHe

CM. B TeXxHMUecKkoMm nacnopte 64659.

YKasaHue: 00beMHbIM pacxod YyTeUKU M yNpaBnAoLWUM 06beMHblr
pacxol OTnMUaloTCA OT 3HAUEHUIM B TeXHWUECKOM nacrnopte 64659.
MWHUManbHbIN TPpebyembii AManasoH KonebaHuk ynpasBnatoLWero
Toka Al,,., (peak to peak) B npeaenax cooTBeTCTBylOLErO AWanasoHa
perynupoBaHua (OT Hauana 10 3aBepLUEHWUA PEryTMPOBaHKA)
HomMwuHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoeguHenus Faq U Fg

2

«

4

www.hydrootvet.ru



26  A4VG Cepuna 32 | AKCHANbHO-MOPLLUHEBOW PErynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
ET — aneKkTpUueckum perynsatop npsAMoro AencTeumn

CooTBeTCTBUE HanpaBNeHUA BpalleHUA, yNpPaBNeHUA U HanpaBneHUA NoToKa

HanpaBneHuve BpalleHus BMpaBo BNeBO

HoMuHanbHbIM pasmep? 28 ... 40 125 28 ... 40 125

MpuBeaeHWe B AeNCTBUE pedyKLUMOHHOTIO a b a b a b a b
KnanaHa

YCTaHOBOUHOE gaBneHue X4 X, X4 X, X4 X, X4 Xo
MoHTa)KHaA nnuta HanpaBneHnenotoka OTAkB OtBkA OtrBkA OtAkB OtrBkA OtrAkB OtrAkB OtTBkA
02110 Pabouee gaBneHue Mg M, Mx Mg M, Ms Ms Ma
MoHTaxKHaA nnuTta HanpaBneHnenotoka OTBkA OTtAkB OtTAkB OtrBkA OtrAkB OtTBkA OtBkA OTAkKB
03n13 Pabouee gaBneHne M, Mg Mg M, Mg M, M, Mg

v ET3/4, nonoxxeHnue npucoenuHeHuin (npumep)

MoHTaxkHas nnuta 10 MoHTaxkHaa nauta 02

(HOMMHanbHbIN pasmep 28) (HOMUHaNbHbIM pasmep 40)
TEATN B

1L GXe)
e
. __TJooof|
looo
(e2
® ool A

PenyKuMoHHbIM KnanaH b PenyKkuuoHHbIM KnanaH b

v ET7/8, nono)xeHue NpUcoefUHEHHI

MoHTaxkHaa nnuta 02
(HOMUWHanNbHbIW pasmep 125)

PenyKuuoHHbIM KnanaH b

1) B 3aBUCMMOCTM OT HOMWHANbHOTO Pa3Mepa AOCTYMHbl Pa3fiMuHblie
WNU He BCE MOHTaXHble NNWUTbl, CM. flaHHble ANA 3aKasa, no3. 15

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIH

PerynAatop BT npegHasHaueH ANA MCNOMb30BaHWA BMecCTe
C NPUKNaaHbIM NporpammHbiM obecneueHnem BODAS.
Huxe npeaBapuTenbHO onpeaeneHbl BCe COOTBETCTBYHOLME
BapuaHTbl KOHUTypaunu. PyHKLMA Hacoca B 3HAUMTENbHOM
cTerneHW onpeaenaeTcsa UCNOMb3yeEMbIM NPOrpaMMHbIM
obecneueHuem.

lMpoBepbTe B TEXHUUECKOM MacrnopTe UCNOoNb3yeMoro
npuKnagHoro nporpammHoro obecneuerna BODAS,
COBMECTUMO N1 OHO C perynAaTopom BT.

TexHuueckue xapaktepuctuku, BT1" BT2" BT1? BT2?
peAyKuMOHHbIﬁ KnanaH NG28, 40 NG125
HanpsxeHue bopToBOM CeTH 12V 24V 12V 24V

B TPAHCNOPTHOM CpeacTee

Honyctumoe HanpaxeHne U oTr 9,6 po 28,8 B o1 9,6 no 28,8 B

MpenenbHbIN TOK 1,8 A 1,45 A
HomuHanbHOe conpoTtuBre- 2,4 Om 4,05 Om
Hue (npu 20 °C)
OnTtepuHr
YacTtoTa 100 Iy 100 Iy
MuUHUManbHbIM AManas3oH 360 mA 250 mA
konebanmni®
Pabounn umkn 100% 100%

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 27

BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIH

v TuapaBnuueckana cxema BT1/2, HomuHanbHbIl pasmep 28 u 404

| Hatunk naBneHua PR4

_FTa Faq Fe !:S B
— Mg,

S<>_A

Hatunk paBnexHua PR4

¥ ImppaBnuueckan cxema BT1/2, HomuHanbHbili pasmep 125

Hatumnk gaBnexuuna PR4

CTteneHb 3alMTbl: CM. UICMONHEHMWE LUTEKepa Ha CcTp. 87

YkasaHue
Bce oTHOocALWMeECA K ynpaBNeHUo NapaMeTphbl yxe
COXPaHeHbl B NporpaMmMHoOM obecneueHuu.

1) [lononHuTENnbHY MHOPMaLMIO O PeAYKLMOHHOM KnanaHe

CM. B TexHHMuyeckom nacnopte 58032.

YKa3aHue: 00beMHbIN PAcXoA YTeUKW W YNPABNAOLWWA 0ObeMHbIN
pacxod OTIMUYAKOTCA OT 3HAUEHUHM B TexHMUeckoM nacrnopte 58032.
[ononHuWTenbHyo MHMOPMaLKo O pedyKUMOHHOM KnanaHe

CM. B TeXxHMUecKkoMm nacnopte 64659.

YKasaHue: 00beMHbIM pacxod YyTeUKU M yNpaBnAoLWUM 06beMHblr
pacxol OTIMUalTCA OT 3HAUEHUIW B TeXHWUECKOM nacrnopte 64659.
MWHUManbHbIN TPpebyembii AManasoH KonebaHuk ynpasBnatoLWero
Toka Al,,., (peak to peak) B npeaenax cooTBeTCTBylOLErO AWanasoHa
perynupoBaHua (OT Hauana 10 3aBepLUEHWUA PEryTMPOBaHKA)
HomMwuHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoeguHenus Faq U Fg

2

«

4

_FTa F.1 Fe !:S B
— Mg,

s<>'A

LaTtuunk gaBneHua PR4

www.hydrootvet.ru



28 AA4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc
BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIN

[abapuTHble pasmepbl [MM]

CooTBeTCTBUE HanpaBNeHUA BpalleHUA, yNpPaBNeHUA U HanpaBneHUA NoToKa

HanpaBneHue BpalieHus BMpaBso BNEeBO

HoMWHanbHbIM pasmep 28 ... 40 125 28 ...40 125

MpuBeoeHue B AeNCTBME MarHuta a b a b a b a b
YcTaHOBOUYHOE AaBneHune X4 Xz X4 X, X4 Xs X4 X5
HanpaBneHue notoka OTAKB OTBKA OTBKA OTAKB OTBKA OTAKB OTAKB OTBKA
Pabouee gnaBneHue Mg Mg Mg M; M, Mg Mg Mg

v TMono)xeHue NnpucoeguHEeHU N

MoHTaxkHas nnuta 30 MoHTaxkHaA nauta 22
(HOMMHanbHbIN pasmep 28) (HomuHanbHbIN pasmep 40)

1 g{oo B

PenyKuuoHHbIM KnanaH b PenykunoHHbIN KnanaH b

MoHTaxkHasa nnuta 22
(HOMWHanbHbIM pasmep 125)

o]

PenyKuMoHHbIM KnanaH b

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 29
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 28

FabapuTHble pa3amepbl, HOMHUHanNbHbIX pa3mep 28

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
CTtaHgapTHOe UcrnonHeHue: pabouee npucoeanHeHre SAE A n B, c 04HOM M TOM e CTOPOHbI CNpaBa, BCcachiBatoLlan

nuHUa S cHusy (10)

MexaHuueckan CTMPOBKa BO3BpaTa
B HENTPaNbHOE MOMOXeHUe

YCTPOWMCTBO OTCEUKW AABNEHHUA KnanaH HD:
C NnepenycKHbIM
KnanaHom 105 33
9.5 1.5 6e3 nepenyckHoro X " R X
Knanaa /M o ‘_AZ
’m_ w [ 7F0 :‘7 I:e | P5
n|& g Tl =
< pal i - U T N
8 LN % — L i =
B 5 W
= 7e) —— 1 &
= aﬂm gz
~| 8 o N | ,E [
LNL M
=4h h&ﬁ
lIJE S Mull | T2
®naHey SAE J744 68
146

101-2 (B)

KnanaH HD: 174
6e3 nepenyckHOro knanaHa
C NepenycKHbIM KnanaHom

MecTHbIM BUO W

TW M B, MA G MoHTaxHas nnura %
<
% ™
t —3
— - 2y —
A =llE) e @ 4 &6
T l’l‘?\\\l — F —_— ‘ fa/
- H—IZl Te S M
o ig EL -} nt & A
U | >< T =8 T
L—@i%\ — MoanuTouHbIii knanax {1 ) /8
5=
P B,A
B 15.4
178.4 %54

& LleHTp TAXECTH

Yka3aHue

OnuuA: pabouee npucoeamHeHue SAE A u B, c ogHoM

M TOMN »Ke CTOPOHbI CMeBa, BcachiBalollaa NMHUA S
cBepxy (13), MoHTaxkHaA nnuta 10, noBepHyTasa Ha 180°,
CXeMa MOHTa)ka Mo 3anpocy

www.hydrootvet.ru



30 A4VG Cepusa 32 | AKCHManbHO-NOPLLIHEBON PErynnpyeMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]
abapuTHble pa3mepbl, HOMWUHaNbHbIN pa3mMep 28

v LWinuueso# Ban DIN 5480
Z—-W25 x 1,25 x 18 x 9g

v LWinuuesoi Ban ANSI B92.1a
S —1 pionim 15T 16/32DP?

~ 35 =
O
x 7.5 | > 22
= 3| 75
= — L — -
Iy ©
T} > I
S T3t 8 1h -
o~ LT [se)
[ | N ] 7 8
I T i

29 30 ﬁ

45 46

1) LleHTpupytowee orBepcTne cornacHo DIN 332
(pesbba cornacHo DIN 13)
2) DBONbBEHTHOe 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a,
yron 3ayennexnus 30°, ynnoluleHHOe OCHOBaHWE BNaguHbl Mexay
3y06bAMU, LeHTpHpoBaHKe Mo DOKOBbIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.
3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v Tabnuua npucoefMHEeHUH ANA MOHTaXKHOW NAuTbl 10 u 13

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynvpyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 31

[abapWTHble pa3Mepbl, HOMUHANbHbINA pasmep 28

MpucoepguHenun CraHgapt Pasmep Puaxc. [6ap]?  CocTosnue'"
A,B Pabouee npucoeanHeHue SAEJ518%) 3/4 ponma 450 (0]
PesbboBoe npucoeguMHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuna 17
S BcacblBatoLaa nuHuA DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 5 08
T: MpucoeanmHeHre gpeHaxHoro TpybonpoBoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 on
T, MpucoeanmHeHne gpeHaxHoro TpybonpoBoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X7
R MpucoeanMHeHre ANA BbiNycKka Bo3ayxa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X
X1, Xo MpucoeanmHeHre anA ynpasBnAowWero gaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(nepep opoccenem)
X1, Xo MpucoeonHeHre aonA ynpaBnAtoLwWwero AaBneHuna DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 O
(nepep apoccenem, Tonbko DG)
X3, X2  KaHan HarHeTaHWsa Kamepbl perynatopa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
G Bxon KaHana aaBneHua noanuTku DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Pg MpucoeanMHeHre AnA NoABoOAA yNpaBnAloLWeEro AaBneHus DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Ps KaHan ynpasnstoliero gasneHua (tonbko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
Y Bbixod kaHana ynpasnAtouwero gasneHus (tonoko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
M,, Mg OTBepcTve AnA NOAKNIOUEHUA AaTunKa aasneHus A, B DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 450 X
My OTBepcTUE ANA NOAKMNIOUEHUA AaTuMKa BbICOKOTrO AaBneHusa DIN 38528  M12 x 1,5; rnybuHa 12 450 X
F. Bxon kaHana aaBrneHua noanuTku DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Fe Bbixoa KaHana AaBneHua noanutku DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Y4, Yy KaHan ynpaBnstowero gaBneHus DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 O
(curHan ynpaenexnus — Tonbko HD)
z KaHan ynpaBnatoLwero gaBneHus DIN 38528 M10 x 1; rnybuHa 8 80 X
(curnan 3amegneHHoro xoga — tonbko DA..8)
v Tabnuua npucoefMHEeHHH ANA MOHTAaXKHOW NNUTbI 30
MNMpucoegnHeHua CraHpapt Pasmep Puae. [6ap]?) CoctoaHue'")
A,B Pabouee npucoeamHeHune SAEJ518°%) 3/4 pronma 450 (0]
PesbboBoe npucoegmHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcachbiBatolana nuHuA 1SO 614919 M33 x 2; rnybuHa 19 5 09
T: MpucoeanmHeHre apeHaxHoro TpybonpoBoaa 1SO 614919 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 o7
T, MpucoeanHeHne gpeHaxHoro TpybonpoBoaa 1SO 614919 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X7
R MpucoeanMHeHre AnA BbiNycKa Bo3ayxa 1ISO 614919 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X
X1, Xo MpucoeanHeHre anA ynpaBnAaowWwero gaBneHuns 1SO 614919 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(nepen apoccenem)
G Bxon kaHana gaBneHWA NOAMUTKK 1ISO 614919 M14 x 1,5; rnybuHa 11,5 40 X
Ps MpucoeonMHeHre onA NoABOAA YyNPaBNAOLWEro AaBNEHWUA 1ISO 614919 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Mj, Mg OTBepcThe ANA NOAKMNIOUEHUA AaTuMKa AaBneHua A, B 1SO 614910 M14 x 1,5; rnybuHa 11,5 450 X
F. Bxoa kaHana gaBneHuA nognuTku 1SO 614910 M18 x 1,5; rnybuHa 14,5 40 X
Fe Bbixoa KaHana gaBneHua nognutku 1SO 614910 M18 x 1,5; rnybuHa 14,5 40 X

4) B 3aBMCHMOCTU OT 0bnacTtu npuMeHeHnA, BO3MOXHO BO3HUKHOBEHHUE

KpaTKOBPEMEHHbIX MMKOB AaBNeHWUA. ITO cnedyeT yunTbiBaTb Npu
BblbOpe U3MepuUTenbHbIX NPUOOPOB M apMaTypbl.

Tonbko rabapuTHble paamepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBoe npucoegnHeHUe OTIMUAETCA OT CTaHAapTa.

Mpu BHeLWHeN nofaue 3arnyLeHo.

B 3aBMCMMOCTH OT MOHTQXXHOTO NONOXeHUA TpebyeTtca
npucoeanHeHune T1 unu Ty (CM. Takxke yKasaHUA MO MOHTaXy CO
ctp. 90 v nanee).

5

6
7

8

MprucoeanMHeHUA paccumTaHbl Ha NPSAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKM
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E
9) B kauectBe onuyuu, cm. ctp. 80

10) 3eHKOBKA MOXET ObITb rNybXKe, ueM NPeayCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

MpucoeanHeHna paccumnTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKHM
cornacHo EN ISO 6149-2
11) O = TpebyeTcA NoAknUeHne uepes NpUCoeguHeHne
(npu nocTaBke 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (cobntoganTe ykasaHWA Mo MOHTaXy)

3eHKOBKa MOXET ObITb rybXKe, ueM NPeaycCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

www.hydrootvet.ru



32  A4VG Cepusa 32 | AKcManbHO-MOPLIHEBOM perynnpyemblit Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3Mep 28

v HD — nponopunoHanbHbl perynaTtop, ruapaBnuuyecKkum, v HW — nponopunoHanbHbli perynatop, rufpaBnuueckun,
C MUNOTHBIM yNpaBneHnem C cepBoynpaBneHnem
63 9
102.3 50
] 27 28
i
T e
O] —
o\ Jo D]k 2y
O o
n O o |, McnonHeHue
T
C nepekntouarenem
% N~ B HEUTpanbHoe
e O_ 3 nonoxexue, HWDL
N~ 0:'7
| J - &
& S K
1134
v EP — nponopu1oHanbHbii Perynsatop, aNeKTpUUecKum v EZ — 1BYXMNO3ULMOHHbBIN PErynsatop, aNeKTpMUecKui
139.1 139.1
102.4 102.4
©f © o O
B % — §r)
— i
Ao @@_/oo]- Qg A @@_/oo]- ©lg
0O ©| g Ol o¢g
_ s __\|o =
%lj*fL,;,__Qg j ‘H‘I7 = | oo o i
o
Oh 5 JO
| © M § | © M §
ate-{1 g e+ 49
° Ly QI ~ OIY «
U ™~ L o
© ® — 8 © ® - 8
.
v DG — ruapaBnuueckui perynatop npsmMoro AencTBumA v ET— 3neKTpUuecKun perynatop npaAmMoro aencreua, asa FTDRE
1115 149.9
S5 X1, Xp 126.9
5 Ps - 106.4
10 = & ol 2
S %
T T © | Jo o}, @«
s o\ /o ol =
lj[ —Io ¥ }
— 00 O
A= B Ly
Mg, M,
é 0
3 allvi O 0
Y ‘ o
3 EI %! ©
I
O 0
3
=S °

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcuanbHoO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 33
[abapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 28

v BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIM

149.9
126.9
106.4

P

& o2

yj[LAAT > o]

s

99.6

)
I —
105.5
126.8

L
FooTop
9 o)

@@
| She——
105.5

Perynupyouwui knanad DA

v DA..2 — (hbKCMpOBaHHaA HacTpoMrKa v DA..3 — MexaHuueckoe perynMpoBaHue C MOMOLLbIO pbluara
ynpaBneHusa
139.1
139.1
102.4

Makc. 134

©f \© 7
@ 13 —
4 =

Makc. 134

il
I

i

1
9o
5O
T 99.6

MecTHbIM BUA W

175.4 W% MecTHbIM BUO W
H . o
N~
kK 5 .., 3 ©
5 I3} ( ) N — O jIm
(@] X N 3 ~._ALO ©
[ I Y N~
= I H ’ =@
f S 2 - =
< > F S © NS
o
S ﬁtl
HanpaBneHue HanpaBneHue

nBwxeHua snpaso (3R) aswxkexus Bneso (3L)

www.hydrootvet.ru



34  A4VG Cepusa 32 | AKcManbHO-MOPLIHEBOM pPerynnupyembli Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3Mep 28

v DA..7 — pMKCMpOBaHHAA HAaCTPOMKa U NpUcoeaMHEeHWUs Ans v DA..8 — hMKCUMpOBaHHaA HAaCTPOMKa U BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa c MUNOTHbIM yrpaBneHWeM 3aMefNeHHOro xofa
138.9 125.3 Y4
111.5 GO
102.3 — YIRY
4 N O
(CTEION 2N © \
&5 /] E ® ° 9 T 4}6;} 3
“!(J\ ©| w0 \‘: - @ =
e\ Jof N 1]° °© P 1] @b P
O '\ @ Al . B T -
443[ L L leoolly 1754 Wy

175.4 W% MecTHbIV BUA

110.4 MecTHbiM BUO W 7@
Y .
I % +

B

Makc. 157
|
23

—\
/
23

(
-

.
I

100.4
©
Makc. 157
@)
reC
: g
100.4

«

o)

3
Tea
“

e —
7
\
L

@]
@)
=
100.4

g

100.4

91.3

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 35
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 40

FabapuTHble pa3amepbl, HOMHUHanNbHbIX pa3mep 40

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
CTtaHgapTHOe UcrnonHeHue: pabouee npucoeamnHeHrne SAE A u B cBepxy U CHU3Y, BcacbiBalolWas NMHUA S cHM3y (02)

YCTPOMCTBO OTCEUKM AaBNEHUA Knanax HD:

C NepenycKHbIM
KnanaHom X
12.7 6e3 nepenyckHoro 2
KnanaHa
MexaHuueckan
OCTMPOBKA \
BO3Bpara w
B HeWTpanbHoe _ S
nonoxeHue © -
2 W&
ORQ
o § R ‘ ¥ ) N2 §
o w
7 = 3 I— G = P -
15 B
®naney SAE J744 og 12| M S T2
127-2 (C) 112 gnanaH HD:
182.705) KﬁznnaeH;;enyCKHoro
201.7 C NepPenycKHbIM
235.7 KnanaHom
MoANMTOUHbIN KnanaH
MecTHbIM BUO W
1317 MoHTaxHasa nnauta
24.1 23.8 Fo
<
= ™
‘ = —
o % Fal ; g
Elw — o f“}\ ©
@ Vv F_>< © Fe \J@ o =
® ~ & S
o Er L ol=
a | —
i >< é Fs/ia‘)/ @
@ <t My
M8 x 1,25; rnybuHa 11
DIN 13
180.7 | Ms, Ma WL N

S LleHTp TAXKECTH

Yka3aHue

Onuua: pabouee npucoeanmHeHne SAE A u B cBepxy
W CHM3Y, BcacblBatowas nuHKA S ceepxy (03),
MOHTaxkHas nnuTta (02), noBepHyTaa Ha 180°,
cXemMa MOHTaxa no 3anpocy

www.hydrootvet.ru



36 A4VG Cepusa 32 | AKCHManbHO-NOPLLUHEBON PErynnpyeMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]
abapuTHble pa3mepbl, HOMUHaNbHbIN pa3mep 40

v LWinuueso# Ban DIN 5480 v LWinuueso# Ban DIN 5480

Z—W30x 2x14 x 9g A—W35 x 2 x 16 x 9g
— 35 = 40
- Lo
f 22 ™~ 28
x 7.5 x
= 1 & 9.5 |
= — l\, s 777;?“
= o
2 i 8 gl [ HETIHH €
U I o | SIS |
27 32
45 IR 50 T
v LWinuuesoi Ban ANSI B92.1a v LWinuuesoi Ban ANSI B92.1a
S —1 1/4 proima 14T 12/24DP?) U —1 awoim 15T 16/32DP?
§ 48 2 38
Z 28 % 22
3. 9.5 © 7.5
2 o
Sl - 5 i
o TI==s | <] Q I | S
[¢¢] Il v, [ee] " [f v,
& 77777 ‘ j Q & 77777 ‘ lj Q
40 30
56 46

1) LleHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332
(pe3bba cornacHo DIN 13)

2) DBONbBeEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnuna 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHWE BNaAuHbl MeXAy

3y6bAMM, LeHTPUpPOBaHUe Mo BOKOBLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.
3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 37
[abapuTHble pasMepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 40

v Tabnuua npucoesMHEHUH ANA MOHTaXKHOW NnuTbl 02 u 03

MpucoeauHeHusn Crangapr Pasmep ps[6ap]? CoctosHue'?
A, B Pabouee npucoeguHeHue SAEJ518%) 3/4 pronma 450 (e}
PesbboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbiBatolwan nMHUA DIN 38528) M33 x 2; rnybuHa 18 5 08
T, MpucoennHeHne gpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 on
T, MpucoeanHeHe gpeHaXKHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X7
R MpucoennHeHne gna BbiNycka Bo3gyxa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 3 X
X1, Xo MpucoennHeHre gnA ynpaBnAaLWeEro AaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 40 X
(nepen gpoccenem)
X1, Xo MpucoennHeHne ana ynpaBnawoLWero AaBneHus DIN 38528) M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
(nepen apoccenem, Tonbko DG)
X3, X4®  KaHan HarHetaHua Kamepbl perynatopa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
G Bxon kaHana gaBneHus NMOoAnUTKU DIN 38528) M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Ps MpucoegnHeHne AnA nogsofa ynpasnatoowero aasneHna DIN 38528) M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Ps KaHan ynpasnstouiero gaBsnexHus (tonbko DA..7) DIN 38528) M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
Y Bbixog kaHana ynpasnfAtoulero gasneHua (tonbko DA..7) DIN 38528) M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
M,, Mg OTBepcTHe ANA NOAKMNOUEHUA AaTuMKa AasnexHunsa A, B DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 450 X
My OTBepCcTMe ANA NOAKNIOUEHMA AaTunKa BbICOKOro AaBnenua DIN 38528) M12 x 1,5; rnybuHa 12 450 X
F. Bxon kaHana gaBneHus NOAMNUTKM DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Fa1® Bxoa kaHana gaBneHus NoanuTKK (Hapy>KHbIM UNbTP) DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
F 19 Bbixof KaHana AaBneHus NOAMUTKM DIN 38528  M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Fs1® Tpy6onpoBoA OT hMnbTPa K BCachiBatOLLel NUHNUK DIN 38528  M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(xonoAHbIM NycK)
Y1, Yy KaHan ynpanatooLwero gaBneHus DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
(curHan ynpaBsneHusa — tonbko HD)
Y4 KaHan ynpanstoLwero gaBneHus DIN 38528 M10 x 1; rnybuHa 8 80 X
(curHan 3samenneHHoro xoga — tonbko DA..8)
v Tabnuua npucoefMHEHUH ANA MOHTAXKHOW NNUTbI 22
MpucoeauHeHun CraHgapT Pa3mep Puac. [6ap]?  Coctoanue'?
A, B Pabouee npucoeanHeHue SAEJ518%) 3/4 pronma 450 (e}
PesbboBoe npucoeguHeHune DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacblBatoLasa nMHKA ISO 6149 M33 x 2; rnybuHa 19 5 0%
T, MpucoeanHeHne gpeHaxHoro Tpybonposoaa ISO 6149 M22 x 1,5; rnybuna 14 3 on
T, MpucoeanHeHne apeHaxHoro TpybonpoBoaa ISO 6149 M22 x 1,5; rnybuna 14 3 X7
R lMpucoeanHeHue anA Bbinycka BO3ayxa ISO 6149 M12 x 1,5; rnybuna 12 3 X
X1, Xo lMpucoeanHeHre anA ynpaBnaloLero AaBneHma ISO 6149  M12 x 1,5; rnybuna 12 40 X
(nepen gpoccenem)
G Bxoa kKaHana gaBneHua NOAMUTKM ISO 6149 M14 x 1,5; rnybuna 11,5 40 X
Ps MpucoeguHeHne AnA nogeofa ynpasnatoolero aasneHna 1SO 6149')  M14 x 1,5; rnybuna 12 40 X
Mj,, Mg OTBepcTUe AnA NOAKNUEHWA faTunKka gasneHuna A, B ISO 6149 M14 x 1,5; rnybuna 11,5 450 X
F. Bxoa kaHana gaBneHus nognuTku ISO 6149 M18 x 1,5; rnybuna 14,5 40 X
F,1? Bxon KaHana AaBneHus NoanuTKK (Hapy>KHbIM UNbTP) DIN 38528) M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
F.10 Bbixoa KaHana gaBneHWa NOoAnMUTKM DIN 38528) M18 x 1,5; rnybuna 12 40 X
Fs19 TpybonpoBoa oT unbTpa K BCacbiBatollen NUHUK DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X

(xonoaHbIK MycK)

4) B 3aBMCMMOCTM OT 06nacT NpUMeHeHUA, BOSMOXHO BO3HUKHOBEHHWE
KpaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHWA. ITO CneayeT yuuTbiBaTb Npu
Bbibope UamepuTenbHbiXx NPUBOPOB M apmatypbl.

5) Tonbko rabapuTHble pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBoOe NpucoefuHEHUE OTNIMUAETCA OT CTaHAapTa.

6) [1pW BHELWHEN nogaye 3arnyLeHo.

7) B 3aBMCUMMOCTM OT MOHTaXXHOTO NONOXeEHUA TpebyeTcA NnpucoegnHeHne
T; unu T, (cM. TakxKe yKaszaHus No MOHTaxy co cTp. 90 v ganee).

8) 3eHKoBKa MOXeT bbiTb rnybxe, uemM NPeaycCMOTPEHO CTAHAAPTOM.
MpucoennHeHMA paccunTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKM
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E

9) B kauectBe onuuu, cm. cTp. 80
10) [luameTp KOHMUECKOM (hacKu OTIMUAETCA OT CTaHAapTa.
(OononHutenbHas MHopMaLMA: CM. CTP. 83, rabapuTHbIN pasmep
KOHWUEeCcKoW dracku)
11) 3eHKOBKA MOXET ObITb rnybke, uem nNpegycMOTPEHO CTaHAAPTOM.
MpucoennMHeHMA paccunTaHbl Ha NPsMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKM
cornacHo EN ISO 6149-2
12) O = TpebyeTca NoAKNOUeHUe uepes NpucoeanuHeHne
(npu nocTaBKe 3arnyLieHo)
X = 3arnyuieHo (B HopmanbHOM pexxume paboTbl)

www.hydrootvet.ru



38

v HD — nponopunoHanbHbii perynatop, ruapaBnuueckunm,

C NMUNOTHbIM ynpaBeHnem

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3dmep 40

[abapuTHble pasmepbl [MM]

¥ HW — nponopuroHanbHbii perynaTop, ruapaBnuyeckun,
C cepBOynpaBneHuem

ﬂ

E
Ii

@,
©
—
98.6
makc. 13

111.4

X))
o

McnonHeHune

C nepekKkntyarenem

B HeWTpanbHoe

nonoxexnune, HWDL

v EP — nponopuuoHanbHbli perynatop, aNeKTpruueckum

v EZ — ABYXNO3UUMOHHbIW PErynaTop, 3NEeKTPUUECKUI

137.

1

100.3

98.6 |
Makc. 134

E@; | E@}
D,

Q
24O)
i J
107.7

107.7

T

99.6
Makc. 134

¥ DG — ruapaBnuueckuit perynatop npsmMoro AencTeumaA

125 X1, Xa
Ps v,
0 2
N @J’_ i J
Al o Q’B =
_ Da s
Ll
X4
o i W= ]—
Yol o O
e o
o = L‘ o o J ©
Yo} . | ] ©
| \\m i1 Sm_

148
125
©f © J:l Mg
RIS =
| =0 L 9K
Q@ ’\’\\//‘; .(s:}) g\—
Il _ ﬂ& i - Il
e
1rell 1e9h 3
| ® o o o ~| A
k“ g*A O’O 7J LO
L] © S
el

www.hydrootvet.ru




rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcuanbHO-MopLIHEBON perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 39
[abapuTHble pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 40

v BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIM

148
125
ef \©

129

To)
M ©§ @ j_ 0
: o
9 o O -
o o O 1o}
3| 00
U | ® o 3Sls
[ s
Mg, My
Perynupyrouwui knanad DA
v DA..2 — dhMKCUpOBaHHaA HacTponKa v DA..3 — MexaHWuecKoe perynnupoBaHue C MOMOLLbIO pbluara

ynpasneHus

181.7 N‘ HanpaBneHue
137.1 20
137.1 ‘ AOBUXEHUA
100.3 100.3 _ J “‘ 28 Bnpaso (3R)
eml. o o,/
3 o AL / ® <
~— T (e9}
[ 1@ S5/ e
g ¥ TS ~(3,0,8 | E
£ SERN g
HanpaBnenve b e
S\ <
ABWXKEeHMA | B 3
Bneso (3L) © ‘ §
O O
e e

100.4

[
©
l

8

Makc. 159
159.2
Makc. 187.7

181.7

www.hydrootvet.ru



40  A4VG Cepusa 32 | AKCManbHO-NMOPLIHEBOW perynupyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 40

v DA..7 — pMKCMpOBaHHaA HAaCTpPOMKa U NpUCoeaUMHEHWUs AnsA v DA..8 — pMKCUMpOBaHHaA HAaCTpOMKa M BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa C NMMNOTHbIM ynpaBneHnem 3aMeneHHOoro xoaa
137.1
125(Ps)
100.3 Y P
& © 3 A gy N e
Sl
— o3 © o
— O
= CHIEREEE -
_J . €@§§ i e} —| =
" 1l SNTA
e 3
S S
d | S g
o‘ o o -
EI 3@
l i <
Yo o o N =} o2}
’ Slo, o o
Ol — —
Ve ¢ 2 %
I © 89.3 =
108.9 = 181.7
181.7

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32

41

[abapWTHble pa3mMepbl, HOMWHANbHbIN pa3mep 56

FabapuTHble pasmepbl, HOMHWHaNbHbIA pasmep 56

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
CTtaHgapTHOe UcrnonHeHue: pabouee npucoeamnHeHrne SAE A u B cBepxy U CHU3Y, BcacbiBalolWas NMHUA S cHM3y (02)

MexaHunueckan
IOCTUPOBKA
BO3Bparta

B HeMlTpanbHoe

yCTpOﬂCTBO OTCeuKu faBneHuna

128.5

\

nonoxexHue

%

M3

2
1_L.
76(Ps)

21273 063
20 .

83

4.5

®naHey SAE J744
127-2 (C)

106

109.5

200.4 (s)

218.4(G)

256.4

206.9

30

Fa

75(T1)
<5

KnanaH HD:
C nepenycKHbIM
KnanaHom X1
6e3 nepenyckHoro
KnanaHa
, Fa
-
w| &S —
o — Qalw
x =
= | N
W O | GO
. <|w
Q| w Bl
—| ©
on
Knanax HD: 69(S) | 75(T2)
6e3 nepenyckHoro
KnanaHa 181
C nepenyckHbIM 213
KnanaHom

MoANUTOUHbBINA KnanaH

MecTHbI® BuA W

MoHTaxHaa nnuta

F(ﬂ

% LleHTp TAXKECTH

Fe

50.8
72(Ps) | 62

M8 x 1,25; rnybuHa 11

DIN 13

Rl

[{e}
o
f —
- | S
5 %
\.\_ =
rEIE
kﬁ Pl 8
| eo—
4 @
F M,

215.4

YkasaHue

Onuua: pabouee npucoeanmHeHne SAE A u B cBepxy

W CHU3Y, BcacbiBatollasa nuHUA S ceepxy (03),
MOHTaxkHas nnuTta (02), noBepHyTaa Ha 180°,

CXeMa MOHTaXa no 3anpocy

www.hydrootvet.ru




42

labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 56

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
OnuuA: pabouee npucoeamHeHne SAE A 1 B, c oHOM M TOM XXe CTOPOHbI CNeBa, BcachbiBatowasa nMHuAa S ceepxy (13)

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]

®naHey SAE J744

127-2 (C)

MoHTaxHana nnuta

. KnanaH HD:
MexaHnyeckas 12.7 129.5 MOANUTOUHbIN KNaNaH ¢ nepenyCKHbIM
l0CTUPOBKa T Ps KnanaHom 6e3
Bo3Bpata 1 nepenyckHOro Knanava
B HEWTpanbHoe
nonoxeHue © © &
= MA Te)
= AN N7/ 0
\©) SR ) "o m| —
vl ~I- G o~
23 | E o
& e il == SR I A7
5t =4 B — le
s 3 3 / © & I o
- @ ®l0n
— &é(_ i7) — = o
I = ~ =2
*I:/ et | A
Fa, F
T, Mg ‘e v e
23 ?
&» KnanaH HD:
109.5(T4,T)) 6e3 nepenyckHoro
200.9(F,,Fe) Knanaxa
C nepenyckHbIM
218.9(G) KnanaHom
256.4 YCTPOWMCTBO OTCEUKM AaBNeHUA
205.4(A, B)
197.4(S)
X1 Ty My A B
| / P
(R S
] TIEA
E B3
Irsy
[N Te) R
e R | AN
> L= il . &
< 10 0
~ <f| @
- A4 - 4° =
&Y
T s
30 \
X2 Ps Mp, Mg G

& LleHTp TAXKECTH

106 106
o Fe

82(S)

142

82(Fe,Fa)

MecTHbIM BUgG W

23.8

i

A

3
b N\
O © Q
«© Ny
8 AN [te)
PPN ~
D ©O )
e @0 ":
o -
o 5= N6
) | ™
5 ol
Iy — g
B 8 <
s

www.hydrootvet.ru




[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v LWinuueson Ban DIN 5480

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32

[abapWTHble pa3mMepbl, HOMWHANbHbIN pa3mep 56

v LWinuuesoi Ban DIN 5480

43

Z-W30x2x14x9g A—W35x2x 16 x 9g
35 =
- = 40
2 22 ~ 28
X
o 7.5 | (: 95 |
s — s __ L]
2 T § 2 il
© Q © Q
QT LA . Q| t LA |
27 32
45 50 |
v LWinuuesoit Ban ANSI B92.1a v LWinuuesoi Ban ANSI B92.1a
S —1 1/4 poiima 14T 12/24DP? T —1 3/8 poiima 21T 16/32DP2
% %
N 48 N 48
s S
= 28 = 28
3 95 3 95
3 3
o] " IR ‘ = o] " IR ‘ % =
© ] g © ] g
Q| + j Q| LT i
40 40
56 56

1) UeHTpupytouiee otBepcTue cornacHo DIN 332
(pesbba cornacHo DIN 13)

2) DBONbBeHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHusa 30°, ynnoweHHoOe OCHOBaHWe BNaguHbl Mexay

3yObAMM, LEHTPUPOBaHUE No BOKOBLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



44 A4VG Cepua 32 | AKcManbHO-NMOPLIHEBOW perynupyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepbl [Mm]
|'a6apMTHb|e pa3mMephbl, HOMMWHaNbHbIN pa3mMmep 56
MpucoeauHenun Cranpapt Pasmep DPuave. [6ap]? CoctosHue'®)
A, B Pabouee npucoegnHeHue SAEJ518%  3/4 pgroima 450 (0]
PesbboBoe npucoegmMHeHune DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbiBatowwaa nMHUA DIN 38528 M33 x 2; rny6buHa 18 5 0%
T, MpucoeanHeHWe gpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 on
T, lMpucoearMHeHWe apeHaKHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X7
R MpucoegnHeHue aAnA Bbinycka Bo3ayxa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X
X1, Xo lMpucoegnHeHue AnAa ynpaBnatoLwWero AaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(nepepn gpoccenem)
X4, Xo MpucoegnHeHWe anA ynpaBnawoLWero AaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 40 [¢]
(nepepn apoccenem, Tonbko DG)
X3, X2 KaHan HarHeTaHusa Kamepbl perynaropa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
G Bxoa kaHana Pabouee npucoegnHeHune DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
[aBneHus NoaAnuTku A/B cBepxy U CHU3Y
Pabouee npucoegmHeHne A/B cboky DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Ps MpucoegnMHeHWe gna noasoaa ynpaBnaowWero AaBneHuns DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 40 X
Ps KaHan ynpaBnstouiero gaenexus (tonoko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
Y Bbixog kaHana ynpasnstollero gasneHua (tonbko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 (6]
M, Mg OTBepcTMe ANA NoAKNtoUeHWA AaTuMKa gasneHuna A, B DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 450 X
My OTBepcTMe ANA NOAKMIOUEHUA AATUMKA BbICOKOTO AaBNeHUA DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 450 X
F. Bxoa kaHana gaBneHuA NognuTKM DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
F,19 Bxon kaHana gaBneHuA NOAMUTKU (Hapy>KHbIM UNbTP) DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
F.10 Bbixog KaHana gaBneHua NoanuTKu DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Fs10 TpybonpoBsoa oT hunbTpa K BCcachbiBatoLlen MMHUK DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(xonoAHbIM NycK)
Y1, Yo KaHan ynpaBnstowero gaBneHusa DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 40 (0]
(curnan ynpasnexnua — Tonbko HD)
Y4 KaHan ynpaBnsatowero gaBneHus DIN 38528 M10 x 1; rnybuHa 8 80 X

(curnan samegneHHoro xoga — tonbko DA..8)

4) B 3aBUCUMOCTH OT 0ONacTM NPUMEHEHMA, BOSMOXHO BO3HUKHOBEHUE
KPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHUA. DTO CMeAyeT yuuTbiBaTb Npu
BbibOpe M3MepUTeNnbHbIX MPUOOPOB U apmaTypbl.

TonbKko rabapuTHble pa3mepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBoOE NpucoeanHeHWe OTIMUaeTCcs OT CTaHaapTa.

Mpv BHellHeW nofgaye 3arnyLieHo.

B 3aBMCHMOCTM OT MOHTaXKHOTO NONOXEHWA TPEDyeTCA NpucoeanHeHe
T vnu T, (CM. TakXKe yKasaHuA Mo MOHTaxy co cTp. 90 1 ganee).

5

6

7

8) 3eHKOBKA MOXET bbiTb rnybxe, uem NpeaycCMOTPEHO CTaHAAPTOM.
MpUCOEAMHEHUA pacCuMTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKHM
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E

9) B kauectBe onuuu, cm. cTp. 80

10) []uamMeTp KOHUUecKow hacku OTNMUaeTca oT CTaHdapTa.
(JononHuTenbHas MHdOpMaLmsa: cM. cTp. 83, rabapuTHbIM pasmep
KOHUUECKOW hackm)

11) O = TpebyeTcsa NoAKNUeHUE Uepes NPUCOEAUHEHUE

(npu nocTaBKe 3arnylueHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



FabaputHble pasmepbl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 45
[abapuTHble padMepbl, HOMUHANbHbBINA pa3dmep 56

v HD — nponopuuoHanbHbli Perynatop, ruapaBnuuyeckun, ¢ NnunoT- v HW — nponopuuoHanbHbii perynatop, ruapaBnuueckum, c cep-
HbIM ynpaBneHuem BOynpaBneHnem
63 ... 9
109.2
50 ©
28

) McnonHeHue
C nepeknouarenem
; B HEWTpanbHoe
™ nonoxxexnune, HWDL
™~
©
™M

v EZ — [BYXNO3ULMOHHbIW PEerynatop, aneKTpuueckumn

146
109.3
o
Il
Ll
<
o
o
<
o
o

v DG — ruapaBnuueckuit perynaTop npaAMoro AencTeus

1295 _ Xq, Xa

© © P
Qﬂmﬂ .
| ) ™
J_ 1T ol =
O [
I e
(7] X1
0 I I ©’]“
(,2 )
= lcn =
: o O N
m - ~N 1“1 i (] /\l -
o

775 | Xa Ps

www.hydrootvet.ru



46  A4VG Cepusa 32 | AKCManbHO-NMOPLIHEBOW perynupyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIKM pa3Mep 56

Perynupyowuit knanaxd DA

v DA..2 — (pMKCUMpOBaHHaA HacTpoMKa v DA..3 — MexaHuuyecKkoe perynnpoBaHue C MOMOLLbIO pblyara
ynpaBneHus
197.4 ‘
146 | 20 HanpaBneHue
109.3 ‘ | OBWXeHUA
‘ L Bnpaeo (3R)
19 0o
2 )
L0~ ] £ -
N Voo
- o[ ©|—
| l(:‘ L0 —
[Te)
HanpaBneHune <
<
r © o OBWXeHUA <<
S o
g Bneeo (3L) S
afe - 3eh . -
o ot I <fw C ] <
Sl Sn®
- © Yo}
@ ‘©\© | S{pR
—— 8] [to]
——g % [T 111 ! - g
= L/ I 0 g
197.4 - e
197.4 Lﬂ
v DA..7 — pMKCMpOBaHHaA HACTPOWKa U NMPUCOeAUHEHUA ANA v DA..8 — (pbukcupoBaHHasA HAcTpOMKa M BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa ¢ NUMNOTHbIM ynpaBneHueMm 3aMeflNeHHoro xoaa
146
129.5(P3!
109.3 Y Ps
B L*m N
yﬁj =
S o S

132.1(Y)

>)O)
!@_
1_.
24
76
1121

Nmu %

®
Q|
é/
100.4
100.4

| I jh
E| //@/ & <t b
Y H :%f;’) S o
cHi=X 1O ;
— 5 ©
179 | 7 ﬁ = >
197.4 .

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
labapuTHbIE pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIN pa3mMep 71

FabaputHblie pa3Mmepbl, HOMUHaNbHbIA pa3mep 71

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus

CTtaHgapTHOe UcrnonHeHue: pabouee npucoeamnHeHrne SAE A u B cBepxy U CHU3Y, BcacbiBalolWas NMHUA S cHM3y (02)

47

MexaHnueckan
IOCTUPOBKA
BO3Bparta

B HeWTpanbHoe
nonoxeHue

YCTPOMCTBO OTCEUKU AABMEHUA

Knanan HD

P C nepenycKHbIM
S KnanaHom

115.5

100.1(F,)

212738 063
15

92

®naHeu SAE J744
127-2/4 (C)

152.5

maxc. 154

Mg
i L
, b Fs &
T S Sle
0 [ IERPEEE
© &
— . —
el 2| ¥g°
8. Sk
I <
—
Ma
135
152.5(T1,To) MOANUTOUHBIM KnanaH
214(G) KnanaH HD
C nepenyckHbIM
237(S) KnanaHom
293.6
240 MecTHbIY BUAO W
71.3 X1 T1 27.8 Fa MoHTaxkHasa nnuta

83(Ty)

& LleHTp TAXKECTH

I

DIN 13

M8 x 1,25; rny6uma 10 ?‘

mMakc. 134

239

Yka3zaHue

OnuuA: pabouee npucoeanHeHue SAE A n B cBepxy U CHU3Y,
BcachlBatoLlaA NUHUA S ceepxy (03), MoHTaXKHaA nnuTa (02),
nosepHyTaa Ha 180°, cxemMa MOHTa)ka Mo 3anpocy

www.hydrootvet.ru



48  A4VG Cepua 32 | AKCHanbHO-NMOPLLUHEBOW PerynmMpyembiii Hacoc

labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 71

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
CTtaHpgapTHOe ucnonHeHue: pabouee npucoeamHeHre SAE A 1 B, c oqHOM M TOM XXe CTOPOHbI CNeBa, BCcachiBalollasa MUHUA S

cHu3y (10)

[abapuTHble pasmepbl [MM]

157.3

yCTpOﬁCTBO OTCeUKW faBneHunAa

MoHTaxHaa nnuta

& LleHTp TAXecTH

MexaHunueckan Knanan HD
0CTUPOBKa C nepenycKHbIM
BO3BpaTa KnanaHom
B HelTpanbHoe ||
nonoxeHue M
£ Sz
© Ak
ol ik
o A ~
g () N W
< N
S|E| g o
A | NN 3| @
LN o
e 7 '—*—7%
T ne s T
MoANUTOUHbIN KnanaH
135
152.5(T,T)) Knanan HD
cnepenyckKkHbiMm
214(6) KnanaHom
231(S)
293.6
241(A, B)
B
75 Fe &
e <
e |_/ Faox
Bl w R =
i A D o [
S S
o
e I~
S <
5 N _ .
8- ﬁ‘
Q.
\
Ma, Mg
226(F,)
241(Fe)

~
(|
[T
2

Yo

N

[Te)

o] 2
© [o
- [e0]

114.5

MecTHbIM BUA W

27.8

A
o,
¥i[

A
.134 |

14.4]]

45

CC\O(

45

b

AR
&

@,

10

!
| NN
\\%
o
ﬂ?J

]

27.8

2
572 ‘ 57.2
‘ Makc. 1

Yka3aHue

OnuusA: pabouee npucoeanHeHre SAE A u B, c ogHOM 1 ToM
)K€ CTOPOHbI cnpaBa, BcacbiBaollana nnuHKA S ceepxy (13),
cXeMa MOHTa)ka Mo 3anpocy

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v LWinuueson Ban DIN 5480

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32

labapuTHbIE pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 71

v LWinuuesoi Ban DIN 5480

49

Z—W35x2x16 x 9g A—W40x 2 x 18 x 9g
= 40 45
R 28 z, 36
Y 95 | x| 12 |
8 °
— | E |
) - 1T g s T g
© —HI N © 1 N
Q| L | Q T [LLLL |
32 37
50 55
v LWinuuesoit Ban ANSI B92.1a v LWinuuesoi Ban ANSI B92.1a
S —1 1/4 poiima 14T 12/24DP? T —1 3/8 poiima 21T 16/32DP2
% %
8 48 S 48
% 28 % 28
Il 95 J| 95
© ©
g hay
N~ 1T N~ 1T
— IR 7% © — N 773: Q
es) ) ‘ g © I V/‘ g
Q| L M ST W 2 M
40 40
56 56

1) UeHTpupytouiee otBepcTue cornacHo DIN 332
(pesbba cornacHo DIN 13)

2) JDBONbBeEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHusa 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWe BMaguHbl Mexay

3yObAMM, LEHTPUPOBaHUE NO BOKOBLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



50 A4VG Cepuna 32 | AKCHMANbHO-MOPLLUHEBOW PErynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
fabapuTHble pa3mepbl, HOMWUHaNbHbIN pa3mep 71

MpucoeauHenun Cranpapt Pasmep Puaxe. [6ap]? Coctoauune'®

A, B Pabouee npucoeanHeHue SAEJ518% 1 pgroim 450 (0]
PesbboBoe npucoegmMHeHune DIN 13 M12 x 1,75; rnybuna 17

S BcacbiBatowwaa nMHusA DIN 38528 M42 x 2; rnybuna 20 5 0%

T, MpucoeanHeHWe gpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 3 on

T, lMpucoearMHeHWe apeHaKHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 3 X7

R MpucoegnHeHue aAnA Bbinycka Bo3ayxa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

X1, Xo lMpucoegnHeHue AnAa ynpaBnatoLwWero AaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(nepepn gpoccenem)

X4, Xo MpucoegnHeHWe anA ynpaBnawoLWero AaBneHus DIN 38528 M12 x 1,5; rny6una 12 40 O
(nepepn apoccenem, Tonbko DG)

X3, X2 KaHan HarHeTaHusa Kamepbl perynaropa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X

G Bxoa kaHana gaBneHuA NoanuTKM DIN 38528 M18 x 1,5; rny6buna 12 40 X

Ps MpucoegnHeHue aAnA noaBoAa ynpapnAtoLLero gaBneHun DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 12 40 X

Ps KaHan ynpaenstolulero aasneHus (tonbko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 40 (6]

Y Bbixog kaHana ynpaenstollero gaBneHus (tonbko DA..7) DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 40 (0]

M,, Mg OTBepcTMe ANnA NoaKntoueHna gaTumMka gasneHuna A, B DIN 38528 M12 x 1,5; rny6buna 12 450 X

My OTBepCcTHe ANA NOAKMIOUEHUA AaTunKa Bbicokoro gaBnenna  DIN 38528 M12 x 1,5; rnybunHa 12 450 X

F. Bxon kaHana gaBneHua NoanuTKu DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 40 X

Faq 19 Bxoa KaHana JasneHus NoAnuTKK (Hapy>KHbIi unbTp) DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuna 14 40 X

F 10 Bbixog KaHana gaBneHua NoanuTKu DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 40 X

) TpybonpoBoa oT hMnbTpa K BCcachbiBalolEen NMHUK DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 40 X
(xonoaHbIW NycK)

Y1, Y KaHan ynpasnsatoLlero gaBneHua DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuHa 8 40 (6]
(curHan ynpaBneHus — tonbko HD)

Y4 KaHan ynpaBnsatoLiero gaBneHua DIN 38528 M10 x 1; rnybunHa 12 80 X

(curHan samegneHHoro xoga — tonbko DA..8)

4) B 3aBMCHMOCTM OT 0BnacTi NnpUMeHeHUA, BOSMOXHO
BO3HUKHOBEHME KPAaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHua. 1o cnegyet
yuuTbIBaTb NpH BbibOpe n3mepuTenbHbiX NPMOOPOB M apMaTypbl.

5) Tonbko rabaputHble pasamepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBoe NpucoennHeHWe OTIMUYaeTCA OT CTaHdapTa.

6) [py BHeLWHeN nogaue 3arnyLleHo.

7) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTaXKHOTO NMONOXeHUA TpebyeTca
npucoeguHerue T unu T, (CM. TakKe yKa3aHWA MO MOHTaXY
co cTp. 90 v ganee).

8) 3eHKOBKA MOXET bObITb rnybxke, UeM NPeAyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.
MprcoegMHeHUA paccunTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKM
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E

9) B kauecTtBe onuuu, cm. ctp. 80

10) IMaMeTp KOHUUECKOM hacKK OTMUaeTCs OT CTaHhapTa.
(dononHuTenbHas MHopMaLma: cM. CTp. 83, rabapuTHbIN
pasmep KoHUYecKoW hacku)

11) O = TpebyeTcA noaKntoueHue uepes NpPUcoeamHeHe

(npu nocTaBKe 3arnyLieHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboTbl)

www.hydrootvet.ru



FabaputHble pasmepbl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 51
labapuTHbIE pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIN pa3mMep 71

v HD — nponopuvoHanbHbli Perynatop, ruapaBnuuyeckui, v HW — nponopu1oHanbHbii perynatop, ruapaBnuuyeckuin,
C MWNOTHBIM yNpaBneHuem C cepBoynpaBneHnem
63 .. 9
50
©
27 28

SA,
S|

McnonHeHne
™~ @ C nepeknoyatenem
3 ‘s\ B HeWTpanbHoe
 nonoxeHune, HWDL
» O 00
™~
©
13}

147

Vv EZ — 0BYXMNO3WUWOHHbBIW PErYNATOP, 3NEKTPUUECKUM

189.3

t
QO
©
107.7 |
-+
©)

M
®
|
H
5
©)
|

[
-
P!
®
|, 107.7
[
%
©)

157.3  _ Xq, Xo

147.5

www.hydrootvet.ru



52  A4VG Cepuna 32 | AKCHANbHO-MOPLLUHEBOW PEerynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIE pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mMep 71

Perynupyowuit knanaxd DA

v DA..2 — (pMKCUMpOBaHHaA HacTpoMKa v DA..3 — MexaHuuyecKoe perynnmpoBaHue C MOMOLLbIO
pbluara ynpasneHus
215.5 ‘ HanpaBneHue
189.3 | 20 OBWXXEHUA
152.6 Bnpaeo (3R
B |t ;00 p ( )
/\0 »M
®, © i _l
@ ™
0 sy A\
(42} @ A% '-O
I3 Q h — M
- g ‘Z olm
7 \\ ¥ I} ©|
_LE A_-E@I_m
N~
Nl
HanpaBneHue .
OBUXEHUA @ <
o
Bneso (3L) S
| i
I )
eo—@ R
3 C]e—© -
i ol |9
o o 0
,§ @ : K ‘—c‘g g
| =i g
© ©
l ! ¢S
215.5 \}:{
v DA..7 — pMKCMpOBaHHaA HACTPOWKa U NMPUCOAUHEHUA ANA v DA..8 — (bukcupoBaHHasA HACTPOMKa M BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa ¢ NMUNOTHbIM ynpaBneHUeMm 3aMeflNeHHoro xoaa
189.3
157.3
152.6 _| Y| Ps
CHES ) S
= o
| % o
@ ©) J (s2] ) <
(] N~ ‘(2 < A
. I ) N~
s f
' N\
© O < <
5 Iy 3 3 ’j
S )
@)
O O J‘ < o < | ‘ ] @Jt JJ %
g2 g
Jo ~F 2-
S © S o
b4
(3]

1
©
makc. 160

160.5
215.5

T

I

I
—

N
o
[6)]
N

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcuanbHO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 53

[abapWTHble pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIKA pasmep 90

FabapuTHble pasmepbl, HOMHWHaNbHbIW pasmep 90

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus

CTtaHgapTHOe UcrnonHeHue: pabouee npucoeamnHeHrne SAE A u B cBepxy U CHU3Y, BcacbiBalolWas NMHUA S cHM3y (02)

MexaHunueckasn

H0CTUPOBKA
BO3Bpara

\

B HelTpanbHoe
nonoxexue

100

o1 52-4-%.063

12.7

yCTpOl:ICTBO OTCeUKW gaBNneHuA

KnanaH HD
C nepenyckHbIM
KnanaHom

vl

Mg

20

147.9

[@p]
~

[@p]
[Np]

®naHey SAE J744

152-2/4 (D)

$ LleHTp TAXKECTH

80T
<5

160.7
217.5

147.9

M

248.5(9)

301

MoAgnuTouHbINM KnanaH

KnanaH HD
C nepenycKHbIM
KnanaHom

102(B)

102(A)

113 118.5
X1 ERIGOL B X5
E T l'l_ll 'ﬁ'l
Fa -B
1| I T 1o
- — [
3
o

266.6

makc. 137.5

MecTHbI® BuaO W

[0

57.2

77(PS) | 66

MoHTaxHaa nnuta

M8 x 1,25; rnybuHa 10
DIN 13

YkasaHue

Onuwusa: pabouee npucoeanHeHre SAE A 1 B cBepxy U CHU3Y,
BcacblBatowas nuHUA S ceepxy (03), MoHTaxkHana nnuta (02),

noepHyTaa Ha 180°, cxeMa MOHTa)ka Mo 3anpocy

www.hydrootvet.ru



54  A4VG Cepusa 32 | AKCHanbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc

labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3dmep 90

v LWinuueso# Ban DIN 5480

v LWinuueso# Ban DIN 5480

[abapuTHble pasmepbl [MM]

Z—W35x2x16 x9g

A—W45 x 2 x 21 x 9g
- 40 50
R 28 2, 36
Y| 95 | x| 12 |
N — A
— — L E _ Ny
= N o N o
o H=—F L P H=—Ft+ 2
s VL | S R N |
32 42
50 60
v LWinuueso# Ban ANSI B92.1a v LWinuueso# Ban ANSI B92.1a
S —1 3/4 proiima 13T 8/16DP? U —1 1/4 pioiima 14T 12/24DP?
2 %
S 67 2 48
% 36 = 28
ol 12 3 95
= g
2 1
— =" ‘ 8 ‘ 2
[e0] |l v, _Q 5 I | - Te]
]| V== | M ]| V== | M S
55 i 40 i
75 56

1) UeHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332

(pesbba cornacHo DIN 13)

2) JBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennenua 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWe BNaguHbl Mexay
3ybbAMU, LEeHTpPUpPOBaHWe MO HOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.

3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32

55
[abapuTHble pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIK pasmep 90

MpucoeauHenusa Cranpapt Pasmep DPuaxe. [6ap]?) CocTosHue'™
A,B Pabouee npucoeauHeHue SAEJ518% 1 pgroiim 450 (0]
PesbboBoe npucoeguHeHune DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
S BcacbiBatowan nMH1A DIN 38528 M42 x 2; rnybuHa 20 5 09
T, MpucoeanHeHne gpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 3 on
T, MpucoennHeHne gpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 3 X7
R MpucoennHeHne gna BbiNycka Bo3gyxa DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuna 12 3 X
X1, Xo lMpucoeanHeHre anA ynpaBnawoLLero AaBneHusa DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
(nepepn apoccenem)
X1, Xo MpucoennHeHne gnA ynpaBnAaOLWero AaBneHus DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuna 12 40 (0]
(nepen apoccenem, Tonbko DG)
X3, X% KaHan HarHeTaHuMA Kamepbl perynatopa DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 40 X
G Bxon kaHana gaBneHus NOAnUTKU DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 X
Ps MpucoennHeHne gna nogsoaa ynpaBnAoLWero oaBneHua DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 40 X
Ps KaHan ynpasnsatouiero gasnexHus (tonbko DA..7) DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
Y Bbixog KaHana ynpasnstoulero gaenexnus (tonbko DA..7) DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 40 (0]
My, Mg OTBepcTve AnA NoaKNUeHWsa gatunka gasneHuna A, B DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuHa 12 450 X
My OTBepcThe ANA NOAKMIOUEHUA JaTunKa Bbicokoro gaenenna  DIN 38528 M12 x 1,5; rnybuna 12 450 X
F. Bxoa kKaHana gaBneHus nognuTku DIN 38528 M26 x 1,5; rnybuHa 16 40 X
F.,10 Bxoa kaHana gaBneHus NoAnuTKK (Hapy>KHbIM UNbTP) DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuna 14 40 X
F 19 Bbixoa KaHana faBneHus noanuTKu DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 40 X
Fs10 TpybonpoBoa oT unbTpa K BCachiBatloLen NUHUK DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 40 X
(xonoaHbIK MycK)
Y1, Yy KaHan ynpaenatoLero gaBneHus DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 40 (0]
(curHan ynpaeneHusa — tonbko HD)
z KaHan ynpaBnatoLwero gaBneHus DIN 38528 M10 x 1; rny6buna 8 80 X

(curHan 3samegneHHoro xoga — tonbko DA..8)

4

5

6
7

B 3aBMCMMOCTH OT 06nacTM NpUMEHEHHWA, BOSMOXHO
BO3HWKHOBEHUWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBrneHus. ITo cnefyeT
yuuTbIBaTb NpU BbIbOpe M3MepUTENbHBLIX NPUMOOPOB U apMaTypbl.
Tonbko rabaputHble pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBOe NpUCOefUHEHWE OTNIMUAETCA OT CTaHAapTa.

Mpu BHeLWHeN nodaue 3arnyLieHo.

B 3aBMCMMOCTH OT MOHTaXKHOTO MONOXeHUs TpebyeTca
npucoeauHenune Tq unu T, (CM. TakXKe YKa3aHWUA N0 MOHTaxXy

co cTp. 90 u panee).

8) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybXke, uem NpeaycMoTPeHO CTaHZapTOM.
MpucoeanHeHUA paccumMTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKMU
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E

9) B kauecTBe onuuu, cm. cTp. 80

10) JMamMeTp KOHUUECKOMN (hacKu OTIMUaeTCA OT CTaHaapTa.
(JononHuTenbHasa MHopMaLmsa: CM. cTp. 83, rabapuTHbIf
pasmMep KOHMUEeCcKoW hacku)

11) O = TpebyeTcA NoAKNtoUEeHUe uepes NnpucoeguHeHue

(npv nocTaBKe 3arnyLieHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexxume paboTbl)

www.hydrootvet.ru



56  A4VG Cepuna 32 | AKCHMANbHO-MOPLLUHEBOW PEerynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 90

v HD — nponopuuoHanbHbli PerynaTtop, ruapaBiuuyecKkui, v HW — nponopunoHanbHbii perynarop, ruapasnuueckui,
C MUMOTHbIM yNpaBneHUem C cepBoynpaBneHuem
63 9
50
[
o
~ *
A Al
o
Al
McnonHeHune
C nepeknyarenem
» B HeutpanbHoe
e\
o o \¢ nonoxexHue, HWDL
°© O]L ) 2\9% '
Opete kel
YIE :
9))) 2
- © Q 3
\==;=¥ ©
Y [25)
2
v EP — nponopu1oHanbHbii pPerynsatop, aNeKTpuueckuim Vv EZ — BYXMNO3ULMOHHbBIN PErynsatop, aNeKTpMUeckui
203.9 207.8

179

%

©
=]
107

o]
]
o
O,

[e]
[e]
[e]
[e]

©
)
Y

?
=
118.5_.118.5

f
o

©)
@,

7
\

¥ DG — ruapaBnuueckuit perynatop npAMoro AencTeuA

173.5

75_.75

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 57
[abapuTHble pasdmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 90

Perynupylowuit knanad DA

v DA..2 — jhMKCUpOBaHHAaA HacTpoWKa v DA..3 — MexaHuuyecKoe perynMpoBaHue C NOMOLLbIO pblyara
yrnpaeneHua
237.5 HanpaBneHue
207.8 20 [OBWXXeHUA
170.70 )] Bnpaeo (3R)
19 28
-_‘ )0
5 o
o/ (e I o
r~ © L ol 3
= “EF 0y ©
o | 1 . )i
N~ <
AN| +—
HanpaBneHue
S N~ OBUXEHUA N~
o |
© - Bneso (3L) © ©
i o O 0o O
R s 1 el
™ o o N~
© = dol 252
.8 N G i © s} :
=
T x o &
237.5 2 s
237.5
v DA..7 — (bKCMpOBaHHAA HacTPOMKa U NPUCOeOUHEHUA ANA v DA..8 — (hKCMpoBaHHaA HAaCTPOMKa M BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa C MUNOTHbIM yNpaB/eHUem 3aMeflNeHHOoro xoaa

(2)

143.5
180.2
180.2

107
M
()
=]
O
©
107

107
[
B
66.5|_(2)
107

Makc.153.5
@@
Makc.153.5

www.hydrootvet.ru



58  A4VG Cepuna 32 | AKCMANbHO-MOPLLUHEBOW PErynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIKM pa3mep 125

FabaputHblie pasMmepbl, HOMHHaNbHbIW pasmep 125

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus
CTtaHpapTHOe ucnonHeHue: pabouee npucoeanHeHne SAE A u B cBepxy v CHU3Y, BcacbiBatowasa nuHua S cHmsy (02)

YCTPOWCTBO OTCEeUKU faBNeHUA

Knanan HD
MexaHunueckan C NepenycKHbIM
IOCTUPOBKA ~ Kknanaxom
Bo3Bpara
B HEWTpanbHoe 7/MB
nonoxeHue | ' =
2 SIEE 53
og bop) W —
~ N2
o - —
g ‘g - LN S g
AW Al T ]L L
20 T [¢ My
Gnarieu SAE J744 | 160 ¢ 5
152-2/4 (D) 184.5(T1,Ty) MoANUTOYHBIN KnanaH 161.6
239.4 (G) 5 82.5(8)|_ 94(T2) T
- KnanaH HD 2386
274.4 (S) .
: C nepenyckHbIM
326.4 KnanaHom 266.6
makc. 157.3
279.4 T MecTHbiv BUg W
-2 31.8 FO MoHTaxHana nnurta

T

=B e

)i

T
L
p

makc. 154.2

94 (T1)
<5
)

R @
2 '
AV
4N
[ 11
2
66.7
90(Ps) |_ 86
o
\
\

ge
@

4

@tb
{\@ 2 © M10 x 1,5; rnybuHa 12,5-IE
‘ DIN 13

Ps Mg, M

273.4 ’ 267.9

& LeHTp TAXKECTH

YkasaHue

OnuuA: pabouee npucoeanHeHne SAE A 1 B cBepxy U CHU3Y,
BcacbiBatolwas nnuHUA S ceepxy (03), MoHTaxHas nnuta (02),
noBepHyTaa Ha 180°, cxemMa MOHTaXka Mo 3anpocy

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32

NV —ucnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHun
CTtaHgapTHoe ucnonHeHue: pabouee npucoeamHeHne SAE A u B, c 0HOW U TOM >Ke CTOPOHbI CNeBa, BcacbiBatolllaa NMHUA S

cHu3y (10)

59

labapuTHbIEe pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 125

® LleHTp TAXKECTH

137 137
12.7 184.5 YCTPOWCTBO OTCEUKM OaBNeHuA X4 R X,
KnanaH HD ‘_‘4 '_4 A
MexaHuueckasn C NepenycKkHbiM : N =
HOCTUPOBKa — KnanaHom
BO3Bpara -~
B HelTpanbHoe | .. i bl —
nonoxexue g \; \/ @
o & 7 ! \U
2l o A NN - |3
S| v 5 N o
o - -—a -
O“f |- Ma Vll» fﬂ% / —
ol L N — & ©
f ~| © Yol gl ( T DT ‘_
[N ‘C_> ~ — 8 © 2
= IR
e . -
®dnaHewy SAE J744 S s N
152-2/4 (D) 20 My 114.5
160 MoANUTOUHbIW KNanaH ‘ 94(T,)
184.5(T4,T2) Knanan HD 228.6
239.4(G) C rnepenycKHbIM 266.6
262.9(S) Knananom | Makc.158.5
326.4
MecTHbIM BUg W
273.4(B, A, F.) MoHTaxHasa niuta 31.8
95.5
X1 Tq B, A Y
! o
<
R o T . B o o 5
- i R < RS I
£ Fe (3 N g £
>l w R o L - S Q P, S
I | S ) B (253 . i I A I
—~ |=, K{j ! — A0
n‘_n ! o % N $ N
s Jan <
3 L @A SNV 8
Iy = §J t U A = o o P, S 4
o
..... & ; Q
\
X2 Ps G Mg, M,
31.8

YKa3aHue

Onuwms: pabouee npucoearHeHre SAE A u B, c ogHoW 1 ToM

»Ke€ CTOPOHbI CrnpaBa, BcachiBatollaa nuHKA S ceepxy (13),

CXeéMa MOHTaX>a Mo 3arnpocy

www.hydrootvet.ru




60 A4VG Cepuna 32 | AKCHanbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc
labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 125

v LWinuueso# Ban DIN 5480

v LWinuueso# Ban DIN 5480

[abapuTHble pasmepbl [MM]

Z—W40 x2x 18 x 9g

A—W45 x 2 x 21 x 9g
45

50
:N 36 :N 36
x 12 | x 12 i
© ©
= Ny = -
1 o iy o
o T 2 = HE - &
Q| LY 7 8 1 LY 9
37 42
55 60
v LWinuueso# Ban ANSI B92.1a v LWinuueso# Ban ANSI B92.1a
S —1 3/4 ponma 13T 8/16DP? T —2 proiima 15T 8/16DP?
S 67 0 80
g 36 % 36
=)
= 12 ‘_‘T" 12
. @©
el =
T} o)
- [ — 7o) hm [ ) p— T}
2} Il)! V) <2} Il g 8
ST | hoS S I ey | H
55 66
75 88

1) LleHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332

(pe3bba cornacHo DIN 13)

2) DBONbBeEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnuna 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHWE BNaAuHbl MeXAy
3yObAMU, LeHTpUpPOBaHWE NO BOKOBLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.

3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 61

labapuTHbIEe pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 125

v Tabnuua npucoeaMHEeHUH ANA MOHTaXKHOW nnuTbl 02,03, 10 n 13

MpucoeauHenus CraHpgapt  Pasmep DPuaxe. [6ap]? Coctoanune'?
A,B Pabouee npucoeguHeHne SAEJ518%) 1 1/4 pronma 450 0
PesbboBoe npucoeguHeHune DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S BcacblBatowas nMHKA DIN 38528  M48 x 2; rnybuHa 22 5 08
T, MpucoeanHeHWe agpeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 3 on
T, MpucoeanHeHWe apeHaxHoro Tpybonposoaa DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 3 X7
R lMpucoeanHeHue anA Bbinycka Bo3ayxa DIN 38528 M16 x 1,5; rny6una 12 3 X
X1, X, [pucoeguHeHne ona ynpaBnaoLwero gaBneHus DIN 38528  M16 x 1,5; rnybuna 12 40 X
(nepep ppoccenem)
X1, X, [pucoegnHeHne gna ynpaBnatoLwWwero gaBneHus DIN 38528  M16 x 1,5; rny6una 12 40 (0]
(nepepn gpoccenem, Tonbko DG)
Xz, X4?) KaHan HarHetaHua Kamepbl perynatopa DIN 38528  M12 x 1,5; rny6una 12 40 X
G Bxopn kaHana gaBneHusa noanuTku DIN 38528  M22 x 1,5; rny6buHa 14 40 X
Ps MpucoegnHeHne ona noasoaa ynpaBnAoLwero oaBneHua DIN 38528 M18 x 1,5; rny6buHa 12 40 X
Ps KaHan ynpaBnstouero gaenexus (tonbko DA..7) DIN 38528 M18 x 1,5; rny6buHa 12 40 0}
Y Bbixon KaHana ynpasnatoLlero gasneHus (tonbko DA..7) DIN 38528 M18 x 1,5; rny6uHa 12 40 (0}
M,, Mg OTBepcTve AnA nogknoueHWA gaTunka gasneHuna A, B DIN 38528  M12 x 1,5; rny6buna 12 450 X
My OTBepcTMe ANA NOAKMNIOUEHUA AaTuMKa BbICOKOrO AaBneHus DIN 38528  M12 x 1,5; rnybuna 12 450 X
F. Bxoa kaHana gaBneHua NoanuTKM DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 40 X
F.,10 Bxop kaHana AaBneHus NoanuTKY (Hapy>KHbIM unbTp) DIN 38528  M33 x 2; rnybuna 18 40 X
F 19 Bbixoa KaHana faBneHua noanuTKu DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 40 X
Fs19 TpybonpoBoa oT hMnbTpa K BCACbiBaKOLWEN MUHUU DIN 38528  M33 x 2; rnybuna 18 40 X
(xonoAHbIN MycK)
Y1, Yy KaHan ynpaBnsatoLero gaBneHusa DIN 38528  M14 x 1,5; rny6una 12 40 (0]
(curHan ynpaeneHus — tonbko HD)
Y4 KaHan ynpaBnstowero gaBneHusa DIN 38528  M10 x 1; rnybuHa 8 80 X
(curHan samegneHHoro xoga — tonbko DA..8)
v Tabnuua npucoeaMHEeHUH ONA MOHTAXKHOW NNUTbI 22
MpucoeauHexus CraHpapT Pasmep Puare. [6ap]?) CocTtosHue'
A,B Pabouee npucoeguHeHue SAEJ518%) 1 1/4 gronma 450 (e}
PesbboBoe npucoeguHeHune DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S BcacblBatowas nMHKA ISO 6149 M48 x 2; rnybuna 22 5 0®)
T, MpucoegnHeHWe agpeHaxHoro Tpybonposoaa ISO 6149  M33 x 2; rnybuna 19 3 on
T, MpucoeanHeHWe gpeHaxHoro Tpybonposoaa ISO 6149")  M33 x 2; rnybuna 19 3 X7
R lMpucoeanHeHne anA BbiNycKa Bo3ayxa ISO 6149 M14 x 1,5; rnybuna 11,5 3 X
X1, X, [pucoeguHeHne ona ynpaBnaoLwero gaBneHus ISO 6149  M14 x 1,5; rnybuna 11,5 40 X
(nepep apoccenem)
G Bxoa kaHana gaBneHuA NOAnUTKM ISO 6149 M22 x 1,5; rnybuna 15,5 40 X
Ps lMpucoegnHeHue anA noaBoAa ynpaBnAoLWero gaBneHusa ISO 6149 M18 x 1,5; rnybuHa 14,5 40 X
M,, Mg OTBepcTve AnA nogkntoueHWA gatumka gasneHua A, B ISO 6149  M14 x 1,5; rnybuna 12 450 X
F. Bxoa kaHana gaBneHuA NOANUTKM ISO 6149 M33 x 2; rnybuna 19 40 X
F,19 Bxoa kaHana gaBneHus NOANWUTKU (Hapy>KHbIM UNbTP) DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 40 X
F.10 Bbixog KaHana gaBneHua NoanuTKM DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 40 X
Fs19 TpybonpoBoa oT MnbTpa K BCacbiBaoLEen MMHUK DIN 38528  M33 x 2; rnybuHa 18 40 X

(xonoaHbIN MycK)

4) B 3aBMCUMOCTM OT 06MacTU NPUMeEHEHUs, BOSMOXHO BO3HUKHOBEHUWE
KpaTKOBPEMEHHbIX MMKOB JaBneHus. 3TO CNeayeT yuuTbiBaTb Npu
BbibOpe U3mMepuTenbHbIX NPUBOPOB M apMaTypbl.

5) Tonbko rabapuTtHble pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckoe
pe3bboBoOe NpUCoeaMHEHME OTNIMUAETCA OT CTaHaapTa.

6) pu BHelIHeN nogaye 3arnyLweHo.

7) B 3aBMCUMOCTU OT MOHTaXXHOTO NMONOXeEHUsA TpebyeTca npucoeanHeHne

9) B kauecTtBe onuuu, cm. cTp. 80

10) [InamMeTp KOHUUECKoW (hacKu OTIMUaeTca OT CTaHAapTa.
(dononHutenbHasa nHdopMaLlua: cM. cTp. 83, rabapuTHbIN pasmep
KOHMYECKOM thackK)

11) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rMybyke, uem nNpegycMOTPeHO CTaHAapPTOM.
MpucoeanHeHUsA paccumTaHbl Ha NPSAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKH
cornacHo EN ISO 6149-2

T, unu T, (CM. TakxKe yKasaHuA Nno MOHTaxy co cTp. 90 v aanee).

8) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybe, uem NPeayCMOTPEHO CTaHAAPTOM.
MpucoeanHeHMA paccunTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKH
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E

12) O = TpebyeTcA NoAKNoUeHWe uepes npucoeauHeHue
(npu nocTaBke 3arnylweHo)
X = 3arnyweHo (B HopmanbHOM pexxume paboTbl)

www.hydrootvet.ru



62  A4VG Cepuna 32 | AKCHMANbHO-MOPLLUHEBOW PErynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIKM pa3mep 125

v HD — nponopuuoHanbHbli PerynaTop, ruapaBnuuyeckun, v HW — nponopuuoHanbHbli perynatop, ruapaBnuuyeckun,
C NMUNOTHbIM ynpaBeHnem C cepBoynpaBneHUem
63 9
180 29
27
|
o 5 © g8 o
— q‘
= © © 2 / N
McnonHeHue

C nepekntoyarenem
B HEMTpanbHoe
nonoxexnuve, HWDL

50|50

v EP — nponopu1oHanbHbii pPerynsatop, aNeKTpuueckuim

216.7
180

191.5

=7
118.5

1185

¥ DG — ruapasMueckuit perynatop npAMoro AencTeua

158.5 X4, X,

173.5
158
198

128.5

77

128.5
akc]58.5

=2f
@
20
>
E

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcuanbHoO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 63
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIN pasmep 125

v BT — perynatop BODAS, aneKTpOHHbIM

221.3
179.5

158
198

128.5

128.5

o O
@

Mg, My ™

(5)

152.3
makcl 58.5

Perynupylowuit knanaxd DA

Vv DA..2 — (buKCcUpOBaHHasA HacTpoMKa ¥ DA..3 — MexaHWuecKoe perynMpoBaHue C NOMOLLbIO
pblyara ynpaBneHusa

266.9 ‘ HanpasneHue
220.2 | 20 nBWxeHus
I Bnpaso (3R)
28
~ 20,
é[ >
|1 8
< i
& + ?) %
RIS
—— H ja
anpaBsneHue —
-%: > O@ ~ LBUXKEHUA _%: 5 @ g
) 2 sneso (3L) E o
k@—f - o 0 —
| e e
L © —| °° [@1TelNeN]
o I O O = @ @ I~
'S - g~
2 = | © |2
66.9 B
266.9 Eﬁ—

www.hydrootvet.ru



64  A4VG Cepuna 32 | AKCHMANbHO-MOPLLUHEBOW PErynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl, HOMUHaNbHbIKM pa3mep 125

¥ DA..7 — hMKCMpOBaHHasA HacCTPOMKa U NpUcoeanHeHus ans ¥ DA..8 — (hMKCMpOBaHHasA HAaCTPOMWKa U BCTPOEHHbIM KnanaH
KnanaHa c NUNoTHbIM yrpaBneHuem 3aMeANeHHoro xoaa

198.5(2)

192.7

156
193

o7

1

66.5(2)

‘MaI:(C. 160

214.5
266.9

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynvpyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 65
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOrO Bana

FaGapuTHble pa3mepbl NPOXOAHOro Bana

®dnaney SAE J744

CTynuua anA wnuuesoro Bana'

28 40 56 71 90 125 Kop,

Bes npoxogHoro Bana ° ° ° ° ° 00
82-2 (A) 5/8 nronma 9T 16/32DP ° ° ° ° ° 01
v NOO (6e3 noanuTbiBaloLero Hacoca, 6e3 npoxoaHoro Bana)/F00 (c noanuTbiBalOWMUM HacocoM, 6e3 npoxoaHoro Bana)
NOO — 6e3 noanuTbiBalOWEro  FOO — c MoANUTLIBAOLUM NG A1 (NOO) A1 (FOO0)
enee Hacocom 28 2139 2234
40 220,2 235,7
ﬂm
/ 56 239,4 256,4
71 279,1 293,6
7 | 20 287 301
§ 125 320,9 326,4
|
Al EI:]
v FO01%, HOMMHaNbHbIA pasmep 28-71 v K014, HoMmuHanbHbI# pa3mep 28-71
(c nognNUTbIBalOLWMUM HACOCOM) (6e3 noanuTbIBalOLWEro Hacoca)
dnaHel SAE J744: 82-2 (A) ®dnaHeu SAE J744: 82-2 (A)
CTynuua AnA wnuuesoro Bana: 5/8 gonma 9T 16/32DPY CTynuua AnA wnuuesoro Bana: 5/8 gionma 9T 16/32DPY
4 x M10 x 1,5; rnybuna 152 A2 4 x M10 x 1,5; rnybuHa 152 A2
§ YnnotHutenb- YnnotHutenb-
I HOe KonbLo HO€ KOMblo
- Kpyrnoro Kpyrnoro
4 ceuenmnn’ ceyenns®
0 re)
[ ~lw N e
3 1S > -
g ' 2 8 2
p ) o
Q Q
A3 a3
A4 Ad
106.4 A5 106.4 A5
A1 (0O MOHTaXxHOro chraHua) A1 (0o MOHTaXKHOro donaHua)
NG A1 A2 A3 A4 A5 NG A1 A2 A3 A4 A5
28 227,9 7,5 8,2 15,2 33,9 28 227,9 7,5 7,5 - 33,2
40 239,7 9 10 17 46 40 234,2 7,5 8,5 - 34,5
56 261,4 10 11 18 38,3 56 254,9 7,5 9 - 30,3
71 297,6 9 10 17 47,8 71 297,6 9 10 17,2 47,8

1

2
3

4

JBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron

3auennexHua 30°, ynnouweHHoe OCHOBaHWe BMaAuHbl Mexay
3yObAMMU, LEHTPUPOBaHWE NO DOKOBbLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

Pesbba cornacHo DIN 13
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNoro CeYeHUsa BXOOAUT

B KOMMNNEKT NOoCTaBKU

[Mpu 3akase yKasblsaﬁTe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCNONHEHNE

MCNONb3yeTCA — NrOpPU3OHTanbHoOe C ABYMA OTBEPCTUAMU UNUN
BepPTUKanbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU.

www.hydrootvet.ru



66  A4VG Cepuna 32 | AKCHanbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc

labapuTHbIe pasmepbl MPOXOAHOro Bana

[abapuTHble pasmepbl [MM]

dnaney SAE J744 CTynuua AnA wnuuesoro sana' 28 40 56 71 90 125 Kon
82-2 (A) 5/8 proiima 9T 16/32DP | o | e | e[ e | e o] o1 |
v FO01%, HoMuHanbHbIl pa3mep 90 (c NOANUTLIBAIOLLMM HACOCOM) v K014, HoMuHanbHbIl pasmep 90 (6e3 noANUTbIBalOLWEro Hacoca)

dnaHel SAE J744: 82-2 (A)
CTynuua anAa wnuuesoro Bana: 5/8 atonma 9T 16/32DPY

dnaHey SAE J744: 82-2 (A)
CTynuua AnAa wnuuesoro Bana: 5/8 gioima 9T 16/32DPY

4 x M10 x 1,5;

rnybuHa 152

P

106.4

106.4

8
YnnoTHUTENb-
] Hoe KonbLOo
Kpyrnoro
— ceuenusn’
n
N
L] 2
o
T
| [To)
L0
by I
B CD
Q
9

34

304 (00 MOHTaXHOTO dhraHua)

8

4 x M10 x 1,5; rnybuHa 152
~

106.4

YnnoTHUTenb-
HOe KonbLo
Kpyrnoro
ceyenmnnd

@82.55 *4.025

106.4 L34

304 (0 MOHTa)KHOro chnaHua)

¥ F01%, HomuHanbHbi#i pasmep 125 (c NoANUTLIBAIOLWUM HACOCOM)
dnaHeu SAE J744: 82-2 (A)
CTynuua gnAa wnuuesoro Bana: 5/8 giorima 9T 16/32DPY

v K014, HomuHanbHbli pasmep 125 (6e3 nognMTLIBaIOLWEro Hacoca)

)

naHel, SAE J744: 82-2 (A)

CTynuua Ans wnuuesoro Bana: 5/8 gronma 9T 16/32DPY

4 x M10 x 1,5; rnybuna 152

106.4

106.4

9

YnnoTHUTenb-
HOe KonbLo
Kpyrnoro
ceuenns®

@82.55 #9025

10.8

1

35.8

330.9 (00 MOHTaXKHOro dnaHua)

4 x M10 x 1,5; rny6uHa 152

106.4

YnnotHutenb-
HOe KonbLo
Kpyrnoro

ceuenns®

82.55 3025

10.8

106.4

35

330.9 (oo MoHTaXKHOro dnaHua)

1

2
3

4

JBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnuna 30°, ynnoweHHoOe OCHOBaHWe BNaguHbl MeXay
3ybbAMU, LEeHTpUpOBaHWe Mo HOKOBbLIM FpaHAM, Krnacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNOro CeUeHUA BXOAUT B KOMMNNEKT

NOCTaBKHU

anI 3aKase yKaSbIBaDITe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCMONHEHUE
MCNONb3YyeTCA — roOpu3oHTalbHOe C ABYMA OTBEPCTUAMU UNU

BEPTUKaNnbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU.

www.hydrootvet.ru




rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 67
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOro Bana

®naney SAE J744 Ctynuua gns wnuuesoro sana’ 28 40 56 71 90 125 Kop
82-2 (A) 3/4 pronma 11T 16/32DP - ° ° ° - - 52
101-2 (B) 7/8 nronma 13T 16/32DP ° ° ° ° ° ° 02

v F52%, HoMmuHanbHbIl pasmep 40-71 (C NoANMTLIBAIOWMM HaCOCOM)
®naHeu SAE J744: 82-2 (A)
CTynuua AnA wnuuesoro sana: 3/4 awoima 11T 16/32DP1

4 x M10 x 1,5; rnybuHa 152 A2
YnnotHutens-
- HOe Konbuo
g Kpyrnoro
ceuenuns?
™~
S|z
< Sy 3o
© - a T}
e 0
— I
—— ©
( Q
=
A3
A4
106.4 A5
A1 (00 MOHTaXKHOro donaHua)
NG A1 A2 A3 A4 A5
40 239,7 9 10 17 38
56 261,4 10 11 18 39
71 297,6 9 10 17 50
v F02, HOMHMHanbHbIW pa3mep 28-56 (c nogNUTbIBaOLWUM HAaCOCOM) v K02, HomHHanbHbI# pasmep 28-56 (6e3 noanuTbIBalOLWEro HAacoca)
®dnaHeu SAE J744: 101-2 (B) ®dnaneu SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua AnA wnuuesoro Bana: 7/8 groima 13T 16/32DPY CTynuua ana wnuuesoro ana: 7/8 atoima 13T 16/32DPY
2 x M12 x 1,75; rnybuna 192 A2 2 x M12 x 1,75; rnybuHa 192 A2
YnnotHutenbHoe YnnotHutenbHoe
[Ty xonbuo kpyrno- KOMbLO KPyrNoro
ro ceuenusd ceyenunn®
|| = | S_So
|| | Jte
I hn svs SIB
] &
P il
A3 A3
146 A4 146 A4
174 A5 174 A5
A1(go MOHTaXHOro dnaHua) A1(00 MOHTaXHOro dnaHua)
NG A1 A2 A3 A4 A5 NG A1 A2 A3 Ad A5
28 230,4 9,7 10,7 16,2 42,3 28 230,4 8 9,7 13,5 38,4
40 240,7 9,7 11 16 42,6 40 240,7 8 9,7 13 38,4
56 262,4 11 12 18,5 48,4 56 262,4 11 12 20,5 43,4
1) DBOMbBeHTHOe 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron 3) YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNoro cCeueHusa BXOAWUT B KOMMMEKT
3auennexnuna 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWE BNaAuHbl Mexay nocTaBKK
3yBbAMM, LEHTPUPOBaHWe No BOKOBLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5. 1 [Npu 3aKase ykasbiBalTe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCMONTHEHWE
2) Pe3bba cornacHo DIN 13 MCMNOMb3yeTCA — rOPU3OHTaNbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU UMK

BepTUKanbHOEe C ABYMA OTBEPCTUAMM.

www.hydrootvet.ru




68

labapuTHbIe pasmepbl MPOXOAHOro Bana

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]

dnaHey SAE J744

CTynuua AnA wnuuesoro sana'

28

40 56

71

20

125

Kop

101-2 (B)

7/8 pronma 13T 16/32DP

02 |

v F02%, HoMHMHanbHbIN pasmep 71 (C NOANUTLIBAIOWMM HACOCOM)

dnanel SAE J744: 101-2 (B)

CTynuua AnA WnuueBoro Bana: 7/8 aonma 13T 16/32DPY

v K02%, HomuHanbHbili pa3mep 71 (6e3 nognuTbiBalowero Hacoca)
®dnaHey SAE J744: 101-2 (B)
CTtynuua AnA wnuuesoro sana: 7/8 aonma 13T 16/32DPY

8 x M12 x 1,75; rnybuHa 212

146

9.8

YnnoTtHutenb-
Hoe KonbLo

| xpyrnoro
ceuennsd

2101.6 "%

146

12.6

| 156

43.7

300.6 (80 MOHTaXHOro hnaHy,

a)

146

8 x M12 x 1,75; rnybuna 212

146

9

YnnotHuTenb-
Hoe KonbLo
Kpyrnoro
ceuenns®

2101.6 *§0%

9.8

300.6 (40 MOHTa)KHOrO chnaHua)

12

v F02%, HomuHanbHbI# pa3mep 90 (C NOANUTLIBAIOWKUM HACOCOM)

®dnanew SAE J744: 101-2 (B)

CTynuua ana wnuuesoro sana: 7/8 goonma 13T 16/32DPY

v KO02%, HomuHanbHbIii pa3mep 90 (6e3 noagnMTbIBaOWEro Hacoca)
dnaneu SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua ana wnuuesoro sana: 7/8 arorma 13T 16/32DPV

146

4 x M12 x 1,75; rnybuHa 18%

\

10.1

YnnotHuTenb-
HOe KonbLo
Kpyrnoro
ceuenns®

)

—

146

11

o

45

305 (00 MOHTaXKHOro dhnaHua)

16.1

4 x M12 x 1,75; rnybuHa 182

146

N
— 7

N

146

)

\

8

YnNnoTHuTENb-
Hoe Konblo
Kpyrnoro
ceuenuns?

11

39

15

305 (0o MOHTa)KHOro dhnaHua)

1

2
3

4

JBoONbBeHTHOEe 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennenuna 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWE BNaAWHbl MEXAy
3yObsAiMU, LeHTpUpPOBaHWE NO BOKOBLIM FrpaHAM, Knacc gonycka 5.

Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNOro ceyeHmnA BXOAUT B KOMMNEKT

NOCTaBKH

Mpu 3aKkase ykasbiBanTe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCMONMHEeHUe
MCMONb3yeTCA — rOPU30HTaNbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMM UMK

BEpPTUKanbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU.

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcManbHO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 69

labapuWTHbIE pasmMepbl MPOXOAHOro Bana

dnaney SAE J744 CTynuua AnA wnuuesoro sana'

28 40 56 71 90 125 Kopn

101-2 (B) 7/8 prorima 13T 16/32DP

° ° ) ) ) ° 02

1 aonm 15T 16/32DP

° 04

v F02%, HomuHanbHbIl pasmep 125 (c NOANUTLIBAIOLMM HaCOCOM)
®naxeu SAE J744: 101-2 (B)
CTtynuua AnAa wnuuesoro Bana: 7/8 atoima 13T 16/32DP1

v KO02%, HomuHanbHbIi pa3smep 125 (6e3 noanuTbIBaloOLWEro Hacoca)
®dnaHey SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua AnA wnuuesoro sana: 7/8 aroima 13T 16/32DPY

8 x M12 x 1,75; rnybuHa 212 10
L YnnotHutenb-
=N HOe KOonbLuo
O
@ pmere,
A s,
\ N
S S
S : —© - @
[ S
A =
XY
—T+— 10.9
\_ 15.9
146 42.9
330.9 (00 MOHTaXHOro dnaHua)

8 x M12 x 1,75; rnybuHa 212 8
— YnnotHuTenb-
HO€ KOnbuo
Kpyrnoro
1 ceuennnd
q‘ Yo}
N| «§
[SIRS)
?O
S ©
T ] 1)
R s
- 11
14
146 39.4
330.9 (0o MoHTaXKHOro chnaHua)

v FO04, HomMuHanbHbIK pa3mep 28-56 (c NnoaNUTLIBAOLWMM HACOCOM)
®naHey SAE J744: 101-2 (B)
CTtynuua ans wnuuesoro sana: 1 aonm 15T 16/32DPY

¥ K04, HoMuHanbHbIi pasmep 28-56 (6e3 nognuTbiBalOLEro Hacoca)
dnaHey SAE J744: 101-2 (B)
CTtynuua Ana wnuuesoro Bana: 1 gioim 15T 16/32DPY

4 x M12 x 1,75; rnybuHa 192 A2
YnnotHuUTEeNbHOE

[T Konbuo K?yrnoro
= ceyenunn®

oA6
2101.6 *§:935

A2

-

1 YnnotHutenbHoe
KOnbuo KE)yITIOI'O
ceuenun®

oA6
2101.6 *3:935

L] LI | H
A3 A3
146 1 A4 146 -
174 A5 174 A5
A1(00 MOHTaXKHOro donaHua) A1(00 MOHTaXKHOTro donaHua)

NG A1 A2 A3 A4 A5 216 NG A1 A2 A3 A4 A5 @A6 AT?
28 230,4 9,7 10,7 14,7 42,4 27 28 2304 - 10,7 16,2 42,4 - M12 x 1,75; rny6uHa 19
40 240,7 9,7 11 16,5 51,6 27 40 240,7 9,7 11 18,5 51,6 27  M12x1,75; rnybuHa 18,7
56 262,4 1 12 18 49,1 27 56 262,4 - 9 17,5 61,7 27  M12 x 1,75; rnybuxa 19

1) DBONbBeHTHOe 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexduna 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWE BMNauHbl Mexay
3yObAMMU, LEeHTPUpOBaHWe Mo HOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYIMOro CEUEHUA BXOAWUT B KOMMNEKT
NOCTaBKMU

Mpwu 3aKase ykasbiBalTe OTKPbITbIM TEKCTOM, Kakoe UCMOoNHeHne
WUCNONb3yeTCA — rOPU30HTANbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU WU
BepTUKanbHOE C ABYMSA OTBEPCTUAMM.

2
3

4

www.hydrootvet.ru



70  A4VG Cepuna 32 | AKCHMANbHO-MOPLLUHEBOW PEerynMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOrO Bana

dnaney SAE J744 CTynuua AnA wnuuesoro sana' 28 40 56 71 90 125 Kopn
101-2 (B) 1 proim 15T 16/32DP | o | o | e[| o | o e[ 0a |
¥ F04%, HoMMHanbHbIN pasmep 71 (C NOANUTLIBAIOWMM HAacOCOM) v K04%, HoMHHanbHbIN pasmep 71 (6e3 noanuTbIBaloOWeEro Hacoca)
®dnaHey SAE J744: 101-2 (B) dnaxey SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua AnAa wnuuesoro Bana: 1 aionm 15T 16/32DPY CTynuua AnA wnuuesoro Bana: 1 aionm 15T 16/32DPY
8 x M12 x 1,75; rnybuna 212 9.8 8 x M12 x 1,75; rnybuHa 212 9.8
YnnotHutenb- YnnotHutens-
HOe Konbuo HOe KOnbuyo
Kpyrnoro H Kpyrnoro
ceuenns® ceyennsd
Sl g S g
s 3 s 3
(ol - OO
+ ¥
S © 3 | Q
5 = 5
Aol Aol
Q ]
- 13 \’ 8 12
15.5 17
146 56.2 146 53
300.6 (0o MOHTa)KHOTro chnaHua) 300.6 (0 MOHTaXKHOro chnaHua)
v F04%, HomuHanbHbIA pa3mep 90 (C NoANUTLIBAIOWMM HAacCOCOM) v K04, HomuHanbHbii pasmep 71 (6e3 nognuTbiBalowero Hacoca)
®dnaHeu SAE J744: 101-2 (B) ®dnaHey SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua anda wnvuesoro sana: 1 gonm 15T 16/32DP1 CTtynuua Ana wnuuesoro Bana: 1 atoim 15T 16/32DPY
4 x M12 x 1,75; rnybuna 182 9 4 x M12 x 1,75; rnybuHa 182 9.9
HOE KOnbLO R HOE KOnbLo

N
U Kpyrnoro
1 ceuenmnad

) e /@ :
, JE , 3
Dl o)
L ||
x4

™ YnnotHuTenb- Sf ™ YNnoTHuTenb-
N
i

146
|

S

\i?\

2101.6 4022
146
2101.6 *:035

= =
<
NH 10 =11
15 15.9
146 51 146 51
305 (40 MOHTa)KHOTO thnaHua) 305 (40 MOHTa)KHOTO chnaHua)

1

SBoNbBeHTHOe 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennenuna 30°, ynnouweHHOe OCHOBaHWE BNaAWHbl MeXay
3yObsAMU, LeHTpUpPOBaHWeE No BOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLO KPYrNOro CeUEHUA BXOAUT B KOMMNNEKT
NOCTaBKM

Mpu 3aKkase ykasbliBanTe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCMONHeHUe
MCMNONb3yeTCA — rOPU30HTaNbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU UMK
BEepTUKaNnbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMM.

2

3

4

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKCHanbHO-NOpPLLUHEBOW perynupyembiit Hacoc | A4AVG Cepua 32 71

labapuWTHbIE pasmepbl MPOXOAHOro Bana

dnaney SAE J744 CTynuua AnA wnuuesoro sana'

28 40 56 71 90 125 Kopn

101-2 (B) 1 ptonm 15T 16/32DP

° ° ° ° ° ° 04

127-2 (C) 1 proiim 15T 16/32DP7)

-l e | - -1]-1-1| o9

v F04%, HomuHanbHbIi pa3mep 125 (c NOANUTLIBAIOLWMM HaCOCOM)
®naHeu SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua AnA wnuuesoro Bana: 1 atoim 15T 16/32DPY

v K04%, HomuHanbHbIN pasmep 125 (6e3 nognuTbiBalowero Hacoca)
®dnanel SAE J744: 101-2 (B)
CTynuua ana wnuuesoro sBana: 1 atoum 15T 16/32DPY

8 x M12 x 1,75; rnybuHa 182 10.9
YnnotHuTenb-
ZnN HO€ KOonbuo
N Kpyrnoro
P;@/\ ceuennnd
N~
; S &
So|
S <§ KQ ©
" & 5
\ &
S Ve
—H 11
| |15.4
146 45.9
330.9 (40 MOHTaXKHOro dhnaHua)

8 x M12 x 1,75; rnybuHa 182 11

T YnnoTtHuTenb-
Hoe Konblo
Kpyrnoro
— ceuenuna®

~
N

Lﬂ N

146

|
2101.6 *§0%

> |

T»
Bl

146 46.8
330.9 (00 MOHTaXKHOro dnaHua)

v F09, HoMUHanbHbIW pa3mep 40 (c NOANUTbLIBAIOLMM HAaCOCOM)
®dnaHeu SAE J744: 127-2 (C)
CTtynuua ana wnuuesoro sana: 1 awoim 15T 16/32DP1

v K09, HoMuHanbHbIi pasmep 40 (6e3 nognUTbIBalOLWEro Hacoca)
®dnaHeu SAE J744: 127-2 (C)
CTtynuua ana wnuuesoro sana: 1 groim 15T 16/32DP1)

2 x M16 x 2; rnybuna 202 14
YNnoTHu-
 _l-TenbHoe
KOMbLO ?
Kpyrnoro
ceuennn®

LOT|
0
Ed
= ST
Qy N

—

N

181 | l.205

213 55.2
244.7 (00 MOHTaXXHOro donaHua)

11.4

YnnotHu-
1 tenbHoe
KOMbLO ?
Kpyrnoro
ceuenna®

2 x M16 x 2; rnybuna 202

O™
So

Fad
= &1~
Qy N

—

Q

14
181 18.9

213 56
244.7 (0o MOHTaXXHOTo hnaHua)

JBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexHua 30°, ynnoueHHoe OCHOBaHWe BMafuHbl Mexay

1

3ybbAMMU, LEeHTpUpoBaHWe No HOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.

Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYINOro CeUEHUA BXOAWUT B KOMMNEKT
NOCTaBKMU

Mpwu 3aKase ykasbiBalTe OTKPbITbIM TEKCTOM, Kakoe UCMOoMHeH1e
MCNONb3yeTcs — rOpU3oHTaNbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU UMK
BepTUKanbHOE C ABYMSA OTBEPCTUAMM.

2

3

4

www.hydrootvet.ru




72  A4VG Cepuna 32 | AKCHANbHO-MOPLLUHEBOW PEerynmMpyemMblii Hacoc rabaputHble pasmepbl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOrO Bana

dnaney SAE J744 CTynuua AnA wnuuesoro sana' 28 40 56 71 90 125 Kopn
127-2 (C) 1 1/4 proima 14T 12/24DP7 - - ° ° - - o7
127-2/4 (C) - - - - ° °
v FO07%, HOMWUHanbHbIN pa3mep 56 (C NOANUTLIBAIOLMM HACOCOM) v K074, HomMMHanbHbl# pasmep 56 (6e3 noanuTbiBaoLWEro Hacoca)
®dnaHeuy SAE J744: 127-2 (C) dnaxey SAE J744: 127-2 (C)
CTynuua anAa wnuuesoro Bana: 1 1/4 gionma 14T 12/24DPY Ctynuua ana wnuuesoro Bana: 1 1/4 gronma 14T 12/24DPY
2 x M16 x 2; rnybuHa 202 14 2 x M16 x 2; rnybuna 202 14
- -
YnnoTHUTENbHOE YnnoTHUTenb-
= ([ tsinionst
I i
s
1 85 8|85
F R
7 I N~ = r N~
—— o : =
N l S
\ = i
14 .
181 17.5 181 17.3
213 53.2 213 51.8
266.4 (00 MOHTaXHoro dnaHua) 266.4 (00 MOHTaXHOro dnaHua)
¥ FO07, HOMUHanbHbIW pa3smep 71 (c NoaNUTbIBaKOLWMUM HAaCOCOM) v K07, HomuHanbHbi# pa3mep 71 (6e3 nognuTbiBaloLero Hacoca)
®dnaHeu SAE J744: 127-2 (C) dnaHeuy SAE J744: 127-2 (C)
CTynuua anAa wnuuesoro Bana: 1 1/4 goima 14T 12/24DPY CTynuua anAa wnuuesoro Bana: 1 1/4 groima 14T 12/24DPY
2 x M16 x 2; rnybuHa 242 15 2 x M16 x 2; rnybuna 242 13.5
YnnotHu- YnnotHu-
TeNnbHOEe TenbHoe
KonbLo ? KOMbLO ?
Kpyrnoro Kpyrnoro|
ceyenna® ceuenunad)
O 0O
o9 39
e 19
o ‘81 &
S Q
15.6 17.5
181 18.6 181 20.5
213 56.8 213 58.2
303.6 (40 MOHTaXHOro chnaHua) 303.6 (00 MOHTaXHOTro hnaHLa)

JBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnuns 30°, ynnoujeHHoe OCHOBaHWe BNafuHbl Mexay
3ybbAMU, LeHTpUpOBaHWe Mo BOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLO KPYrNOro CeUeHUa BXOAUT B KOMMNNEKT

1

2

3

NOCTaBKH

[Mpu 3akase yKa3bIBaFITe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKOe UCMONHEHUE
MCNONb3yeTCcA — ropu3oHTaribHOe C ABYMA OTBEPCTUAMU UNU
BEPTUKaNbHOE C ABYMA OTBEPCTUAMMU.

4

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcuanbHO-MopLIHEBON perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 73

labapuWTHbIE pasmMepbl MPOXOAHOro Bana

dnaney SAE J744

CTynuua AnA wnuuesoro sana'

28

40

56 71 90 125 Kopn

127-2 (C) 1 1/4 pronma 14T 12/24DP

127-2/4 (C)

07

v F07%, HoMMHanbHbIi pa3mep 90 (C NOANUTLIBaIOLWKUM HAaCOCOM)

®dnaHeu SAE J744: 127-2/4 (C)
Ctynuua anAa wnuuesoro Bana: 1 1/4 groima 14T 12/24DPY

v K074, HoMuHanbHbIii pasmep 90 (6e3 noanuTbIBaloOLLEro Hacoca)

®naHel SAE J744: 127-2/4 (C)

Ctynuua ana wnuuesoro Bana: 1 1/4 grovma 14T 12/24DPY

181

4 x M12 x 1,75; rnybuHa 182  4x M16 x2; 13
rny6MHa 207 [| YnnotHutenb-
HOe KonblLo
Kpyrnoro
ceuenunad
0 go
3 ~
- o~
[N
T 14
114.5 16.5
181 59.4
309 (4o MOHTa)kHOTO chnaHua)

181

114.5

N

181

4 x M12 x 1,75; rnybuna 182

4x M16 x2; 9.9

rnybuna 202

] YnnotHutens-
HO€ KOMbLo

(: Kpyrnoro
1V ceuenna®
o
(42}

(90}

Sy ©
\—%— 14
7

74

524

2127 #4025

309 (40 MOHTaXHOTO chnaHLa)

v F07%, HomuHanbHblii pa3mep 125 (c noANUTLIBAIOLWMM HAacOCOM)

®dnaHey, SAE J744: 127-2/4 (C)
CTtynuua ana wnuuesoro Bana: 1 1/4 proiima 14T 12/24DP"

v K074, HomuHanbHblii pasmep 125 (6e3 noanuTbiBaloLLEro Hacoca)

®naHey SAE J744: 127-2/4 (C)

CTynuua ana wnuuesoro sana: 1 1/4 poima 14T 12/24DPY

4 x M12 x 1,75; rnybuna 182  4x M16 x2; 14
rny6uHa 242 || Ynnothu-
TenbHoe
KOMbLO
Kpyrnoro
r 2 ceuenunsnd
0
)
8
o = So
-
5 < =1
- o~
— —
«
AH\

18.5

181 60.1
335.9 (00 MOHTaXHOro dnaHua)

181
114.5

114.5

181

4 xM12 x 1,75; rnybuHa 182

4xM16x2; 168

YnnotHu-
TenbHoe
KOMbLO
Kpyrnoro
ceuennn®

rnybuHa 24

©
")
™
S

2127 +8.025

20.3

52.5

335.9 (00 MOHTaXXHOro dnaHua)

1

2
3

4

JBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexHua 30°, ynnoueHHoe OCHOBaHWe BMafuHbl Mexay
3ybbAMMU, LEeHTpUpoBaHWe No HOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYINOro CeUEHUA BXOAWUT B KOMMNEKT
NOCTaBKMU

Mpwu 3aKase ykasbiBalTe OTKPbITbIM TEKCTOM, Kakoe UCMOoMHeH1e
MUCMNONb3yeTCA — rOPU3OHTANbHOE C UeTbIPbMA UMW ABYMA
OTBEPCTUAMMU UMK BEPTUKANbHOE C ABYMSA OTBEPCTUAMM.

www.hydrootvet.ru




74  A4VG Cepuna 32 | AKCHANbHO-MOPLLUHEBOW PerynmMpyemMblii Hacoc

labapuTHbIe pasmepbl MPOXOAHOro Bana

[abapuTHble pasmepbl [MM]

dnaney SAE J744 CTtynuua AnA wnuueBoro Bana

28 40 56 71 90 125 Kop

152-2/4 (D) W35 2 x 16 x 9g (cornacHo DIN 5480)

-l -1 -]1-1e] -1 73

1 3/4 proitma 13T 8/16DPY

-l - -] -1-1]e]| e9

v F734), HOMMHanNbHbIW pa3mep 90 (C NnoANUTLIBAIOLWUM HACOCOM)
®dnaHey SAE J744: 152-2/4 (D)
Ctynuua gna wnuuesoro Bana: W35 2x 16 x 9g cornacHo DIN 5480

v K73%, HoMuHanbHbIl pasmep 90 (6e3 noanuTbiBaloWero Hacoca)
dnaxey SAE J744: 152-2/4 (D)
Ctynuua gnAa wnuuesoro Bana: W35 2x 16 x 9g cornacHo DIN 5480

6 x M20 x 2,5; rnybuHa 20?2 12
| foaanea
—J@ © lema
- © F go
ol o 74@‘ - T L ~
N — E{\I)
S =
- S/ |
(W | @ a
161.6 13
228.6 114
266.6 48.5
309 (oo MOHTaXKHOTrO hnaHua)

6 x M20 x 2,5; rnybuHa 202 12.8
L] eeonie”
=l couenisd
© So
o| = | <
Qe N
o
‘&
Van ™
\\_J | 3 ]
161.6
228.6 14
266.6 471
309 (A0 MOHTaXKHOro chnaHua)

v F69%, HoMHHanbHbIit pa3mep 125 (c NOANUTLIBAIOLLMM HACOCOM)
®dnaHey SAE J744: 152-2/4 (D)
CTynuua ana wnuuesoro Bana: 1 3/4 pgoima 13T 8/16DPY

v K69, HomuHanbHbIii pasmep 125 (6e3 noAnMTbIBalOLLEro Hacoca)
dnaneu SAE J744: 152-2/4 (D)
CTtynuua anA wnuuesoro Bana: 1 3/4 aonma 13T 8/16DPY

6 x M20 x 2,5; rnybuHa 202 14
YnnotHuTeno-
CE ! ] <eymore.”
p 1 @ T ceuennn’d
AL I
Q@ ==l IR,
A e
Q
\\) ‘ &) \J
161.6 18
228.6 19
266.6 58.8
343.9 (00 MOHTaXKHOro chnaHua)

6 x M20 x 2,5; rnybuHa 202 14
|| oeonmie”
= covermad
q

g
ol & ¥
b et <
]le N
[Te}
&
N ; \_ S
161.6 L
228.6 20.2
266.6 73.2
343.9 (10 MOHTaXkHOroO dhnaHua)

1

JBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnuna 30°, ynnoweHHoOe OCHOBaHWe BNaguHbl MeXay
3ybbAMU, LEeHTPUpPOBaHWe MO HOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.
Pesbba cornacHo DIN 13

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNOro CeUeHUA BXOAMUT B KOMMNNEKT
NOCTaBKHM

2
3

4) I'IpM 3aKase yKaSbIBaﬁTe OTKPbITbIM TEKCTOM, KaKoe UCMONHEHUE
MCNONb3yeTcA — C ABYMA, YUeTbIPbMA UK YeTbipbMA U ABYMA
OTBEPCTUAMMU.

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

O630p BapMaHTOB NPUCOEAUHEHHUSA

AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
0O630p BapMaHTOB NpUCOEAUHEHUSA

75

MpoxopaHoi Ban" BapuaHT npucoeguHeHUA — 2-i HacocC

®dnaHey, Crynuua Kop A4VG/32 A4VG/35 A10VG/10 LLlecTepeHHbI# HAaCOC C BHELUHUM
ANA Wwnuue- NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban) 3auenneHuem?
BOro Bana
82-2 (A) 5/8 nroima  F/KO1 = - = AZPF, AZPS NG4-28, AZPW NG5-22
3/4 proima F52 — - — AZPF NG4 ... 28
101-2 (B) 7/8 olorma  F/K02 - - 18 (S) AZPN-11 NG20 ... 25, AZPG-22 NG28 ... 100
1 atonm F/K04 28 (S) - 28 (S) -
45 (S)
127-2 (C)® 1 pioim F/K09 40 (V) - - -
1 1/4 novima F/KO7 40, 56, 71 (S) 56, 71, 90 (S7) 63 (S) -
127-4 (C)¥ 1 pgroim F/K09 = =
1 1/4 povima  F/KO7 71 (S) 71,90 (S7) -
152-2 (D) W35 F/K73 90 (2) - = -
13/4 proima  F/K69 90, 125 (S) - = -
152-4 (D) W35 F/K73 90 (2) - =
1 3/4 proima  F/K69 90, 125 (S) - —

MpoxopHo# Ban" BapuaHT npucoeguHeHua — 2-i Hacoc

®dnaHey Crynuua Kop A10V(S)0/31 A10V0/32 A10V(S)0/5x A11VO/1x A1VO/10

ANA Wwnuue- NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban)

BOro Bana
82-2 (A) 5/8 nrornma F/KO01 18 (U) - 10, 18 (U) - =

3/4 pronma F52 18 (S) - 10, 18 (S) - 18, 28 (S3)
101-2 (B) 7/8 nronma F/K02 28 (S) 45 (V) 28 (S) - 18, 28, 35 (S4)

45 (V) 45 (U)
1 aonm F/K04 45 (S) 45 (S) 45 (S) 40 (S) 35 (S5)
60, 63, 72 (U)

127-2 (C) 1 aonm F/K09 71, 88 (U) 71 (U) = - =

1 1/4 npoima F/KO7 71, 88 (S) 71 (S) 85, 100 (U) - =

100 (V) 100 (U)
127-4 (C)¥ 1 pgronm F/K09 - 45 (S) 60, 63, 72 (U) - -
71 (V)
1 1/4 povima  F/KO7 = 71 (S) 60, 63, 72 (S) 60 (S) =
85, 100 (U)

152-2 (D) W35 F/K73 = - = - =

1 3/4 povma F/K69 - - = - _
152-4 (D) W35 F/IK73 - - - - -

1 3/4 povima  F/K69 140 (S) 140 (S) = 95, 130, 145 (S) =
YkasaHue

[MpuBeaeHHble BOSMOXHOCTU MOHTaXa ,Cl,el\/‘ICTBVITeFIbeI
TONbKO ANA NPUBOAHbLIX BanoB C no,qpeskoﬁ. [nAa npMBOAHbLIX
BanoB be3 noape3Ku HeobxoonMma KOHCYynbTaluunAa.

1) BO3MOXHOCTb NOCTaBKW OTAENbHbIX HOMWHANbHbBIX Pa3MepPoOB
yKasaHa B JaHHbIX ANA 3aKa3a Ha cTp. 2.

2) TpebyeTca cornacoBaHue.

3) YctaHoBka A10VO/5x ¢ hnaHuem ¢ UeTbipbMsA OTBEPCTUAMMU
BO3MOXHa TONbKO Ha A4VG, HOMUHaNbHbIM pasmep 90-125

www.hydrootvet.ru



76  A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbii Hacoc

KombuHaumun HacocoB A4VG + A4VG

Kombunauuu HacocoB A4VG + AAVG

[abapuTHble pasmepbl [MM]

O6wan anuHa A
A4VG A4VG, 2-i Hacoc")
1-1 Hacoc NG28 NG40 NG56 NG71 NG90 NG125
NG28 453,8 - - - - -
NG40 464,1 480,4 - - - _
NG56 485,8 502,1 522,8 - - -
NG71 524,0 539,3 560,0 597,2 - -
NG90 528,4 544,7 565,4 602,6 610,0 -
NG125 554,3 571,6 592,3 629,5 644,9 670,3

KombuHauMn HacocoB NO3BONAKT UCMONb30BaTh
He3aBMCUMble ApYr OT Apyra KOHTypbl 6e3 npuMeHeHuA
pasnaTouHoM KOpPOOKM.

MNpu 3akase KOMbWHaLKMM HacocoB 0bo3HaueHuns TMNoB 1-ro
M 2-ro Hacoca HeobXxoaANMMO 0ObEAUHUTL NPU MOMOLLM 3HAKA +.
Mpumep 3akasa

A4VG56EP3D1/32R-NAC02F073SP + A4VG56EP3D1/32R-
NSCO02F003SP

COBOEHHbIM HACOC U3 ABYX OAMHAKOBbIX HOMWHANbHbIX
pasMepoB AOMNYCKaeTCA UCNONb30BaTh 63 JONONHUTENbHbIX
onop npv cobntoaeHun AUHAMUUECKOro YCKOPEHUA MacC He
Bonee 10 g (= 98,1 m/c?).

HaunmHaAa ¢ HOMMHanbHOro pasmepa 71, Mbl peKoMeHayeMm
MCNONb30BaTb MOHTAXHbIW hNaHel C UETbIPbMSA OTBEPCTUAMM.
Mpu KoMBbKUHUpPOBaHUK ABYX U Bonee HacocoB TpebyeTcn
paccuuTaTtb NapameTpbl MOHTAXHOrO hnaHua ¢ yueTom
AOMNyCTUMOro MOMeHTa MHepuuu. Heobxoamnmo cornacoBaHume.

o ©
B
® &

1) 2-M Hacoc 6e3 NpoxoAQHOro Bana v ¢ NoAnNMTbIBaloLWKUM Hacocom, FOO

.2,
AGVG T ,\ AAVG T @
S IO ) m’am@*
@ el © |g]
LT 1]
A
Yka3aHue

» [laHHble ANS 3aKka3a KOMOMHaLMK HAaCOCOB YKa3blBakOTCA
B NOATBEPXKAEHUU 3aKa3a B COKpalleHHOW hopMe.

» HeobxoaWMO yuuTbiBaTb AONYCTUMbIE KpyTALLUE
MOMEHTbI MpoxogHoro Bana (cm. ctp. 12).

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32
MNpenoxpaHuTenbHble KnanaHobl

NMpepoxpaHuTenbHbie KNanaHbl

[lBa npefoxpaHuUTenbHbIX KnanaHa 3aluiaroT

rMapocTaTUUecKU Nnpueoa (Hacoc U MOTOP) OT NeperpysKu.

OHM OorpaHMuMBatOT MaKCUManbHOe faBneHue

B COOTBeTCTByiOLLI,eVI NMNUHWUUN BbICOKOTO AaBNeHNA U B TO XKe

BpeMA ABNAKTCA NOANUTOUYHbIMW KnanaHaMu.

MpenoxpaHUTenbHble KNnanaHbl — 3TO He pa60l-W|e KnanaHbil,
OHW NpeaHa3HayeHbl TONbKO ANA KOMMeHCaunun NMKOB

AaBneHunA Unu 6bICTpOrO M3MeHeHWUA OaBneHuA.

JAnana3oHbl HACTPOMKH

77

HacTpoiiku npegoxpaHUTenbHbiX KnanaHos A u B

HacTpotka nepenaga gaBneHua

ApHD = ... 6ap

[aBneHve OTKPbITUA NPefOXPaAHUTENBHOIO

KnanaHa (npu qy 1)
(pmakc. = APHD + pnounm.)

DPwake. =

.. bap

MpenoxpaHuTenbHbIi KNanaH,
npAMoOro AencTeus

HacTtpoiika nepenaga
AaBNeHus

(HomMuHanbHbIN pa3zmep 28-56) Apwp
[ManasoH HacTpoWKK KnanaHa 3, 5 420 bap
Apup 250-420 6ap 400 6ap
(cM. paHHble gns 3akasa) 360 bap
340 bap
320 bap
300 6ap
270 bap
250 bap
[uanasoH HacTpoWKK KnanaHa 4, 6 250 6ap
Appp 100-250 bap 230 6ap
(cm. maHHble Ans 3aKkasa) 200 6ap
150 b6ap
100 bap

MpepnoxpaHUTENbHbIW KNanaH,
HenpAaMoro ynpasneHus
(HoMuHanbHbIX pa3mep 71-125)

HacTpoiika nepenapa
DaBNeHus
Apup

M NPU Vg make. (qv1). Mpu apyroi pabouei Harpyske
BO3MOXHbl OTKNOHEHWA AaBNEeHUA OTKPbITUA.

Mpu 3aKase yKkasbiBaWTe OTKPbITbIM TEKCTOM HACTPOMKY

nepenasa fAaBneHus Apyp.

v IuppaBnuueckas cxema'

[penoxpaHuTenbHble KnanaHbl

» HacTpoMku KnanaHoB BbinonHATcA npu n = 1000 06/mMuH

FsMg B
T

Mpumep: Ap, napametpbi npusoaa = 370 6ap (pa s — Prognur.)

[rana3oH HacTpoWKK KnanaHa 1
Apyp 100-420 bap
(cm. maHHble Ans 3aKasa)

420 bap

400 bap

360 bap

Pabouee - JNaBneHue + be3onacHocTb = Mepenap
naBneHue NOANUTKHU DaBNeHus
J N Prognwr. Apup
390 6ap - 20 bap + 30 bap = 400 6ap

340 bap

320 bap

300 bap

270 bap

250 bap

230 bap

200 bap

150 bap

100 bap

1) HoMWHanbHbIW pasmep 28 6e3 npucoeanHeHua Faq v Fg

2) TONbKO HOMMWHaNbHble pa3Mepbl 28—71 BbINMONHEHbI C (PUNLTPaLMEN

Ha Bxoge X1/X,

MpenoxpaHuTenbHbIN KnanaH Puac.

| 2 ,D,aBneHme OTKPbITUA NPenoxXpaHNTENbHOIO

KnanaHa (npu qyq):

Pmake. = 420 6ap (pmaxc. = ApHD + pnonnm.)
¥ CxeMa HacCTpPOMKH

@ S
> 30 6ap
e
BesonacHocTb 3HaueH1e HacTPOMKM E s
© ‘YCTpoﬁCTBO otceukn | 98g .

o|@ = I 38 =
o & ‘,El,aBI'IeHMFl Iges E
< < § v o5 5

x [~aNel4
| ¥ a ‘ ] 8o i
Sis c | ‘&m C O
g5 33 | 22 ¢
FRES 2 ] 33 5 H
© | = Q S8 ©
S8 |z | gHe g
ol|o < Il Q
0|0 Q I 2T o
T | = I‘:“ | I
ola h
HEG | |
o ¢ & Haenenne | |

I'IO,ClI'IMTKVI q‘\/ qV Makc.

1
(n = 1000 06/MuH) (1= Nyacc)

www.hydrootvet.ru



78  A4VG Cepusa 32 | AKCHManbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc

O6o3HaueHue

Knanan HD MpenoxpaHUTeNbHbIM KnanaH

[aBrneHune oTKpbITMA TPU AOCTUXKEHUHU YCTAHOBNEHHOIO 3HAUEHMUA

NpenoXpaHMTENbHO- AaBMNeHWA OTKPbIBAETCA NMPefoXpaHUTENbHbIK

ro KnanaHa Puaxc. KnanaH, uTo 3aluiiaeT rugpocTaTMuecKum
npusoA (Hacoc M MOTOP) OT MeperpysKu.

Mepenan AaBneHus [laBneHuwe OTKPbLITUA NMPEAOXPAHUTENbHOMO
HanpenoxpaHuTenb- KnanaHa (abconoTHoe) 3a BbIUETOM HAaCTPOMKHM
HOM KnanaHe Apyp [AaBNEHWA MOAMUTKM

Pabouee naBneHue [lonHbIM pacueT 06opyAOBaHUA KNUEHTA
bas OCHOBaH Ha 3TOM 3HaueHuu gasneHua. OHoO
BK/OUYAeT HAaCTPOMKY AaBNeHUs MOAMUTKH
W napameTpbl npuBoaa Ap.

MapameTpbl
npusogaAp

3HaueHue nepenaga AaBneHua, Kotopoe
onpeaensaeTr AOCTYMHbIN KPYTALWMK MOMEHT Ha

rmapomoTtope (pA, B _pno,qnm.)'

[aBneHue NnognuTtku HacTporka gaBneHua NoAnUTKU KnanaHa

Prognur. HWU3KOro AaBMeHunA

BesonacHocTb Tpebyeman pasHOCTb Mexay pabounm
nasneHnem (MNuM oTCEYKOW AaBneHus)
N AaBneHnemM OTKPbITUA NPeaoXpPaHUTENbHOTIO
KnanaHa gnAa obecneueHus I'IpenyCMOTDEHHOlji
YHKLUMW NPefoXpaHUTeNnbHOro KnanaHa.

YkasaHue

Mpu cpabatbiBaHWKU NpefoXpaHUTENbHbIX KNanaHoB
[OMKHO cobntopgarbcA 4ONyCTUMOE 3HaueHue
Temneparypbl U BA3KOCTH.

MepenyckHnana hyHkuusa

C nomolulbto NepenyckHon PYHKLMUU MOXKHO

CcoeanHUTb 0ba KaHana BbICOKOro AaerneHva Au B

(Hanpumep, Ansa BYKCUPOBKMU).

» CKOpoOCTb BYKCMPOBKHM
MakcumManbHaA CKOPOCTb OYKCMPOBKKU 3aBUCUT OT
nepenaTouHoro OoTHOLWEHWSA B TPAHCNOPTHOM CPeAcTBe
W 0OMKHA PacCuMUTbiBaTbCA NPOU3BOAUTENEM
TPaHCNOPTHOrO cpeacTBa. 3anpellaeTcs
NnpeBbiLaTh COOTBETCTBYIOLMM 0ObEMHbBIM pacxo,
paBHbIM @, = 30 N/MUWH.

» PaccrtoAaHue ByKCUpPOBKHU
TpaHCcnNoOpTHOE CPEeACcTBO pa3pellaeTcs NU1llb

OT6yKCVIpOBaTb M3 30HbI HeI'IOCpe,CI,CTBeHHOﬁ OMacHOCTH.

[JononHutenbHaa MHGopMaunsa o PYHKUUK NepenycKHOro
KnamnaHa: CM. MHCTPYKLMIO NO aKCMnnyaTaumu.

Yka3aHue

MepenyckHaa dyHKLUA U NpeaoXpaHuTenbHble KnanaHbl
HenpAMoro ynpasneHus (HOMUHanNbHbIA pasmep 71-125)
He oTobpaXkeHbl Ha rMApPaBIUUECKUX CXeMax.

KnanaH oTrceuku gaBneHus

OTceuka flaBneHUA COOTBETCTBYET PerynmpoBaHuio
JaBneHus, NPU KOTOPOM MO JAOCTUXKEHWUWU YCTAHOBNEHHOTO
3HaueHKA JaBneHnA obbeM Hacoca CHUXAETCA A0 Vg wun-

JTOT KNanaH npefoTBpallaeT cpabaTbiBaHKe
NpefoXpaHUTENbHbBIX KNanaHOB NPW YCKOPEHWUWU UMK
3amenneHuu.

MpenoxpaHuTenbHble KNanaHbl 3alMLAOT CUCTEMY OT
NUKOB [JaBNeHWUA NpU DbICTPOM M3MEHEHWM yrna HaKNoHa
WaKbbl, a TakKe OrpaHUUMBAOT MaKCUMaNbHOE AaBMNEHHWE.
HacTpolku ansa ycTpoWCcTBa OTCEUKU AaBMEHUA MOXHO
yCTaHOBUTb B NtoboM ananasoHe pabouero gaBneHwms.
OpHako cnefyeT Bbibnpatb HacTporkK Ha 30 bap HUXKe,
yeM HaCTPOWKMK NPefoXpPaHUTENbHbIX KnanaHoB

(cm. cxemy HacTpoek Ha cTp. 77).

OnucaHne hyHKLMKW OTCEUKU faBNeHWA B KOMOMHaLWK

c perynatopom DG npuBoguTca Ha cTp. 21.

Mpu 3aKase yKkasblBanTe OTKPbITbIM TEKCTOM perynuMpyemMbie
napameTpbl A8 YCTPOWCTBA OTCEUKU AaBNEHUA.

v FmapaBnuueckas cxema C yCTPOHCTBOM OTCEUKH [aBNEHUA
Mpumep: ABYXNO3ULHOHHDINH PEryNnATOP, 3NEKTPUUECKUH,
EZ1D/EZ2D

YCTPOMCTBO OTCEUKU AaBNeHUA

RTT P LR FuF FoMs B
|\ —F '} ! [ —— m_.:,,,j‘\ — =3 l_
=7 e
! A | | |
| [P S, | | }
| [ =i | i
} }l r | | | |
A < Lye— A | A&\
4 [ op— B C_ I
T Rl et
I " e —4 4
| == r ]
| | o oo | |
I I ol |
L _ H — - - - —]
X, X, G My s<> M, A

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MopLIHEBOM perynupyembi Hacoc | AAVG Cepua 32 79
MexaHWUeCKUM orpaHuumnTENb Xoa4a

MexaHHueCKHii orpaHMuUUTEenb Xoaa

o 1)
MexaHuueckoe orpaHuueHue xona npeacrtaBnaeTt cobon v TuppaBnuueckan cxema

OOMNONMHUTENbHYIO PYHKLUMIO, KOTOpas obecneurBaet -

BeccTyneHyaToe CHUXeHMe MaKkCMManbHOro obbema Hacoca MeXaHHUECKHil OrpaHHUMUTENb XOa

HEe3aBMCHMMO OT MMEIOLLEroCA perynaropa. Pe F. F.F.F<Ms; B
Xo[ yCTAHOBOUHOTO MOPLUHA U TEM CaMbIM Yron HaknoHa  [I 1 r T i/-———C ey Sl e -
Il Il +
Wwanbbl Hacoca orpaHUUMBAIOTCA C MOMOLLbIO ABYX ! ! !
o | |
pe3b00BbIX CTEP)KHEWN. T i ! i
4 i I I "
Yka3aHue B ; ‘ '
‘ LA
Pe3bboBble CTEPXKHWU CMOHTUPOBaHbI U3HYTPH 3 .
-~ —- =
R 1 ¢
(NnpemoxpaHeHWe OT BbIKPyUMBAHMA) U HE MOTYT | ﬂ:M | A ],
[leMOHTUPOBATLCA CHAPYXKM. B Lo !
[
_ _ H i I |
G M M A
FabapuTHbie pasmepbl H s<> A

=
=

M3

M1

M1

NG M1 makc. M2 M3 M4
28 125,5 40,1 24 -
40 125,5 38,1 24 -
56 141,5 44 25,5 -

71 151 86,3 - 28,5
90 155 95,7 31,5 -
125 177,5 104,5 - 35,5

1) HoMWHanbHbIW pasmep 28 6e3 npucoeanHeHua Faq v Fg
2) TONbKO HOMMWHaNbHble pa3Mepbl 28—71 BbINMONHEHbI C (PUNLTPaLMEN
Ha Bxoge X1/X,

www.hydrootvet.ru



80

Kanan HarHeTtaHusa kamepbl perynatopa X; u X,

FabapuTHblie pasmepbl

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
KaHan HarHetaHuMA KaMepsbl perynatopa X3 n X4

<
[y

T3

=

v IuapaBnuueckas cxema'

[abapuTHble pasmepbl [MM]

i
=
NG T T2 T3 T4
28 92 40,1 - 24
40 92 38,1 - 24
56 104,5 44 - 25
71 113,5 86,3 28 -
20 111,5 95,7 - 30
125 136 104,5 34 -
MpucoeauHeHnun Cranpgapt® Pasmep Puacc. [6ap]®  CoctosHued
X3, X4 KaHan HarHeTaHus Kamepbl perynaropa DIN 3852 M12 x 1,5; rnybuHa 12 40 X

1

HoMuHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeauHeHus Faq U Fg

2) TONbKO HOMUWHamNbHble pa3Mepbl 28—71 BbINONHEHbI C (OUNbTPaLUEN
Ha Bxoge Xq/Xo
3) 3eHKOBKa MOXET ObITb rnybxe, ueM NpefycMOTPEHO CTaHA4aPTOM.
MpucoegnMHeHUA paccunMTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKMU

cornacHo EN ISO 9974-2 Type E.
4) B 3aBMCMMOCTHM OT 061acTv NpUMeHeHUs, BO3MOXHO

BO3HWKHOBEHWE KPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHusa. 3To cnenyeT
yUmuTbIBaTb NpPU BbibOpE U3MepPUTENbHBLIX NPUBOPOB M apMaTypbl.

5) X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 81

U3mepuTenbHble npucoeguHenua M,, Mg, My

Pabouee npucoeauHeHue (MOHTaXKHaA NNUTA)

cornacHo DIN 3852

N3meputenbHble npucoegnHeHna My, Mg 1 My BbINOMHEHDI
cornacHo DIN 3852 v paccunTaHbl Ha NpAMble BBEPTHbIE
xBocToBMKHM cornacHo EN ISO 9974-2 Type E. OaHaKko 3eHKOBKa
MOXeT ObITb rnybke, uem NpegycMOTPEHO CTAHAAPTOM.

v TMonoxeHue npucoeanHeHUin (Nnpumep: MOHTa)KHaA nnuta 02)

M3meputenbHblie npucoegnHeHmna MA, MB, MH

Pabouee npucoeauHeHue (MOHTaXKHaA NNUTA)

cornacHo 1SO 6149

N3mepuTenbHble npucoeamrHeHnsa My u Mg BbIMOMHEHbI
cornacHo ISO 6149 u paccunTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE
XBOCTOBWKM cornacHo EN ISO 6149-2. OgHako 3eHKOBKa MOXET
ObITb rNybKe, ueM NPegyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

v MonoxxeHue npucoeAnHeHui (NpumMep: MOHTa)KHaA nnuta 22)

Vv 3eHKOBKa ANA U3MepHUTeNnbHbIX NpucoeauHeHun My, Mg u My

Vv 3eHKOBKa ANA U3MEpPHUTEeNnbHbIX NpucoeauHeHun My, Mg

26

M12 x 1,5;
rnybuHa 12

Makc.
2.7

326
—t—

M14 x 1,5;
rnyouHa 11,5

MakKc.
2.7

www.hydrootvet.ru



82 A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc
dunbTpaums B NMHUK BCaCbiBaHMA NOANWTbIBAlOLEro Hacoca

dunbTpauMA B NHHUM BCacbiBaHHUA
NOANUTbIBAIOLWEro Hacoca

UcnonHeHue S

UcnonHeHnue chunbTpa duUnbTp BCcacbiBaHUA

Pekomenpauun C MHOWKATOPOM 3arpA3HeHus,

C KnanaHoM XonogHoro nycka

dunbTpayua B HANOPHOW NUHHUMU
noAnNUTbIBaKOLWEro Hacoca

UcnonHeuue D
NMpucoeauHeHUA ANA BHEWHUX hUNbTPOB
noanUTbiBalOLEero KOHTypa

PekomeHAyemoe CONpoOTUBNEHUE NOTOKY Ha hunbTpyloLem
anemeHTe

MpucoepuHeHun

Bxop kaHana
naBrneHus NOANUTKU

MpucoegnHexue F,

Mpu v = 30 MM?/C, 7 = Nyare, 4p < 0,1 bap Bbixoa KaHana MpucoeanHenue F,

Mpu v = 1000 MM2/c, N = Nyaxe. Ap < 0,3 bap naBneHus noanuTKu

[aBneHue BO BcacbliBallend NUHUU S UcnonHeHnue hunbrpa PUNbTp AaBNEHUA NOANUTKU
ONUTenbHOCTb Ps . (V < 30 mm?/c) = 0,8 bap abe. PekomeHgauus C MHAMKATOPOM 3arpsA3HeHus,
KpaTKOBPEeMEHHO, MPH XONOLHOM > 0,5 bap abc. C KnanaHom XonoAHoro nycka
nycke (t < 3 MWH) PacnonoxeHune OTAenbHO B HAaNMOPHOW NMUHUKU
MaKcuManbHoe AaBneHue Ps vaxc. < 5 bap abc. punsTpa (nuHeiHbI dunetp)

[To BO3MOXXHOCTHU cneayeT UCNonb3oBaTb UCNOMHEHWE S.
dunbTp BCacblBaHUA HE BXOAWUT B KOMMMNEKT NOCTaBKMU.

v ImapaBnuveckan cxema'

F.F. FsMg B
— N A e—— e - /-7 -
— e ; ; ‘
1 [ [ | |
| )}( )}( | | | }
| | ) |
[ [ - | | !
| | " | | 1
1 1hes ‘ ! ‘ !
/R ! | " A
[2 T
! . Ir i s I:::__l_l [
1 H:Eﬂj! O e,
| 15 gl SRR [T NN G
} } o o } } 1
L - ——t - - - ‘ ||
X1 XQ G MH S<> MA A

1) HoMWHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeauHeHus Faq U Fg
2) TONbKO HOMUHanbHble pa3Mepbl 28—71 BbINONHEHbI C PUNbLTPaLUEN
Ha Bxoae X1/X,

CDVIFIpr AaBneHnAa NnoAannUTKU He BXOAUT B KOMMNNEKT MOCTaBKU.

YkasaHue

» OUNbTPbI C NEPENYCKHbIM KaHaNOM He peKOMeHAYITCA
K UCMONb30BaHUIO. B cnyuae npumMeHeHUs
C NepenyckHbIM KaHanoMm TpebyeTca cornacoBaHue.

» B ucnonHeHuu c perynatopom DG (ynpaBnsawuiee
[aBNeHWe He U3 NOAMUTOUHOIO KOHTYpa) Heobxoanmo
MCMNONb30BaTh (PUMBTP, KOTOPbLIM OTBEUYAeT TpeboBaHWUAM
K dounbTpaLmmn pabouen Kuakoctu (cm. ctp. 7).

» [lageHue gaBneHuWsa B oUNbTPE 3aBUCUT OT BA3KOCTHU
W 3arpA3HeHUA. YUnTbiBanTe MakCMManbHO AONYCTUMOE
AaBneHWe noanMTOYHOro Hacoca B KOMOUHaL MK
C YCTaHOBNEHHbIM AaBneHneM noanuTKu.

v IuppaBnuueckan cxema'

|
2l | <O
RT:T, 251142 < Ps_ Fai FarFa Fs M; B
I '} } [— ,41,,,,‘ | E—— L
. Bl ? T ’
| »}1 »}1 1 } | }
| m=n
| K a! | | !
! lerl™ b 1 } !
A = w P
E el ca T
i i! it | LE]M . f@l
! }L____I L L'J.._:T'H !
L : — - - —— —
X; X, G My Su M, A

www.hydrootvet.ru



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcuanbHO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 83
dunbTpaumA B HANOPHOM NMUHUK NOAMNUTLIBAOLLErO HAacoca

v FabapuTHbIi pa3mep KoHuueckom tpacku F, F ¢, Fs Ucnonuenue F"

Hapy>»XHblit GpUNBLTP C KNanaHOM XONOAHOro MyckKa

Fa1 ’%% _ UcnonHeHue hunbTpa HapyxHbl¥ ounbTp
WF g PekomeHaaLua McnonHeHue ¢ MHAWKATOPOM
Fe N B\ 3arpAsHeHunA cm. P, B
& (nepenan naBneHusa Ap = 5 6ap)
@ﬁé ToHKocTb counbTpauun (abe.) 20 MKM
AP
o & Matepuan dpunstpa CTEKNOBONOKHO
g i #{é*“ [onyctuman Harpyska gasnenuem 100 bap
Fs E, @ é PacnonoxeHue gunsTpa ycTaHOBKa Ha Hacoce
‘@‘ OUNbTP OCHALLIEH KNAanaHOM XOMOAHOro Mycka, KOTOpbIX
3allMLLaeT Hacoc OT NoBpexaeHun. KnanaH oTKpbiBaeTcA
npu CONPOTUBNEHUK NOTOKY Ap > 6 bap.
NG 2D1 2D2 2D3
40 24 79,130 24 19130 24 19130 Yka3aHue
56 2470130 24, 0130 24 10130 [MapeHune ,D,aBﬂeH;lﬂ B (i)MJijpe 3aBUCUT OT BA3KOCTU
M 3arpAs3HeHundA. YUUTbIBaUTE MaKCUMalIbHO LOMYCTUMOE
A 27,557 27,55 21,587 JaBreHWe NoanUTOUHOro Hacoca B KOMBUHALMK
% 27,5557 27,5 % 27,5 5 C yCTaHOB/MEHHbIM AaBNEeHUEM MOLMUTKH
125 4013160 40 3160 40 9160

v Tpadmueckan xapakTrepucTuka punbrpa

MNepenan AaBneHusa/XxapakTepucTUKKM 0bbeMHOro pacxoga
B cooTtBeTcTBMM C ISO 3968
(oencTBMTeNnbHO ANA PUNBLTPYIOLEro 3neMeHTa be3 3arpAsHeHun).

100

— — 1000 mm?/s
— 30 mm?/s

Mepenan fasnexwus Ap [6ap]

0.1
10 50 100 200

ObbeMHbIN pacxoq [n/muH]

v IuapaBnuueckas cxema?

1) [OnAa 3awuTbl PUNBTPYIOLLUX 3MEMEHTOB OT 3NEKTPOCTAaTUUECKOrO
3apAna B UCMNOMHEHUU C HapYyXHbIM ounbtpom F, P 1 B Tpebyetcna
MWHUManbHas NPOBOAUMOCTb pabouein xungkoctn 300 nCm/m. Mpu !
HEBO3MOXHOCTHU COBNOAEHUA YKAa3aHHOTO Bbllle 3HAUEHUA |
obpatuTech K HaM 3a KOHCynbTaLuen. |

2) HOMMWHanbHbIM pa3mep 28 6e3 npucoeanHeHnna Faq v Fg |

3) TONbKO HOMMWHaNbHble pa3Mepbl 28—71 BbINMONHEHbI C (DUNbLTPaLMeEn - H -
Ha Bxoge X4/Xz 1

N ]
sL M, A

ka
o
=

www.hydrootvet.ru



84

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]

dunbTpauma B Hal'lOpHOFI NMUHWKW noanUnTbliBakOLWEro HacocCa

UcnonHeHue PV

Hapy>XHbi# (pUNbTp C KNaNnaHOM XONOAHOIrO Nycka

M ONTUUYECKUM UHAUKATOPOM 3arpA3HeHUsA
dunbTpaums, Kak B MCMOMHEHUW F, HO AONONHUTENBHO
C ONTUYECKUM UHOUKATOPOM 3arpA3HeHUA.

UcnonHeHue B"

Hapy>Hbi#t (punbTp ¢ KNanaHOM XONOAHOro NyckKa

W 3NEeKTPUUYECKUM UHOUKATOPOM 3arpA3HeHuUs
dunbTpaums, Kak B UCMOMHEHUW F, HO AONONHUTENBHO
C 3NNIeKTpnyeCKMM UHONKATOPOM 3arpA3HeHUA.

TexHUUeCcKHe xapaKTepPUCTUKH

TexHUUeCcKne xapaKTePUCTUKH

Tun MHgMKaTopa 3eneHoe/KpacHoe CMOTPOBOE OKHO

Tun nHaMKaTopa 3NEKTPUUECKUI

Mepenan naBneHus Ap =5 6ap McnonHenue wrekepa DEUTSCH DT04-2P-EP04
(naBneHue cpabatbiBaHMA) (OTBETHbIN WITEKEP CM. Ha CTp. 87)
MNepenan naBnexHunA Ap =5 bap
v uapaenuueckan cxema? (naBneHue cpabatbiBaHMA)
MakcvmanbHas MOLHOCTb 12 B nocT. Toka 24 BT
nepexnto4eHun 24 B noct. Toka 48 Bt
_ CreneHb 3awwumTbl IP67 DIN/EN 60529
I
a b } ! !
: | v Imapasnuueckan cxema?
RTT,| 9669 & Ps F. Mz B
—F N R p—— r;:,,,j -3 -
. T ‘ | ‘
} »}1 »}1 } } } } ~
I [ S——| | | N 1
| I o | | ! I 7
| 1w S o - | k=T
e —__| ! I I
| ﬂM :\ [ Gp— L,, [ < e PST Far |N!B B
I e v e NI
\ il - i L n & MY I i |
i il___::l L Lz il ! ! ! !
| | B == | |
L _ H — N N | ] o | ! |
X1 X2 G MH S MA A — 1 ; } Py
L I
o 1|2 s S
! [N |_ o1
N T [l s Sl "~
—iLL Lzl !
- 17
_ _ — _ ]
X, G My SL M, A

1

2
3

) [nA 3aWwuTbl PUNBTPYIOLLMX SNEMEHTOB OT 3M1EKTPOCTATUUECKOrO
3apAaa B UCMNOMHEHUU C HapY>KHbIM cdounbTpom F, P 1 B Tpebyetcsa
MWHWManbHas NPOBOAMMOCTb pabouew xuakoctn 300 nCm/m. Mpwu
HEBO3MOXHOCTH CcObNtoaeHUA yKa3aHHOMO Bbllle 3HauUeHunA
obpatuTechb K Ham 3a KOHCYNbTalUneNn.

) HoMMHanbHbIM pasmep 28 6e3 npucoeamHeHuaA Faq v Fg

) TONbKO HOMUWHanbHble pa3aMepbl 28—71 BbINONHEHbI C (UNbLTPaALUEN
Ha Bxoae X1/Xz

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 85

BHeWwHAA nogaua

UcnonHeHune E

[aHHbIM BapuaHT npefHasHayeH Ans UcnonHeHus 6es
BCTpOEHHoro nognutouHoro Hacoca (N unu K).
MNpucoeanHeHre S 3arnyweHo.

MNopaua NpouM3BoOAMUTCA yepes npucoeaunHeHue F,.
dunbTp cnegyeT pasmellatb OTAENbHO Nepea MecTom
nofauu B npucoeguHeHun F.

HapexxHana paboTa moxeT ObiTb obecneueHa npwu
cobnogeHun Knacca UMCTOTbl pabouen XUOKOCTH,
nofaBaeMon ANs co3faHuA AaBNeHWs MOAMUTKU Ha
npucoegunHenue F, (cm. ctp. 7).

v IuppaBnuueckas cxema'

1) HoMWHanbHbIW pasmep 28 6e3 npucoeanHeHua Faq v Fg
2) TONbKO HOMMWHaNbHble pa3Mepbl 28—71 BbINMONHEHbI C (PUNLTPaLMEN
Ha Bxoge X1/X,

BHewHAA nogaua

www.hydrootvet.ru



86  A4VG Cepumsa 32 | AKcManbHO-MOPLIHEBOMW pPerynnupyemblit Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl C YCTAHOBNEHHBIM (PUNBTPOM

FabapuTHblie pa3Mmepbl C YCTAHOBNEHHbIM ¢(hunbTpom

¥ WUcnonHeHue F

. NG F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8
Hapy»Hbi¥ (OUNBLTP C KNanaHOM XONMOAHOrO MycKa

40 2017 47,7 160 175 135 0O 22 785

] 56 2184 644 163 178 138 0O 42 785

MecTHbiv Bup A 71 239 465 185 2035 155 16 29 655
noBepHyT Ha 90°

90 2485 56 179 1975 149 0 45 815

125 2359 594 201 2195 171 0 53 895

¥ WUcnonHeHue P
Hapy>XHblM (PUNBTP C KNanaHoM XONOAHOro Nycka v ONTUUYECKUM
WHOMKATOPOM 3arpA3HeHMA

MecTHbIM BMA A
noBepHyT Ha 90°

F2

¥ WUcnonHeHue B
Hapy>XHbIM UABLTP C KNanaHoM XONOAHOro nycka
W 3NEKTPUUYECKUM UHOWMKATOPOM 3arpsA3HeHunA

MecTHbIM BHa A
noBepHyT Ha 90°

-
N

s

|

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 87

LUTtekep ANA 3NeKTPOMArHUTOB

DEUTSCH DT04-2P-EP04
» P:IuTOM, 2-KOHTaKTHbIW, O0e3 AByHanpaBNeHHOro
racAuiero aMoaa (CtaHoapTHOE UCMONHEeHKe)
» Q: JIMTOMN, 2-KOHTaKTHbIW, C ABYHaNpaBneHHbIM
racAawmMmM oMoaom
(Tonbko ANA 3NeKTpOMarHMToB Ha bBnoke ynpaBneHua
EZ v DA)
Mpu ycTaHOBKEe OTBETHOrO LUTEKepa NpucBaMBaeTcs
cnenyloLwan cTeneHb 3aLLMTbI:
» IP67 (DIN/EN 60529) u
» IP69K (DIN 40050-9)
CxeMa 3aluTbl C ABYHANPaBNEHHbIM racfluM AUOAOM
TpebyeTcA TONbKO ANsA 3aliuTbl OT NepeHanpsaXXeHus.
MNepeHanpsa>xeHWe BO3HMKAET BCNeACTBUE OTKTHOUEHMUA
TOKa C NMOMOLLbIO NepeKntoyaTenen, penemHbliXx KOHTaKTOB
WUNW U3BNeYeHUA HaAXOLALLEeroca noA Hanps>XKeHUeMm
OTBETHOrO LWTeKepa.

v YcnoBHoe 0603HaueHue

6e3 AByHanpasneHHoro
racAlero gmoaa

C [IByHanpasneHHbIM
racsium AMoaom

9 9 q q

v OtBeTHbll wrekep DEUTSCH DT06-2S-EP04

Komnnekrauuna O6o03HaueHue DT
1 kKopnyc DT06-2S-EP04

1 KNMHOBaA LWNOHKA W2S

2 rHespga 0462-201-16141

OTBETHbIN LiTekep He BXOAUT B KOMMNMEKT NMOCTaBKU.

YkKasaHue

» [lpy HEOOXOAMMOCTU MOXKHO U3MEHUTb MOMOXKEHUE
LuTeKepa, Bpallasa Kopnyc anekTpomMarHura.

» [lopAngoK AEWCTBUM ONMUCaH B MHCTPYKLMKU MO
aKcnnyaTauum.

[abapWTHble pa3Mepbl C YCTAHOBNEHHbLIM (OUNLTPOM

www.hydrootvet.ru



88

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

HOBOpOTHbIVI KnanaH 3aMenneHHoro xoaa

MoBopOTHLIA KNanaH 3aMeANeHHOoro xoaa

BHe 3aBMCMMOCTM OT UacTOTbl BpalleHUA NPMBOLHOIMO Bana,
Npyv HanMYMK NOBOPOTHOTO KNanaHa 3aMefeHHOro Xo4a
noboe ymeHbLUEHWE YyNPaBnAoLWero AaBneHun
LOCTUTaeTcA NyTeM MEXaHUUECKOTO NPUBEAEHUSA B AeNCTBUE
pbluara ynpaBneHusa. Pbluar ynpaBneHuUa ocHalleH
BHYTPEHHWM OrpaHnueHueM BpalleHna Ha £90°
(nonoxkeHune Ha uepTexe 11 2).
KnanaH ycTaHaBnuBaeTca OTAENbHO OT HAacoCa U CoeauHAETCA
C HAacoCOM C MOMOLLbIO FTMAPABNUYECKON NUHWUK YNPaBNeHUs
Ha npucoeanHeHnun Ps (MakcumanbHas AnvHa Tpybonposoaa
He JOMKHa NpeBbiWwaTb 2 M).
MoBOPOTHbLIM KNanaH 3aMeANIeHHOrO XOAa 3aKa3blBaeTcA

[abapuTHble pasmepbl [MM]

FabapuTHbie pa3mepbl

OTAENbHO.
NG ApTUKYN HanpaBnenue MonepeuHoe
ABUXXEHUA pblyara ceyeHue
ynpaBneHun apoccens, @
28, 40, R902048734 BnpaBo 4.6
56, 71,90 "R902048735 Bneso 4,6
R902070172 Bnpaso 2,7
R902066994 Bneso 2,7
125 R902048740 Bnpago 4,7
R902048741 Bneso 4,7
YkasaHue

nOBOpOTHbIl\;I KnanaH 3aMegneHHoro xoga UCrnosrnb3yeTcA BHe
3aBUCHMMOCTH OT Bnoka ynpaBneHus. Mpu HeobxoaMmMocCTH
NONOXeHWe pblyara ynpaBneHMA MOXHO USMEHUTb.

v I'mppaBnuueckas cxema
F'mapaBnuueckuit perynatop, c ynpaBneHuem no yacrore
BpaweHun, DA c otAaenbHO yCTaHOBNEHHbIM NOBOPOTHbLIM
KnanaHom 3amMmeAneHHOoro xoaa

[MOBOPOTHbIM KnanaH
3ameANieHHoro xoda

F. FuF, FsMg B
L 2~
- - ‘ ‘
i i L
-—- I
| IR prEaliL.i N IR |
! I N S } -
o e 1
¥, T
R ol s LT
| }! L | E]M' (RSB S Y
! ne-— L I S
| | L o 1
| | [ |
L - + R - - - ]
X, X, G My S<> My, A

72
63
1 2 50
27 ©
IR
28
O
™
1]
<

M8 x 30; DIN 912
MomeHT 3aTaXKK 25 H-m

1) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybe, uem npedycMOTPeHO CTaHAAPTOM.
MpucoeanHeHWA paccumMTaHbl Ha NPAMble BBEPTHbIE XBOCTOBUKMU
cornacHo EN ISO 9974-2 Type E.

2) B 3aBMCMMOCTH OT 06nacTv NPUMEHEHUA, BO3MOXHO
BO3HWKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHus. 3To cnenyeT
yuuTbIBaTb NPU BbibOpe naMepuTenbHbIX NPUOOPOB U apMaTypbl.

3) O = TpebyeTcA NogknoueHWe uepes NpucoednHeHne
(Npu nNocTaBke 3arnyweHo)

! 2 BMNpaBo
|
(@
N
N o MM
™ W\
o |9
<
N
BNeBO
T MakKc. yron nosopota 85°
16 2(T)
32
52
Yka3saHue

Bo nsbexaHne noBpexaeHna NoBOPOTHOrO KanaHa
3amMenneHHOro xofa 3akasuuKk OOMKeH NpeaycMoTpeTb
MEXaHWUUECKWUW yrnop ANA pbluara ynpaBneHus

B MONOXEHUN +85°.

MpucoepuHeHun Crangapt! Pasmep Puake. Cocron-
[6ap]? Hued
X MpucoegnHeHne DIN 3852 M14 x 1,5; 40 O
nnAa nogsoaa rnybuHa 12
ynpaBnAwoLero
naBneHus
T TpucoeanHeHue DIN 3852 M14 x1,5; 3 (0]
OPEHAXHOro rnybuHa 12
TpybonpoBoaa

www.hydrootvet.ru



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcuanbHO-MopLIHEBOM perynupyembiit Hacoc | AAVG Cepua 32 89

YCTaHOBOUHbIE pasmepbl AN1A COeAUHEHUA C MbeTOﬁ

YcTaHOBOUHbIE pa3Mepbl ANA COeAUHEHUA ¢ My TOoH

Bo n3bexaHne CONpUKOCHOBEHMA BpallatoLlmxca (cTynuua
MYThl) U HEMOABUXKHbBIX 3N1eMeHToB (Kopnyc, CTONOpHoe
KOMbLO) HEOBXOAMMO YUMTbIBaTb YKa3aHHble 34ecb
COOTHOLLIEHUA KOHCTPYKLWU B 3aBUCUMOCTH OT
HOMWHANbHOroO pa3Mepa W LWAWLEBOro Bana.

Lnuuesoi Ban SAE (wnuuesoe coeguHeHue no

ANSI B92.1a)

lWnuueson Ban S unu T

BHelwHWM anameTp cTynuubl MydTbl B 06nacty bypTuka Bana
(pa3mep Xo—X3) AOMXKEH OblTb MEHbLUE BHYTPEHHEro
avameTpa CTONOPHOro Konbla dj.

YuuTbiBaWTe ANAMETP BbITOUKU MPU HOMUHANbHOM

pasmepe 28 u 40.

Wnuuesoi Ban DIN (wnuueBoe coeauHenue no DIN 5480)
LLUnvuesown Ban Z unu A

BHewHWM guameTp cTynuubl MydTbl B obnactv bypTvka Bana
(pasmep xo—X4) AOMKeH ObITb MeHbLLE AnaMeTpa Kopnyca ds.
YuuTblBanTe AMAMETP BbITOUKKU NMPU HOMWHANTBHOM

pasmepe 28 u 40.

X2 (Tonbko ans
7 HOMWHanbHOro

Crynuua mydrbl X1 pasmepa 28 v 40)

@72 (Tonbko gnA HOMMHaNbHOro pasMepa 28)
@80 (TonbKo ANA HOMWHaNbHOro pasmepa 40)

=)
—~ < -
&8 ( — =
s @ X2 TONbKO AnA 3 3l sl | o
§ § 7 HOMWHANbHOIo Q Q S = 8
. X4
22 Crynnua mydr | T x1 pasmepa 28 u 40)
o3
I
g2
— = [1+]
© I
HE l
x |Z {
g|= j 1
olo
< 2 E —————=
= o] _ —
ke s|o e ©
al ElE g gl M1 §
N O X3
N~ |0
ISR
NG 2Zd; wnuueBoit Ban SAE  @Zd, wnuueBoi Ban DIN @d,,,, 2d; 2d, X1 Xo X3 X4
28 33,5 32,1 43,4 55+0,1 101,6 O 33+0,2 95-05 8+0,9 10+0,9
-0 054 -0,6 -0,6
40 38,5 37,1 51,4 63+0,1 127 0 43+0,2 12,7-0,5 8+0,9 10+0,9
-0 063 -0,6 -0,6
56 38,5 37,1 54,4 68+0,1 127 0 7,0+0,2 12,7-0,5 8+0,9 10+0,9
-0 063 -0,6 -0,6
71 43,5 42,1 66,5 81+0,1 127 0 70+0,2 12,7-0,5 8+0,9 10+0,9
-0 063 -0,6 -0,6
20 48,5 471 66,5 81+0,1 152,4 0 6,8+0,2 12,7-0,5 8+0,9 10+0,9
-0 063 -0,6 -0,6
125 53,5 52,1 76,3 91+0,1 152,4 0 70+0,2 12,7-0,5 8+0,9 10+0,9
-0 063 -0,6 -0,6

www.hydrootvet.ru



90 A4VG Cepuna 32 | AKCHanbHO-MOPLIHEBOW PerynMpyemMbi Hacoc

YKasaHuA no MOHTaxy

YKa3saHUA N0 MOHTaXYy

O6OwMe NnonoXxeHUnA

Mpu BBOAE B 3KCMNyaTaLMio U BO BPEMSA HEe akCHanbHO-
NopLIHEBOW arperar AoMKeH ObiTb 3anonHeH pabouein
XUOKOCTbIO, @ BO3yX U3 HEro AOMKeH ObiTb yaaneH. Ha aTto
TaKXe HYy>XHO obpalate BHUMaHWe Npu ANUTeNbHOM NPOCToe,
T. K. pabouas KMAKOCTb MOXET BbITeUb U3 aKCHANbHO-
NopLIHEBOro arperata uepes rugpaBnuueckune TpybonpoBosbl.
3a NonHbIM 3anoNHEHWEM U yaaneHuem Bo3ayxa HeobxogmMmo
0cobo cneanTb NPU MOHTAXXHOM MOMOXEHWWU «MPUBOAHbBIM
BafloM BBEpPX», MOCKOMbKY B JAHHOM Cllyyae CyLlecTByeT
onacHocTb paboTbl BCyXylo.

YTeuku B Kopnyce HeobxoaMmo cnuBaTb B Oak uepes
pacnonoXeHHoe B KpanHeN BEPXHEN TOUKE NpUCOedUHEHUE
ApeHaxHoro Tpybonposoaa (T4, T,). Mpu KoOMOUHaUUAX
HACOCOB YTEUKM OOMKHblI OTBOAMTHCA Ha KaXaoMm

OOMHOUHOM Hacoce.

Mpu ncnonb3oBaHWK 0OLLErO ApeHaxHoro TpybonpoBoaa Ans
HECKO/NbKWUX YCTPOUCTB HEOOXOANMO CneauTb 3a TeM, UToDbI
He NpeBbllanoch COOTBETCTBYIOLLEE AaBNeHUe B Kopnyce.
XapakTepucTukK obuero gpeHaxHoro Tpybonposoaa
AOMXKHbI ObITb TAKUMM, UTOOBI MaKCHMMaNbHO AOMYCTUMOE
[laBneHue B Kopnyce BCex MOAKMOUEHHbIX YCTPOMCTB He
MPEBbILIANOCh HW B OAHOM M3 3KCMNyaTalMOHHbIX COCTOAHUM,
B 0COOEHHOCTHM Npu xonogHoOM nycke. Ecnm aTo HEBO3MOXHO,
npu HeobxoaAMMOCTH cneayeT NPONOXWUTb OTAENbHbIN
OPeHaxHbIM Tpybonposoa.

Utobbl obecneunTb HU3KUM YPOBEHD LLIYMa, BCe
coeauHUTENbHbIe MUHWKU LOMKHbI ObiTb CBA3AHbI MEXOy
cobow anacTMuHbIMKU anemeHTaMu. Takxe cneayeT usberatb
YCTaHOBKW 0bopynoBaHWs Hag OakoM.

INMWHKUA BCACbiBAaHWUA W APEHAXHbIM TPYOONPOBOA AOMXKHbI

B Nt0OOM 3KcnnyaTalMOHHOM COCTOSIHUMU BXOAMUTb B DaK HUXKe
MWHUMaNbHOIO YPOBHA XWAKOCTU. [lonycTMMan BbicoTa
BcacbiBaHMA hg onpeaensieTcs CyMMapHbIM NafgeHuem
OaBMneHus, OAHAKO He A0MKHA npeBblwaTh hg yake. = 800 MM.
[laBneHune BcacblBaHWA Ha NPUCOEAMHEHUN S He JOMKHO
nagatb HUXe MUHUMaNbHOW OTMETKM, paBHou 0,8 bap
(xonoaHbiK nyck 0,5 bap abc.).

Mpu pacueTe pacnonoxeHus baka cneguTe 3a TeM, UToObI
6bino obecneueHo AOCTAaTOUHOE PACCTOAHWE MEXIY NUHUEN
BCacblBaHMA U ApeHaxHbIM Tpybonposogom. Mol
peKoMeHAyeM UCMNoNb30BaTb CTAOUNIN3ALUNOHHYIO
neperopoaky (neperopoaKy-BonHopes) Mexany NHUen
BCaCbIBaHWA W ApeHaXXHbIM TpybonpoBoaom.
CTtabvnusauMoHHanA neperopoaka ynyullaeT geaspaumio,
NMOCKO/NbKY B 3TOM Clyuyae yBeliMuMBaeTcs Bpema ans
Jerasauuu pabouen )XUOKOCTU. ITO TaKKe MO3BONMUT
npeaoTBpaTUTb NPAMOE BCacbiBaHUE HArpeTou
PEeLUPKYNALMOHHOMN XXUAKOCTU 00paTHO B MMHUIO BCACbIBAHUA.
Pabouan XuaKocTb, KOTOopasA NoAAeTCsA BO BCACbIBALLYIO
NUHWUIO0, OMKHA ObITb CTAOMNBHON M OXNAXAEHHOMW, a TaKXe
He cofepXkaTb BO3AyX.

MoHTaXxHOe nonoxeHue

Cwm. cnegytowme npumepbl ¢ 1 no 12.

[pyrve BapuaHTbl MOHTAXXHOTO MOMOXEHUA BO3MOXHbI
Nno COrnacoBaHMIO.

PekomeHagoBaHHOE MOHTaXXHOE nonoxexHue: 1 u 2.

YkaszaHue

» HoMWHanbHbIM pa3mep 71-125
Mpu MOHTa)ke NPUBOAHLIM BanoM BBepx Heobxoguma
Touka nogkntoueHua Ry (cneymManbHOe UCMONHEHUE).

» ECNY B KOHEUHOM MOHTaXXHOM MOMOXEHWUWU 3aNONHEHUE
KaMep perynatopa uepes Touku X4—Xz HEBO3MOXHO,
3anofiHeHne HeobXxo4MMO BbIMONMHWUTL 4O MOHTaXa
(HanpuMep B MOHTAXXHOM MOMOXEHUH 2).

» Bo usbexaHue HeoXxupgaHHOro cpabarbiBaHMA
W NoBpeXxaeHWUs BO3AyX U3 KaMep perynAatopa
HeobXxoAMMO yaansaTb uepes npucoeanHeHua Xq, Xo,
unu Xz, X4 B 3aBUCUMOCTH OT MOHTaXXHOIO MOMOXXEHMUA.

> B onpeaeneHHbiX MOHTaXXHbIX MOMNOXEHUAX crneayet
0XMaaTb BO3OEUCTBUA Ha XapaKTEPUCTUKHK
perynsatopoB. M3-3a cunbl TAXKECTU, COBCTBEHHOMO Beca
W JaBNeHWs KOopryca BO3MOXHbl HE3HAUUTENbHbIE
COBUIMU XapaKTEPUCTUK U UBMEHEHUE DbICTPOAENCTBUSA.

YctaHoBKa nop 6akom (cTaHAapTHOE UCMONHEHHUe)
YcTaHOBKa nofg 6akom MMeeT MecTo, Korga akcuanbHo-
NopLIHEBOW arperar yCTaHOBNEH HUXE MUHUMANbHOIO YPOBHSA
KUOKOCTH BHe Dbaka.

MoHTaxHoe YaaneHue YaaneHue Bo3gyxa 3anonHeHue
Nono)eHne BO3AyXa U3 U3 KaMepbl

Kopnyca perynatopa
1 F, R X1, Xo S+Tq+ X+ X,
2 F4 - S+T,

www.hydrootvet.ru



AKcManbHO-MOPLIHEBOW perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32

MoHTaxHoe YpaneHue

YpaneHue Bo3ayxa 3anonHeHue

nonoXxeHuwe BO3A4yXa U3 U3 KaMepbl
Kopnyca perynaTtopa
3 Fq X1, X2 S+T,+ X;+ X,
Fir_ sB
vy
ﬂ ‘E . ]»rht MUH.
R,

YKasaHuA no MOHTaxy

YcTtaHoBKa Hag 6akom
YcTaHoBKa Haj bakom MMeeT MecTo, Koraa akCuanbHo-
NopLLUHEeBOW arperart yCTaHOB/EH Bbllle MUHUMaNbHOMO
YPOBHA XWAKOCTU DaKa.

91

Co6mo,u.a15|Te MaKCUManbHO AONYCTUMYHO BbICOTY BCaCblBaHUA

hs make. = 800 mMm.
PekomeHpauuna ana MOHTaXXHOro nonoxexHua 10

(NnpuBOAHBLIM BanoM BBepX): 0OpaTHbIM KNanaH B ApeHaXXHOM

Tpybonposoae (maBnexHue oTkpbiTMA 0,5 6ap) MoxeT
npeaoTBpaTUTb ONOPOXKHEHUE MONOCTU Kopnyca.

S+Ty+ X3+ Xy

ht MMH.<[¥7\§77]

hMMH.

5 F1

X3 S+Tq+ X3

ht MUH.

hMMH.

Fq

MoHTakHoe YaaneHue YaaneHue 3anonHeHue
nonoXxeHWe BoO3Ayxa U3 BO3A4yXa U3
Kopnyca Kamepbl
perynatopa
7 Fi1+R X1, Xo Fi+Fy+ Xy + X,
X2) Xl
R Fy
T
\
H—T =0 F2
— — L 10®
1] )
T, S
hS MakKc.
ht MUH. r ] I
hMMH.’
8

ht MUH.

hMMH.

SB hS MaKc.
o |t
- ] T ht MWH.
7hMl4H.
9 Fy (S) + Fq (Ty) X1, Xz Fy (S) + Fq (T2)
+ X1+ Xy
hS MakKc.

www.hydrootvet.ru



92
YKasaHWA Mo MOHTaxy

A4VG Cepuna 32 | AKCHManbHO-NOPLUHEBOW PerynmMpyemMbii Hacoc

MoHTaxxHoe YpaneHue YnaneHue 3anonHeHue
NoNoXeHue BO3AyXa U3 BO34yXa U3
Kopnyca Kamepbl
perynatopa
10 F1 + R1 X3, X4 F1 + F2 + X3 + X4
F, R: \ X3, X,
1\ ‘ Ey) N
F2 TQ‘ iTl
Q
LS OXO)(O
o) 5% L
O' < S
SB hS MakKc.
l_ Ayl
: - ht MWH.
hMMHA
1 Fy (S) + F1 (Tq) + X3
et |
ht MUH. I - : I
hMl/iH.
12 Fi(T2) + F2 (S) X4 F2 (S) +Fq1 (T2) + X4

ht MUH.

hMMH.

AKcnnuKauua
Fi, F, 3anonHeHue/yganeHue Bosgyxa
R MpucoegnHeHue AnA BbiNycka BO3ayXxa
R4 MpucoegnMHeHWe anA BbiNycka Bo3ayxa
(cneuunanbHoe UCNONHeHUe)
S BcacbiBatowana nuHuA
T4, T, TpucoegnHeHue apeHaxxHoro Tpybonposoaa
X1, X2  ConpsxeHue anA ynpasBnaloLero AaBneHua
X3, X4 KaHan HarHeTaHuAa Kamepbl perynatopa
SB CTabunusaunoHHas neperopofka (neperopoaka-sBonHopes)
htwwe.  MWHUManbHO Heobxoaumas rnybuHa norpy>keHua (200 Mm)
N, MWHUManbHO HeobxoauMMoe paccTofHue A0 AHa baka
(100 mm)
hs wake. MakcuManbHO gonycTMMas BbicoTa BcachbiBaHuA (800 mm)
Yka3aHue

[MpucoeanHeHusa Fq 1 Fy, ABNAKOTCA YUACTbiO BHELLHUX
TpybonpoBOAOB M MOArOTABNMBAKOTCA 3aKa3UMKOM O/fA
YNPOLLEHWA 3aMONHEHWA U yOaneHUa Bo3ayxa.

www.hydrootvet.ru



AKcuanbHO-MopLIHEBOM perynupyembii Hacoc | AAVG Cepua 32 93

YKa3aHUA NO NPOEKTUPOBaHUIO

>

>

Hacoc npegHasHaueH gnA sakcnnyatauuu B cucteme

C 3aKPbITbIM KOHTYPOM.

[MpoeKkTMpoBaHMe, MOHTaX U BBOA aKCHMaNbHO-
NOPLWHEBOro arperata B aKcnnyatauuvio npegnonaratoT
npueneyeHune O6yl-IeHHbIX cneynanmncrtoB.

[Mepen npuMeHeHNEM aKCHanbHO-MOPLUHEBOrO arperara
cnenyet NONHOCTbKO M BHUMATENbHO NpPOoYnUTaTb
COOTBETCTBYHOLLY UHCTPYKLUHUIO MO aKCNnyatayuu.

Mepen yTBEpPXKAEHUEM COOCTBEHHOW KOHCTPYKLKUKU cneayeT
3anpocuTb 06A3aTenbHyI0 K CODNIOAEHNIO CXEMY MOHTaXa.
Heobxoaumo cobnogaTth Bce NpUBeAeHHbIe AaHHble

M yKazaHuA.

B 3aBMCMMOCTH OT 3KCMNNyaTaLlMOHHOIO COCTOAHMWA
aKcuanbHO-MOpLIHEBOro arperata (pabouee faBneHue,
TemnepaTtypa XWAKOCTU) BO3MOXHbl CABUMM rpacddMyecKkon
XapaKTEPUCTUKM.

KoHcepBauuMa: No yMOMUaHWIO akCUanbHO-MOPLLHEBbIE
arperaTbl noctaBnsAtTcA ¢ obpaboTkon
KOHCEpPBUPYIOLUMU CPeACcTBaMU, pacCUUTaHHOM He bonee
yeM Ha 12 mecaueB. Ecnu Tpebyetca bonee anutenbHas
KOHcepBauus

(mo 24 mecaueB), yKaXuTe 3TO NPU 3aKase OTKPbITbIM
TeKcToM. CPOKM KOHCEPBALWUKU LeNUCTBUTENbHbI ANA
ONTUManbHbIX YCNOBUI XpaHEHWS, YKa3aHHbIX

B TexHuueckoMm nacnopte 90312 unu B UHCTPYKLMHK MO
aKcnnyaTauuu.

He Bce BapuWaHTbl UCMONHEHWA [AHHOTO U3aenuna
paspelleHbl K MCNONb30BaHUIO AnA obecneueHun
besonacHocTH cornacHo ctaHaapty ISO 13849.

[Mpy NPUMEHEHWWU 3NEKTPOMArHUTOB, B 3aBUCUMOCTH OT
ucnonb3yemoro cnocoba ynpaBneHus, MOryT BO3HUKaATb
3NEeKTPOMarHuTHble momMexu. Micnonb3oBaHue
noctoAaHHoro Toka (DC) B aneKTpoMarHuTax He MPUBOAUT
K CO3[aHUI0 3NeKTPOMarHuTHbIX nomex (EMI)

W HapyLleHWto paboTbl 3NeKTpOMarHuTa BCneacTeune
BO3[EMCTBUA TAKMX NOMEX. DNEKTPOMArHUTHbIe NOMEeXU
(EMI) moryT Bo3HMKaATb NPU NUTAHUKM MarHuTa oT
MCTOUHWKA MOAYNMPOBAHHOIO MOCTOAHHOIO TOKa
(Hanpumep, curHan WKUM). MNMpounssoaguTenb
obopynoBaHuA 06A3aH BbINOMHWTL COOTBETCTBYOLLME
NPOBEPKU U MPUHATb Mepbl ANA rapaHTMuK Toro, uto
3MeKTPOMArHuTHbIM NoTeHuMan He byaeTt BNUATb Ha paboTy
APYrUX KOMMOHEHTOB UMW BO34ENCTBOBATb HA ONepaTopoB
(K npuMepy, UCNOMb3YOLWKUX KapAUOCTUMYNATOPDI).
KnanaH oTceuku faBneHwWs He ABNAETCA CPeACTBOM
3alUMTbl OT Meperpy3ku no gaeneHuto. B coctaBe
rMapaBnuueckom cucTeMbl AOMKeH OblTb NpeaycMoTpeH
npeaoxpaHUTENbHbIN KnanaH.

YKasaHuA No NpOeKTUPOBAHUIO

Mpn QMHAMWUECKOM M3MEHEHUW HanpaBneHWs noToka
MOLLHOCTHU (Nepexo U3 HaCOCHOTO B MOTOPHbIN PEXWUM)
Aonyctumo makc. 95 % Vg yae. PEKOMEHAYEM HACTPOUTD
nporpammMmHoe obecneueHme COOTBETCTBYOWMM 06pa3om.
Ob6partuTe BHMMaHKeE, UTO TMApPaABNMUECKasA CUCTEMA
ABnAeTcA KonebatenbHOW. ITO MOXET NPUBECTH,
Hanpumep, K Bo30yxaeHWo cobCTBEHHOM UacToThl

B rMapaBnUyecKkon cucteMe npu paboTte ¢ NOCTOAHHOM
yacToTOM BpaLleHUs B TeUeHWEe ANUTEeNbHOMo nepuoaa
BpemeHU. COOTBETCTBYOLLAA UacToTa BO30yXaeHMA Hacoca
B 9 pas npeBblllaeT yacToTy BpalleHHUs.

3TO MOXHO MPefoTBPaTUTb, K NpUMepy, obecneuns
COOTBETCTBYHOLLYHK KOHCTPYKLMIO FTMOPABNUUECKUX MTUHUNA.
CobnioganTe ykaszaH1A B MHCTPYKLMM MO SKCMNyaTaluuu,
KacaroLMecs MOMEHTOB 3aTAXKKW COeAMHUTENbHOMN pPe3b0bl
M NPOYMX PE3bOOBbLIX COEAUHEHWN.

MpucoennHeHus, B TOM uncne pesbboBble, pacCuuTaHbl Ha
[OMyCTUMOE JaBNEHUE Pyaxe. COOTBETCTBYHOLLMX
NpUCoeqUHEHUN, YKa3aHHOe B TEXHUUECKOM nacrnopTe
KOHKPETHOro nagenua. Npon3BoanTenb MallUHbl UK
YCTaHOBKMW A0OMKeH 0becneuyntb COOTBETCTBUE
CcoeaMHUTENbHbIX 3NIEMEHTOB U TpybonposBoaos
npeaycMOTPEHHBIM YCTOBUAM NPUMeEHeHUs (gaBneHue,
00beMHbIM pacxofd, pabouas XWAKOCTb, TeMMnepaTypa)

C yueToM HeobxoauMbix hakTopoB Be3onacHoOCTH.
Pabouwne u TexHonorMueckue npucoegMHeHus
npeaycMOTPEHbl TONbKO ANA NOAKNIOUEHUsA
rMOPaBNUUYECKUX NMUHUN.

www.hydrootvet.ru



94  A4VG Cepuna 32 | AKCHaNbHO-NOPLLUHEBOW pPerynMpyeMbli Hacoc
YKasaHuA No TexHWKe Be3onacHoCTH

YKa3aHUA No TeEXHUKe Be3onacHoOCTH

» Bo Bpems aKcnnyatauMu akCHanbHO-NMopLLIHEBOro arperaTta
M HEKOTOPOE BpeMd MocCne ero 0CTaHOBKU MPU KOHTaKTe
C KOpnycom arperarta 1 B 0COBEHHOCTH
C 2MEeKTPOMArHUTHbIMM KaTyllKaM#u CyLLleCcTBYeT ONacHOCTb
oxora. Heobxognmo cobntogatb Mepbl 6e3onacHoCcTH
(Hanpumep, HageBaTb 3aLUMTHYO ofexay).

> [BWXyLLMEeCsa YacTv YNpaBnALWKUX U PerynupyoLmx
YCTPOMCTB (Hanpumep, 300THUKK) BCneacTeume
3arpA3HeHus (Hanpumep, 13-3a 3arpA3HeHHon pabouen
YXUIOKOCTH, MPOAYKTOB M3HOCA UMW BKNOUEHWUN U3
KOMMOHEHTOB) MPU HEKOTOPbIX 0BCTOATENLCTBAX MOTYT
ObITb 3a6N0KMPOBaHbl B HEOMPEAENEHHOM MOMOXKEHWUH.

B pesynbrate pacxoq pabouen XUAKOCTHU U/UNKU MOMEHT
aKcManbHO-MOPLIHEBOro arperara nepecraroT
COOTBETCTBOBATb KOMaHAaM oneparopa. [axe
MCMONb30BaHWe Pa3NUUHbIX (PUNBTPYIOLIUX 3TEMEHTOB
(BHELWHMX UNKU BHYTPEHHUX (DUNBTPOB Ha BXOAE) BeAEeT He
K NpenoTBpaLleHnto Henonafok, a Nulb K MUHUMKU3aLUnu
pucka.

MNpou3BoaWTeNb MallWHbI/YyCTaHOBKU [OMXEH NPOBEPUTD,
HY>Hbl M AONONHWUTENbHbIE Mepbl 6e30nacHOCTH ANA
COOTBETCTBYHOLLIEN 0ONACTU NPUMEHEHWA MaLlWHbI,
nossonallMe NotpebuTento ocTMub besonacHoro
nonoxeHusa (Hanpumep, NoNoXxeHua besonacHoro
0CTaHOBA), a TaKxe obecneunTb Hagnexatlyo
peanusauuio 3TUX Mep.

» [BWXKyLMecsa yacTv B NPeaoxpaHuTeNbHbIX KnanaHax npu
onpeneneHHbIX 06CTOATENLCTBAX BCNEACTBHE 3arpA3HEHHMA
(Hanp., U3-3a rpasHon pabouen XUAKOCTU) MOTyT
6nokupoBaTbCcs B He onpefeneHHbIX NONOXeHUAX. ITO
MOMET NMPUBECTU K OTPAHUUEHUIO UMW HAPYLIEHWUIO
PYHKUMM yaep>KaHWUA rpy3a B NoAbeMHbIX nebenkax.
MpouaBoauTeNnb MallKMHbl UMK 060PYAOBaHUA JOMKEH
NPOBEPUTb, HY>KHbI T [OMNONHUTENbHbIE MEPbI
6esonacHOCTM AnA COOTBETCTBYHOLEN 0ONACTH
NPUMEHEHMA MalllMHbl, UTODbI yaepXuBaTb rpys
B 6e30nacHOM NMONOXeHWU, U JOMKeH obecneunts
Haonexatlyo peanusaLuio aTuX Mep.

www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru

	Данные для заказа
	Рабочие жидкости
	Диапазон рабочего давления
	Технические характеристики
	NV — исполнение без блока управления
	HD — пропорциональный регулятор, гидравлический, с пилотным управлением
	HW — пропорциональный регулятор, гидравлический, с сервоуправлением
	DA — автоматический регулятор с управлением по частоте вращения
	DG — гидравлический регулятор прямого действия
	EP — пропорциональный регулятор, электрический
	EZ — двухпозиционный регулятор, электрический
	ET — электрический регулятор прямого действия
	BT — регулятор BODAS, электронный
	Габаритные размеры, номинальный размер 28
	Габаритные размеры, номинальный размер 40
	Габаритные размеры, номинальный размер 56
	Габаритные размеры, номинальный размер 71
	Габаритные размеры, номинальный размер 90
	Габаритные размеры, номинальный размер 125
	Габаритные размеры проходного вала
	Обзор вариантов присоединения
	Комбинации насосов A4VG + A4VG
	Предохранительные клапаны
	Клапан отсечки давления 

Отсечка давления соответствует регулированию давления, при котором по достижении установленного значения давления объем насоса снижается до Vg мин.
	Механический ограничитель хода
	Канал нагнетания камеры регулятора X3 и X4
	Измерительные присоединения MA, MB, MH
	Фильтрация в линии всасывания подпитывающего насоса
	Фильтрация в напорной линии подпитывающего насоса
	Внешняя подача
	Габаритные размеры с установленным фильтром
	Поворотный клапан замедленного хода
	Установочные размеры для соединения с муфтой
	Указания по монтажу
	Указания по проектированию
	Указания по технике безопасности



